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Офіційна діяльність Президента України 
 

Офіційна діяльність Президента України 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні був важкий день. Ранок нової російської терористичної 

атаки. Години розбору завалів і ліквідації наслідків ударів. Вечір боїв за 

Україну й новин для України. 

Відбувся черговий етап звільнення наших людей із російського полону 

– вдалося повернути 108 українок. Офіцерів, сержантів, рядових. Армія, 

ВМС, тероборона, Нацгвардія, прикордонниці. 96 – військовослужбовиці, із 

них 37 – евакуйовані з «Азовсталі». 12 – цивільні. 

Є серед звільнених сьогодні й ті, кого захопили в полон ще задовго до 

повномасштабної війни. Ми ні про кого з наших не забуваємо – усіх маємо 

повернути. І повернемо. 

Наша команда, що займається обмінами, продовжує цю роботу: 

Буданов, Єрмак, Усов, Малюк, Лубінець та інші. 

Я дякую всім причетним за цей успіх, а також дякую й усім тим, хто 

поповнює наш обмінний фонд, хто забезпечує взяття ворогів у полон. 

Що більше російських полонених буде в нас, то швидше ми зможемо 

звільнити наших героїв. Про це має пам'ятати кожен український воїн, кожен 

командир на передовій. 

Протягом усього дня триває розбір завалів у тих місцях, куди 

російським терористам все ж вдалося сьогодні влучити. (…). 

Світ може й повинен зупинити цей терор. Коли ми кажемо про потребу 

України в засобах протиповітряної й протиракетної оборони, ми кажемо про 

реальні життя, які забирають терористи. Нам вдається збивати частину ракет 

і дронів. Лише за 12 годин з 9-ї вечора неділі вдалося знищити 37 іранських 

«Шахідів» і кілька крилатих ракет. 

Але, щоб гарантовано захистити наше небо й звести до нуля 

можливості російських терористів, потрібно значно більше сучасних систем 

ППО і більше забезпечення ракетами для таких систем. 

І це не тільки український інтерес. Що менше терористичних 

можливостей буде в Росії, то швидше закінчиться й уся ця війна. (…). 

Говорив сьогодні з Президентом Обʼєднаних Арабських Еміратів. 

Подякував за підтримку України, зокрема на рівні ООН та інших 

міжнародних організацій. 

Предметно обговорили створену Росією загрозу глобальній 

продовольчій безпеці. Я запевнив пана Президента, що Україна може й буде 

залишатися гарантом продовольчої, а отже, й соціальної стабільності усіх 

наших партнерів. 

https://www.president.gov.ua/news/sho-menshe-teroristichnih-mozhlivostej-bude-v-rosiyi-shvidsh-78537
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Офіційна діяльність Президента України 
 

Готуємося до важливих переговорів, що заплановані цього й 

наступного тижня, про подальшу оборонну й фінансову підтримку нашої 

країни. (…). 

 

Олександр Усик приєднався до фандрейзингової платформи 

United24 (Президент України Володимир Зеленський). 

Абсолютний чемпіон світу з боксу у важкій вазі, чемпіон світу у 

суперважкій вазі Олександр Усик став амбасадором фандрейзингової 

платформи United24. Він зосередиться на підтримці напряму «Відбудова 

України». Про це було оголошено під час онлайн-спілкування спортсмена з 

Президентом України Володимиром Зеленським. 

Глава держави подякував чемпіону за підтримку України й долучення 

до глобальної ініціативи, яка сприяє збору коштів для допомоги країні. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Ти – переможний символ України, а сьогодні для України 

найважливіше, щоб на будь-якому полі бою – на фронті, у спорті, в 

дипломатії – були кроки вперед. А вперед – це лише переможні кроки. Вони 

надзвичайно мобілізують суспільство й мотивують усіх нас боротися за 

Україну – кожного на своєму фронті. 

Олександр Усик підтримує Україну з початку повномасштабного 

вторгнення: наприкінці лютого він вступив до лав тероборони, у вересні 

представляв країну на міжнародній арені й захистив титули чемпіона світу у 

важкій вазі за версіями WBO, WBA (Super), IBF, IBO у поєдинку з британцем 

Ентоні Джошуа. Відтепер Олександр Усик допомагатиме відбудовувати 

українські міста, що зазнають руйнувань від ракет і дронів-камікадзе. 

Насамперед він зосередиться на відновленні Київської області, де вже 

реалізує інфраструктурні проекти. 

Спортсмен розповів, що 20 жовтня у Лос-Анджелесі, у знаменитому 

готелі «Беверлі-Гіллз», відбудеться благодійний вечір та аукціон, 

організовані Usyk Foundation. Деякі лоти надасть United24. За словами 

Олександра Усика, участь у заході підтвердили, зокрема, відомі американські 

актори. 

Чемпіон світу з боксу Олександр Усик: 

Я з радістю долучаюся до платформи, заснованої Президентом 

Зеленським. Ми маємо об’єднувати зусилля, щоб доносити правду до 

світової спільноти й посилювати підтримку України. Подію 20 жовтня 

відвідають багато відомих людей, тож я сподіваюся, ми зможемо зробити 

великий збір, щоб допомогти українцям, які постраждали від війни. 

Чемпіон також подякував Главі держави за міцний дух і позицію, яку 

він демонструє сьогодні, зусилля з об’єднання світової спільноти на 

підтримку України в її боротьбі. 

У цьому контексті Володимир Зеленський наголосив на важливості 

утримання нашої країни у фокусі уваги всього світу. 

Президент України Володимир Зеленський: 

https://www.president.gov.ua/news/oleksandr-usik-priyednavsya-do-fandrejzingovoyi-platformi-un-78557
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Офіційна діяльність Президента України 
 

Треба, щоб ніхто не забував, що відбувається в Україні. Олександр 

Усик має зараз величезну популярність і у США, і у Європі, і ця 

популярність уже працює на допомогу Україні. Ми продовжуємо боротьбу й 

раді вітати в команді амбасадорів United24 українського чемпіона. 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні продовжилася битва за нормальне життя для наших 

людей. 

Були нові російські атаки проти нашої енергосистеми. Частину дронів і 

ракет вдалося збити. Знову дякую за це нашим зенітникам, нашим 

Повітряним силам. Зокрема 138-й Дніпровській зенітній ракетній бригаді за 

збиття чотирьох «Калібрів». Є хороші результати й в інших наших 

захисників неба. Відзначу сьогодні ще Херсонську зенітну ракетну бригаду 

за збиття російського штурмовика Су-25. 

Дякую і партнерам – усім, хто допомагає нам із протиповітряною та 

протиракетною обороною. Наприклад, дуже добре показала себе німецька 

«Айріс-Т» – це справді ефективна система. 

Працюємо з партнерами, щоб дати ще більше захисту українському 

небу. 

Протягом доби терористичних ударів зазнали понад 10 українських 

регіонів. (…). 

Але зараз так само, як і в попередні дні, загальна ситуація ще потребує 

дуже свідомого споживання електрики й обмеження використання у пікові 

години техніки, що споживає багато енергії. (…). 

Сьогодні в мене було багато нарад і комунікації щодо відновлення 

інфраструктури. Завтра запланована ще одна загальна нарада щодо ситуації в 

енергетиці. Опрацьовуємо всі можливі сценарії. І, звичайно, все це 

поєднується з нашими заходами для посилення оборони проти дронів. 

Маємо пам'ятати, що сам факт звернення Росії по таку допомогу до 

Ірану є визнанням Кремлем свого військово-політичного банкрутства. 

Десятиліттями вони витрачали мільярди доларів на свій ВПК, а в 

підсумку пішли на поклон у Тегеран, щоб отримати доволі прості дрони й 

ракети. 

Стратегічно це їм усе одно нічим не допоможе. Лише додатково 

доводить світу, що Росія – на траєкторії свого програшу й намагається 

втягнути у свої спільники в терорі ще когось. 

Обов'язково забезпечимо відповідну міжнародну реакцію на це. 

Але зараз на тактичному рівні завдяки іранським дронам у терористів 

іще можуть виникати певні надії, якісь там розрахунки, нові ілюзії. Все це 

розвалиться, як і попередні їхні розрахунки. 

237 днів цієї війни доводять, що ми здатні знайти відповідь на будь-які 

загрози. Якщо діємо разом – усі українці й народи вільного світу. 

https://www.president.gov.ua/news/hoch-bi-sho-planuvav-i-robiv-vorog-ukrayina-zahistit-sebe-zv-78549
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Офіційна діяльність Президента України 
 

Маємо сьогодні важливе рішення від Естонії – її парламент визнав 

Росію державою – спонсором тероризму. І це ще один європейський крок до 

того, щоб фактична реальність російського терору і європейське офіційне 

ставлення до Росії повністю збігалися. Терор має отримувати всі види реакції 

– на полі бою, санкційну та юридичну. Дякую за це нашим естонським 

друзям! 

Ми продовжимо роботу на всіх рівнях, щоб і інші країни ухвалювали 

аналогічні рішення. (…). 

Сьогодні ж на рахунки України надійшли 2 мільярди євро 

макрофінансової допомоги від Євросоюзу. Це важливо для нас – для 

соціальної підтримки наших людей. Ми дуже вдячні. Очікуємо й інші транші 

за цим пакетом обсягом 9 мільярдів євро загалом. (…). 

 

Про внесення змін до Указу Президента України від 25 червня 2002 

року № 581/2002: Указ Президента України №722/2022 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

(Указом Президента вносяться зміни до Указу Президента України від 

25 червня 2002 року № 581/2002 «Про Порядок здійснення захисту прав та 

інтересів України під час урегулювання спорів, розгляду у закордонних 

юрисдикційних органах справ за участю іноземного суб’єкта та України») 

 

Про призначення С. Саєнка Надзвичайним і Повноважним Послом 

України в Королівстві Марокко: Указ Президента України №724/2022 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Призначити САЄНКА Сергія Валерійовича Надзвичайним і 

Повноважним Послом України в Королівстві Марокко. (…). 

 

Про призначення М. Кастрана Надзвичайним і Повноважним 

Послом України в Словацькій Республіці: Указ Президента України 

№725/2022 (Президент України Володимир Зеленський). 

Призначити КАСТРАНА Мирослава Мироновича Надзвичайним і 

Повноважним Послом України в Словацькій Республіці. (…). 

 

Володимир Зеленський провів нараду щодо безпеки 

енергопостачання (Президент України Володимир Зеленський). 

Під головуванням Президента України Володимира Зеленського 

відбулася стратегічна нарада щодо безпеки на об’єктах енергозабезпечення. 

У нараді взяли участь: Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль, 

міністр енергетики Герман Галущенко, міністр внутрішніх справ Денис 

Монастирський, міністр розвитку громад та територій Олексій Чернишов, 

представники ДСНС, керівники енергетичних підприємств, органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування. 

Учасники зустрічі обговорили заходи для ліквідації наслідків у разі 

виведення з ладу енергосистеми України. 

https://www.president.gov.ua/documents/7222022-44461
https://www.president.gov.ua/documents/7222022-44461
https://www.president.gov.ua/documents/7242022-44469
https://www.president.gov.ua/documents/7252022-44473
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-proviv-naradu-shodo-bezpeki-energopostac-78561


 

 

 

8 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

17 – 23 жовтня 2022 р. 
 

Офіційна діяльність Президента України 
 

Крім того, розглядалися актуальні питання щодо безпеки на критично 

важливих об’єктах, які забезпечують життєдіяльність міст, селищ і сіл 

України, а також необхідні кроки для проходження опалювального сезону в 

умовах постійних обстрілів об’єктів енергозабезпечення військами країни-

терориста – Росії. 

Було обговорено сценарії можливих наслідків і моделі підтримки 

населення під час імовірних загроз різного ступеня небезпечності. Учасники 

погодили необхідні заходи на випадок відсутності електроенергії в населених 

пунктах.  

Окремо зупинилися на питанні співпраці з міжнародними партнерами 

щодо обладнання для забезпечення всіх населених пунктів, де немає 

електроенергії. 

Президент поставив завдання оперативно створити мобільні пункти 

живлення для критичної інфраструктури міст, селищ і сіл. 

 

Президент України провів зустріч з міністром закордонних справ 

Греції (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із міністром 

закордонних справ Грецької Республіки Нікосом Дендіасом. 

Глава держави обговорив з очільником зовнішньополітичного 

відомства Греції ключові питання двосторонньої взаємодії: посилення 

підтримки України та санкційного тиску на Росію, а також забезпечення 

консолідованої й твердої реакції міжнародної спільноти на злочини 

російського агресора проти нашої держави. 

Відзначаючи послідовну підтримку з боку Греції суверенітету й 

територіальної цілісності України в міжнародно визнаних кордонах, 

Володимир Зеленський висловив подяку грецькому уряду та суспільству за 

дієву допомогу нашій країні в боротьбі з російською агресією, насамперед в 

оборонній сфері, а також за підтримку ініціативи України щодо включення 

історичного центру Одеси до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 

Президент високо оцінив рішення та практичні кроки Греції щодо 

постачання Україні бойових машин піхоти. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Ми відчуваємо цю підтримку. Хочу подякувати вашому суспільству за 

надзвичайно тепле ставлення греків до українців. 

Володимир Зеленський окремо відзначив принципову та рішучу 

позицію Греції під час ухвалення рішення щодо надання Україні статусу 

кандидата на вступ до Європейського Союзу та висловив переконання, що 

Афіни й надалі підтримуватимуть нашу державу на шляху європейської та 

євроатлантичної інтеграції. 

Президент поінформував співрозмовника про наслідки ракетного 

терору з боку Росії, яка прагне знищити критичну інфраструктуру України, 

насамперед енергетичну, напередодні зими та початку опалювального 

сезону. 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-proviv-zustrich-z-ministrom-zakordonnih-s-78569
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Президент України Володимир Зеленський: 

Але ворог не здатний знищити волю нашого народу. 

Глава держави закликав Грецію активно долучитися до відновлення 

України, передусім об’єктів енергетичної сфери. 

Володимир Зеленський і Нікос Дендіас окремо обговорили 

перспективи активізації міждержавної взаємодії на найвищому рівні. 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні був доволі продуктивний день. 

Зустрівся з єврокомісаром з питань гуманітарної допомоги та 

управління кризовими ситуаціями. Подякував пану Ленарчичу за всю 

допомогу, що була надана за час повномасштабної війни. Обговорили,  які 

ще гуманітарні потреби нашого народу можуть бути задоволені з допомогою 

наших європейських друзів. Звичайно, торкнулися енергетичної ситуації. 

Говорив сьогодні з Президентом Туреччини. Подякував за підтримку 

нашої територіальної цілісності. Обговорили ключові безпекові питання, що 

постали зараз перед Україною й усім нашим регіоном. Ключові теми – 

зусилля для подальшого звільнення наших людей із російського полону, 

оборонна співпраця, експорт українського продовольства. 

Провів переговори з міністром закордонних справ Греції – він прибув із 

візитом до Києва вже втретє за час із 24 лютого. Подякував Греції за 

підтримку в оборонній сфері. Домовилися про посилення нашої взаємодії у 

двосторонніх відносинах і на рівні Євросоюзу, а також на рівні НАТО. 

Завтра братиму участь у саміті Європейського Союзу – звертатимусь до 

партнерів. Ключова тема, звісно, – виклики нашій енергетиці, українській та 

європейській. Будемо реагувати спільно на терористичну загрозу. 

Сьогодні ж в Офісі відбулася зустріч Андрія Єрмака з представниками 

посольств Франції, Німеччини, Італії, Нідерландів та Іспанії щодо посилення 

нашої протиповітряної та протиракетної оборони. 

Працюємо для того, щоб гарантувати повну безпеку українському небу. 

Ми вже маємо суттєві результати: протягом місяця збито 233 «Шахеди» й 

десятки ракет. Лише за сьогодні й лише на Київському напрямку знищено 10 

іранських дронів. Ще 11 «Шахедів» збито завдяки воїнам повітряного 

командування «Південь». Я дякую, хлопці, за чудову роботу! 

Є результати й на інших напрямках. Але, на жаль, є і влучання. Є нові 

пошкодження критичної інфраструктури. Цієї доби три енергетичні об’єкти 

були знищені ворогом. (…). 

Провів сьогодні загальну нараду з питань енергетики – Офіс, уряд, 

енергокомпанії. Готуємося до всіх можливих сценаріїв з огляду на зимовий 

сезон. Виходимо з того, що російський терор буде спрямований на 

енергообʼєкти, поки з допомогою партнерів не забезпечимо можливість 

збивати 100 % ворожих ракет і дронів. 

https://www.president.gov.ua/news/okupanti-namagatimutsya-zabrati-cholovikiv-u-svoyu-armiyu-un-78581
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Окремо сьогодні хочу звернутися до наших людей у тимчасово 

окупованих районах півдня та сходу України. Найближчим часом окупанти 

намагатимуться забрати чоловіків у свою армію. Всюди так само, як у 

Донецьку й Луганську. Будь ласка, уникайте цього так, як можете. 

Намагайтеся виїхати з окупованої території. 

Якщо ж ви не можете цього зробити й опинитеся в російських 

військових структурах, за першої ж нагоди намагайтеся скласти зброю та 

прийти на українські позиції. І головне – бережіть своє життя. (…). 

Увечері підписав черговий указ про нагородження наших воїнів. 

Державними нагородами сьогодні відзначений 71 військовослужбовець 

Збройних Сил України.  

Дякую кожному й кожній, хто воює й працює заради України! Дякую 

увсім, хто допомагає нашому захисту! 

І окремо хочу подякувати за те, що саме український народ став 

цьогоріч лауреатом особливої відзнаки Європарламенту – премії Сахарова. 

Ця нагорода щорічно вручається тим, хто зробив найбільший внесок у захист 

демократії, людських прав і європейських цінностей. Справді важливо, що у 

Європі цьогоріч відзначені всі українці й українки – мільйони наших людей, 

що так сміливо захищають свободу. (…). 

 

Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 

жовтня 2022 року «Про застосування та внесення змін до персональних 

спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»: 

Указ Президента України №726/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Відповідно до статті 107 Конституції України постановляю: 

1. Увести в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України 

від 19 жовтня 2022 року «Про застосування та внесення змін до 

персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 

(санкцій)» (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення Ради національної безпеки і 

оборони України, введеного в дію цим Указом, покласти на Секретаря Ради 

національної безпеки і оборони України. (…). 

 

Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 

жовтня 2022 року «Про застосування та внесення змін до персональних 

спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»: 

Указ Президента України №727/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Відповідно до статті 107 Конституції України постановляю: 

1. Увести в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України 

від 19 жовтня 2022 року «Про застосування та внесення змін до 

персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 

(санкцій)» (додається). 

https://www.president.gov.ua/documents/7262022-44481
https://www.president.gov.ua/documents/7262022-44481
https://www.president.gov.ua/documents/7272022-44485
https://www.president.gov.ua/documents/7272022-44485
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2. Контроль за виконанням рішення Ради національної безпеки і 

оборони України, введеного в дію цим Указом, покласти на Секретаря Ради 

національної безпеки і оборони України. (…). 

 

Президент України провів телефонну розмову з Федеральним 

президентом Німеччини (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів предметну та 

конструктивну розмову з Федеральним президентом Німеччини Франком-

Вальтером Штайнмаєром. 

Глава Української держави докладно поінформував співрозмовника 

про ситуацію на фронті. Окрему увагу було приділено повітряному терору з 

боку Росії та цілеспрямованому руйнуванню державою-терористом 

енергетичної інфраструктури України балістичними й крилатими ракетами, а 

також іранськими дронами-камікадзе. 

(…). Було наголошено на нагальній необхідності активних дій 

міжнародних партнерів, щоб якнайшвидше розгорнути повітряний щит над 

Україною. Володимир Зеленський подякував Німеччині за передачу першої 

системи протиповітряної оборони IRIS-T, яка вже довела свою високу 

ефективність, і висловив сподівання на отримання додаткових таких систем. 

Ішлося також про німецьку бронетехніку, артилерійські системи та інші 

елементи оборонної допомоги ФРН, необхідні для звільнення українських 

земель. 

Співрозмовники відзначили важливість продовження всебічної 

підтримки України з боку Німеччини, матеріально-технічної допомоги 

нашим силам оборони, а також готовність невідкладно допомогти у 

подоланні гострих гуманітарних наслідків російського ракетного терору, 

зокрема у відновленні електро- та водопостачання й опалення. Президент 

України подякував Німеччині за перші надані дизельні генератори. 

Окремо лідери обговорили рух України до ЄС, а також українсько-

німецьку взаємодію в межах ООН. 

Сторони позитивно оцінили реалізацію експортної зернової ініціативи 

та висловилися за необхідність її продовження. 

Торкаючись питання відбудови України, співрозмовники приділили 

увагу проведенню запланованої на 25 жовтня в Берліні Міжнародної 

експертної конференції з відновлення України як одного із заходів 

німецького головування в «Групі семи». Володимир Зеленський висловив 

готовність звернутися до учасників Конференції в онлайн-форматі та 

підтвердив участь у ній Прем’єр-міністра України. 

Було позитивно оцінено важливі результати взаємодії у форматі 

перших леді України та Німеччини Олени Зеленської та Ельке Бюденбендер. 

Це, зокрема, лікування у ФРН онкохворих дітей з України та запуск 

спільного проекту Better Times Stories на Франкфуртському книжковому 

ярмарку. 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-proviv-telefonnu-rozmovu-z-federalnim-pre-78593
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Президенти приділили увагу підготовці очікуваного візиту Франка-

Вальтера Штайнмаєра до України. 

 

Володимир Зеленський зустрівся з Президентом Швейцарії у Києві 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із 

Президентом Швейцарської Конфедерації Ігнаціо Кассісом, який перебуває в 

нашій країні з візитом. (…). 

Президент України подякував Швейцарії за чітке й принципове 

засудження злочинної спроби анексії Росією окупованих територій України 

та підтримку санкційних пакетів ЄС щодо Російської Федерації. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Очікуємо також, що Швейцарія підтримає наші кроки у відповідь на 

спільництво Ірану, який допомагає Росії тероризувати наші міста, передаючи 

ударні безпілотники. 

За його словами, під час зустрічі обговорювалися можливості допомоги 

з боку Швейцарії в ліквідації наслідків російських ударів по енергетичних 

об’єктах України та її участь у модернізації транспортної інфраструктури, 

зокрема залізниці.  

Окремо співрозмовники зупинилися на питанні відбудови нашої 

країни.  

Президент України Володимир Зеленський: 

Хочу ще раз подякувати пану Президенту Кассісу за організацію 

конференції в Лугано, присвяченої питанням відновлення України. Наші 

швейцарські друзі поінформовані про те, до яких напрямів вони можуть 

найбільш ефективно долучитися в межах Fast Recovery Plan. 

Крім того, лідери обговорили залучення Швейцарії до розвитку 

окремих галузей української економіки, зокрема переробної промисловості.  

Президент України Володимир Зеленський: 

Інвестиційний потенціал Швейцарії дуже вагомий, і співпраця з 

Україною може дати реальну користь нашим народам. 

Враховуючи унікальний досвід швейцарської сторони, учасники 

перемовин предметно обговорили взаємодію у сфері розмінування та 

будівництва бомбосховищ в Україні. Як розповів Володимир Зеленський, 

було досягнуто домовленості про проведення зустрічі робочих груп для 

реалізації цих проектів. 

Окремо Глава Української держави подякував Президентові Ігнаціо 

Кассісу за підтримку його країною ініціатив і програм розшуку зниклих 

безвісти, допомогу у розслідуванні злочинів російських окупантів та надання 

криміналістичного обладнання. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Домовилися про тісну взаємодію в межах ООН щодо українських 

ініціатив про створення компенсаційного механізму та спеціального 

трибуналу. Впевнений, що наша співпраця тільки посилюватиметься в усіх 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-zustrivsya-z-prezidentom-shvejcariyi-u-k-78601
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сферах: політиці, економіці, на міжнародних майданчиках, у гуманітарній 

сфері. 

Президент України подякував швейцарському колезі за предметні 

переговори, у яких взяло участь широке коло представників, та за незмінну 

підтримку нашої держави й народу. 

Зі свого боку Президент Швейцарської Конфедерації зазначив, що його 

країна надає Українській державі підтримку в різних сферах, зокрема 

гуманітарну допомогу, що призначена для задоволення невідкладних потреб 

України та її громадян. Було передано 5,5 тис. тонн гуманітарного вантажу, а 

також відправлено експертів для допомоги нашій країні. 

Ігнаціо Кассіс розповів, що перед зустріччю з Главою Української 

держави відвідав Бородянку та Іванків на Київщині, зокрема відбудований 

завдяки допомозі Швейцарії дитячий садок для вихованців з обмеженими 

можливостями. Він також поспілкувався з українськими родинами, яким 

була надана допомога щодо житла. 

Президент Швейцарської Конфедерації зазначив, що побачене дає 

повноцінне уявлення про скоєні звірства та про страждання людей, і 

висловив захоплення стійкістю й мужністю українського народу. 

Президент Швейцарської Конфедерації Ігнаціо Кассіс: 

Із самого початку Швейцарія рішуче засудила цю військову російську 

агресію. Ми негайно розробили конкретні кроки для підтримки України. 

Швейцарія є нейтральною країною, але це не означає, що ми не маємо 

звертати увагу на те, що відбувається в Україні. Масові вбивства людей – це 

те, що не має нічого спільного з нейтралітетом чи нашими цінностями. 

За словами Ігнаціо Кассіса, Швейцарія й надалі підтримуватиме 

реформи в Україні, процес децентралізації та розвиток цифрової 

трансформації. 

Президент Швейцарської Конфедерації Ігнаціо Кассіс: 

Наш внесок у цифрову сферу продовжується додатковими 15 

мільйонами швейцарських франків на підтримку процесу цифровізації. 

Цифрові рішення критично важливі – вони можуть урятувати життя та 

значно полегшити доступ до державних послуг. 

Президент Швейцарії також задекларував готовність сприяти 

притягненню до відповідальності воєнних злочинців і допомагати в пошуку 

безвісти зниклих громадян України. 

Президент Швейцарської Конфедерації Ігнаціо Кассіс: 

Швейцарія продовжить і за необхідності активізує співпрацю з 

міжнародними партнерами щодо впровадження санкцій щодо РФ. 

Він висловив переконання, що вже зараз треба допомагати Україні у 

відновлені нормального життя людей, не чекаючи завершення війни. 

 

У присутності президентів України та Швейцарії підписано 

Меморандум про партнерство у сфері цифрової трансформації 

(Президент України Володимир Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/news/u-prisutnosti-prezidentiv-ukrayini-ta-shvejcariyi-pidpisano-78597
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У Києві в присутності Президента Володимира Зеленського та 

Президента Швейцарії Ігнаціо Кассіса підписано Меморандум про 

партнерство між Україною та Швейцарською Конфедерацією щодо 

співробітництва у сфері цифрової трансформації. 

(…). Згідно з Меморандумом, підписанти мають намір розширити та 

поглибити співпрацю у галузі цифрової трансформації задля сприяння 

відновленню України через цифровізацію. 

Передбачається, що Швейцарія може надати грантове фінансування на 

суму до 15 млн франків для підтримки подальшого розвитку цифровізації як 

інноваційного підходу до відновлення відповідно до принципів, 

затверджених на Міжнародній конференції з питань відновлення України, 

яка відбулася 4-5 липня 2022 року в м. Лугано. (…). 

Президент України Володимир Зеленський: 

Окремо обговорили можливості швейцарської сторони в підтримці 

діджиталізації нашої країни та допомозі у відновленні телекомунікаційних 

систем на щойно деокупованих територіях нашої держави, а також у протидії 

кібервикликам. 

 

Україна розраховує на ухвалення резолюції ООН щодо 

міжнародного механізму відшкодування за рахунок заморожених 

російських активів – Президент (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Україна розраховує на ухвалення резолюції Організації Об’єднаних 

Націй стосовно міжнародного механізму вилучення заморожених російських 

активів як репарацій за розв’язану війну. Про це заявив Президент 

Володимир Зеленський під час зустрічі з представниками ЗМІ за 

результатами переговорів з Президентом Швейцарської Конфедерації Ігнаціо 

Кассісом у Києві. 

Глава держави зазначив, що Україна вже заморозила активи багатьох 

громадян Росії, на яких накладено санкції. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Я підписав указ, увів у дію рішення Ради національної безпеки і 

оборони, там 3000 осіб. Там є заморожені активи, і відшкодування від них ми 

обов’язково отримаємо у наш бюджет. 

Президент України подякував країнам, які також заморозили активи 

Росії, зокрема рахунки російських юридичних осіб. Серед інших підтримала 

Україну в цьому питанні Швейцарія. 

Водночас Глава держави наголосив на важливості запровадження 

міжнародного механізму передачі Україні заморожених активів країни-

агресора як відшкодування. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Над цим ми працюємо – щоб була підтримана Організацією 

Об’єднаних Націй відповідна резолюція щодо впровадження міжнародного 

механізму відшкодування. Багато країн уже готові це робити. Я думаю, що до 

https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-rozrahovuye-na-uhvalennya-rezolyuciyi-oon-shodo-miz-78605
https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-rozrahovuye-na-uhvalennya-rezolyuciyi-oon-shodo-miz-78605
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кінця поточного року ми матимемо реальні рішення, бачитимемо реальний 

механізм. 

Президент зазначив, що питання впровадження механізму 

відшкодування заморожених активів розглядатиметься на Міжнародній 

експертній конференції з питань відновлення та відбудови України, яка 

відбудеться цього місяця в Берліні. 

 

Володимир Зеленський зустрівся з представниками інвестиційної 

компанії Goldman Sachs (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із 

представниками однієї з найбільших інвестиційних компаній США та світу 

Goldman Sachs: виконавчим віце-президентом Джоном Роджерсом та 

співголовою відділу прикладних інновацій і президентом глобальних справ 

компанії Джаредом Коеном. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Я дуже ціную, коли такі люди не бояться й приїжджають до України 

підтримати нас. І дуже важливо, щоб розумні люди доносили реальну 

інформацію про ситуацію в Україні, російські атаки та їхні наслідки. А наші 

люди дуже відкриті та щирі. 

(…). Глава держави розповів представникам Goldman Sachs про проект 

створення Фонду відновлення для підтримки української економіки. 

Володимир Зеленський акцентував, що сьогодні одним з основних 

пріоритетів для України є питання безпеки, насамперед захисту повітряного 

простору, адже це важливо як для громадян, так і для бізнесу та інвестицій. 

Учасники зустрічі обговорили можливості залучення компанією 

Goldman Sachs інвестицій для задоволення нагальних потреб України, які 

виникли внаслідок повномасштабної агресії Росії. Зокрема, було зосереджено 

увагу на питанні кіберзахисту та протидії поширенню дезінформації. 

 

Президент Володимир Зеленський виступив зі зверненням до 

Європейської ради (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Відбувається нова ескалація в російському терорі. І це потребує 

від нас із вами нових кроків у відповідь – швидких і солідарних. Кроків, які 

захищатимуть і українців, і всіх європейців. 

Нинішнє керівництво Росії роками працювало для того, щоб 

перетворити енергоресурси на зброю. На щастя, цей їхній план 

провалюється. 

Попри критичну залежність деяких європейських країн від російського 

газу, від нафти й нафтопродуктів, усе ж вдалося забезпечити енергетичну 

незалежність Євросоюзу завдяки ефективному лідерству як на рівні ЄС, так і 

на рівні національних урядів. 

Європейські газові сховища заповнені, альтернативне постачання на 

континент налагоджене. Це ваш безумовний успіх. 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-zustrivsya-z-predstavnikami-investicijno-78609
https://www.president.gov.ua/news/rosijskij-teror-maye-prograti-ukrayina-j-usya-yevropa-mayut-78613
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На жаль, досі залишається дуже серйозний виклик цінової кризи, яку 

Росія розпалила й підживлює, щоб спровокувати соціальну напругу у країнах 

Європи. Це прорахований тиск Росії на сімейний бюджет кожної 

європейської родини. (…). 

Ви знаєте, що Україна пропонувала свою допомогу, щоб ми всі разом 

могли пройти цю зиму в кращих умовах. Зокрема, ми розпочали експорт 

електрики в ЄС. І це було дуже суттєвим внеском в енергетичну й цінову 

стабільність Європи. 

Однак така наша допомога стала очевидною мішенню для російських 

терористів. Не змігши використати енергоресурси як зброю, нинішнє 

керівництво Росії віддало наказ перетворити саму енергосистему на поле 

бою. Наслідки цього дуже небезпечні, знов-таки для всіх нас у Європі. 

Атаками російських крилатих ракет та іранських ударних дронів 

зруйновано понад третину нашої енергетичної інфраструктури. Через це, на 

жаль, ми більше не можемо експортувати електрику, щоб допомогти вам 

зберігати стабільність. 

Однак це лише частина проблеми. 

Також Росія провокує нову хвилю міграції українців у країни ЄС. 

Російський терор проти наших енергообʼєктів спрямований на те, щоб 

створити Україні якнайбільше проблем з електрикою й теплом цієї осені та 

взимку і щоб якнайбільше українців поїхало до ваших країн. Держава-

терорист вже погіршила соціальні умови у ваших країнах, але хоче 

погіршити ще, провокуючи хвилю переселення.  

На це треба негайно відповідати. 

Перша відповідь, фундаментальна, – це протиповітряна й протиракетна 

оборона. Ми маємо зробити все можливе, щоб для Росії стало повністю 

неможливим руйнувати нашу енергосистему ракетами й дронами. 

Ми вже отримали від Німеччини дуже ефективну систему IRIS-T. Я 

дякую за це пану канцлеру. (…). Але ми потребуємо більше систем ППО та 

ПРО, щоб створити справді надійний повітряний щит. 

Я знаю, що деякі країни ЄС уже підтвердили свою участь у цій роботі. І 

я закликаю вас максимально прискорити реалізацію рішень. Звертаюся зараз 

до Франції, Італії, до інших наших партнерів, і не тільки у Європі, а й у 

Сполучених Штатах Америки. Не тільки до тих, хто виробляє ППО й ПРО, а 

й до тих, хто має необхідні системи. Що захищеніше українське небо, то 

стабільнішим буде життя в усій Європі. Ми маємо це забезпечити. 

Другою відповіддю мають бути санкції. Нові потужні санкції і проти 

Росії, і проти Ірану – за спільництво з державою-терористом. (…). 

Росія має заплатити за цей терор. І це має бути відображено у 

девʼятому санкційному пакеті ЄС. Іран має бути позбавлений будь-якої 

можливості та навіть бажання постачати хоча б комусь такі дрони. 

Добре, що вже є перший крок: схвалені нові індивідуальні санкції 

проти іранських діячів і компаній. Але кілька осіб і компаній – це ще не 

відповідальність. Потрібні більш системні кроки. 
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Ми з вами можемо, а отже, повинні зробити все, щоб і цей 

терористичний план російського керівництва провалився. Ніколи знову 

енергосистема будь-якої країни не має перетворитись на поле бою. Саме 

зараз на прикладі Росії та Ірану ми маємо змогу показати, що очікує будь-яку 

державу-терориста, якщо вона намагатиметься ось так бити по європейцях чи 

будь-яких інших народах. 

Будь-хто, хто закликає до послаблення санкцій проти Росії за терор чи 

намагається політично торпедувати санкційний механізм, не лише 

намагається зробити російський терор безкарним і не тільки зраджує памʼять 

жертв терору, а й ставить усю європейську спільноту в залежність від 

найбільш антиєвропейської сили у сучасному світі. Звертайте увагу на такі 

голоси у Європі – вони проти Європи. 

Не забувайте, будь ласка, і про аспект з Білоруссю. Ви прекрасно 

знаєте, що ми робимо все, щоб не допустити втягування народу Білорусі у 

війну проти нашої держави. Але з білоруської території від початку 

російського повномасштабного вторгнення запускаються ракети проти 

України, тепер додалися іранські дрони. Отже, за таке спільництво мають 

додаватись і санкції. 

І щоденно додається актуальність нашій пропозиції щодо направлення 

на кордон України та Білорусі міжнародних спостерігачів, які могли б 

контролювати безпекову ситуацію. 

Але й це ще не все. 

Росія свідомо створює підґрунтя для масштабної катастрофи на півдні 

України. Ми маємо інформацію, що російські терористи замінували дамбу й 

агрегати Каховської гідроелектростанції. (…). Якщо російські терористи 

підірвуть цю дамбу, то в зоні швидкого затоплення опиняться понад 80 

населених пунктів, включно з Херсоном. Сотні тисяч людей можуть 

постраждати. 

Може бути зруйноване забезпечення водою значної частини півдня 

України. Цей російський теракт може залишити Запорізьку атомну станцію 

без води для охолодження – вода для ЗАЕС береться саме з Каховського 

водосховища. Навіть робота каналу, який побудований для постачання води в 

Крим і про який періодично нібито «печуться» у Москві, буде повністю 

зруйнована. Ось це – справжнє ставлення Росії до нашого українського 

Криму. А загалом руйнівні екологічні, гуманітарні, техногенні наслідки 

одного цього російського теракту можуть стати такими, що його 

називатимуть історичною катастрофою. 

За нашою інформацією, Росія вже підготувала все, щоб здійснити цей 

теракт. (…). Треба негайно діяти, щоб Росія не мала змоги реалізувати цю 

катастрофу. 

Потрібна міжнародна спостережна місія на Каховську ГЕС. Потрібно 

повернути туди український персонал і забезпечити негайне й професійне 

розмінування агрегатів і дамби. 
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Росія робить це, щоб влаштувати чергову операцію під фальшивим 

прапором – здійснити теракт і звинуватити в цьому Україну. (…). 

І ще одне. Відбудова. 

Хоч би які терористичні плани були в Росії та її спільників, ми маємо 

дбати про життя. Коли в нас буде надійний захист неба, тобто достатня 

кількість і якість систем ППО й ПРО, ми зможемо гарантувати нормальне 

економічне й соціальне життя в Україні. Це можливості для нашої з вами 

співпраці, а отже, для економічного зростання й створення нових робочих 

місць. Не лише робочих місць в Україні, а й у ваших країнах. 

Коли ми зможемо гарантувати, що російський терор на Каховській 

гідроелектростанції й на Запорізькій атомній станції припиниться, ми 

зможемо повернутися до стабільного енергозабезпечення українців, а отже, 

до експорту електрики нашим європейським сусідам. 

За цих передумов – захищене небо й захищена енергетика – ми 

зможемо перейти до масштабнішої відбудови в Україні. І це не тільки про 

економіку та соціальну сферу. Це не тільки про безпеку. Це також і про 

престиж Європи. 

Сподіваюся, що вже найближчим часом, а саме 25 жовтня у Німеччині, 

під час конференції щодо відбудови України, ми обговоримо, як ми разом 

доведемо, що дієвість нашого єднання й наших інституцій значно потужніша, 

ніж будь-який антиєвропейський терор. (…). 

Але, не чекаючи наступного тижня й початку конференції, уже 

сьогодні зазначу: ми потребуємо більшої підтримки в реалізації нашого Fast 

Recovery Plan. Тобто у першочергових заходах для відбудови України після 

терористичних ударів. 

У вас є всі ці дані – чого саме ми потребуємо. Ми вже маємо розуміння 

щодо необхідних коштів. Це 3,5 мільярда євро цьогоріч і близько 14 

мільярдів євро наступного року. І поки що ми із цих коштів отримали нуль. А 

вони життєво необхідні. Як і життєво необхідні наступні транші макрофіну 

для України. 

Дякуємо за кошти, які вже надійшли, але досі не ухвалено рішення 

щодо решти 6 мільярдів із цього пакету, які критично потрібні цього року. І 

це у ваших силах – уже сьогодні дійти принципової згоди щодо надання цієї 

допомоги нашій державі. 

Терор має програти. Україна і вся Європа мають перемогти. (…). 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Російські війська продовжують завдавати ударів ракетами й 

дронами по наших електростанціях. Зрештою й така російська підлість зазнає 

провалу. Ми робимо все, щоб отримати для України більше сучасних та 

ефективних систем ППО й ПРО. 

https://www.president.gov.ua/news/usi-svitovi-lideri-mayut-dati-rosiyi-zrozumiti-sho-terakt-na-78617
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І буде день, коли ми прозвітуємо, що українське небо стало повністю 

захищеним від російських ракет, іранських дронів і будь-яких інших носіїв 

зла. 

Росія намагалася шантажувати Європу газом і нафтою, організовує 

диверсії на підводних газогонах і критично важливих кабелях у Європі, 

намагалась і намагається заморозити людей... А що відбулося? 

Росія лише втратила свою вагу на європейському енергетичному 

ринку, яку напрацьовувала ще з часів Брежнєва, і обовʼязково отримає до 

себе ставлення, як до найбільш відмороженого міжнародного злочинця. Це 

залишиться з Москвою дуже надовго й після цього російського керівника. 

Росія намагається знищити енергетичну систему України, змусити наш 

народ страждати ще більше, але лише мобілізує цим міжнародну спільноту, 

щоб вона іще більше допомагала нам і ще більше тиснула на державу-

терориста. А всі наші видатки на захист наших енергообʼєктів і на 

відновлення нашої інфраструктури після російських терористичних ударів 

будуть відшкодовані за рахунок російських же активів. 

(…). Зараз усі у світі мають діяти потужно й швидко, щоб не допустити 

ще й такого російського теракту. Підрив дамби означатиме масштабну 

катастрофу. 

Звичайно, ми розуміємо, що окупантам байдуже, що буде з територією 

України. Вони цим своїм терактом можуть знищити, серед іншого, навіть 

можливість постачання води з Дніпра до Криму. Північнокримський канал у 

разі руйнації дамби Каховської ГЕС просто зникне. І якщо Росія готує такий 

теракт, якщо вона серйозно розглядає і такий сценарій, то це означає, що 

терористи дуже чітко усвідомлюють: їм не втримати не тільки Херсон, а й 

увесь південь нашої країни, зокрема й Крим. 

Ми маємо зараз усі разом – усі європейці, усі лідери світу, усі 

міжнародні організації – дати зрозуміти державі-терористу, що такий теракт 

на Каховській ГЕС означатиме абсолютно те саме, що й застосування зброї 

масового ураження. Наслідки для Росії мають бути відповідними. 

Світ повинен реагувати превентивно. Це ключове зараз. Принцип 

превентивного реагування на загрози безпеці нарешті повинен стати одним із 

базових для міжнародної політики. 

(…). Ситуація на передовій залишається важкою. Особливо на Донбасі 

– той же Бахмутський напрямок – і на деяких напрямках на півдні. Але 

тримаємо позиції. Захищаємо нашу землю. Поступово рухаємося, витісняючи 

ворога. І обовʼязково забезпечимо Україні перемогу. 

Увечері підписав черговий указ про нагородження наших воїнів. 

Орденами й медалями нагороджені 148 захисників і захисниць України. 

Хочу особливо відзначити сьогодні за поданням нашого військового 

командування воїнів із 7-ї зенітної самохідної артилерійської батареї 3-го 

зенітного ракетного дивізіону 1039-го зенітного ракетного полку. Під час 

чергового російського ракетного удару батарея здійснювала захист на півночі 

нашої країни та знищила ворожу ракету у Вишгородському районі Київської 
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області. Дякую вам, хлопці, за відмінну службу й незмінно хороші 

результати! Кожна збита російська ракета – це врятовані життя наших людей. 

Цієї доби маємо і збиті ракети, і збиті іранські дрони. На жаль, 

збиваємо поки не всі. Є й влучання, є руйнування. Але зробимо все, щоб дати 

повний захист нашому небу. (…). 

 

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких указів 

Президента України: Указ Президента України №728/2022 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

(Указом Президента визнаються такими, що втратили чинність, 

певні статті, пункти та окремі Укази, що стосуються Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка) 

 

Про уповноваження О. Кубракова на підписання Угоди між 

Україною та Європейською організацією з безпеки аеронавігації 

(ЄВРОКОНТРОЛЬ) щодо впровадження Європейського фонду 

спеціальної аеронавігаційної солідарності: Розпорядження Президента 

України №245/2022-рп (Президент України Володимир Зеленський). 

1. Уповноважити Міністра інфраструктури України КУБРАКОВА 

Олександра Миколайовича на підписання Угоди між Україною та 

Європейською організацією з безпеки аеронавігації (ЄВРОКОНТРОЛЬ) щодо 

впровадження Європейського фонду спеціальної аеронавігаційної 

солідарності. 

(…). 

 

Про відзначення державними нагородами України: Указ 

Президента України №729/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 1). 

 

Володимир Зеленський зустрівся з делегацією Палати 

представників Конгресу США (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч з членами 

Палати представників Конгресу США Майком Тернером, Джеймсом 

Хаймсом та Еріком Сволвелом. 

Глава держави наголосив, що візит конгресменів в Україну є особливо 

важливим саме сьогодні, коли Росія посилила терор проти мирних міст і 

цивільної інфраструктури, завдаючи ударів ракетами та іранськими дронами. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Це сміливий крок із вашого боку, який свідчить про потужну 

двопалатну та двопартійну підтримку України, підтверджує, що Сполучені 

Штати є нашим стратегічним партнером. 

https://www.president.gov.ua/documents/7282022-44489
https://www.president.gov.ua/documents/7282022-44489
https://www.president.gov.ua/documents/2452022-rp-44493
https://www.president.gov.ua/documents/7292022-44497
https://www.president.gov.ua/documents/7292022-44497
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-zustrivsya-z-delegaciyeyu-palati-predsta-78625
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-zustrivsya-z-delegaciyeyu-palati-predsta-78625
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Володимир Зеленський поінформував членів Палати представників про 

ситуацію на передовій та першочергові потреби Збройних Сил України. Він 

високо оцінив підтримку з боку Конгресу, Президента США, його 

адміністрації та всього американського народу. При цьому Глава держави 

закликав нарощувати допомогу, щоб наблизити мир. 

Окремо Володимир Зеленський наголосив на важливості передачі 

нашій державі систем ППО в необхідній кількості для створення над нашою 

країною повітряного щита, який має захистити цивільне населення та об’єкти 

критичної інфраструктури. Такі системи стали б важливим елементом 

гарантій безпеки для нашої держави. 

Під час зустрічі було обговорено питання євроатлантичної інтеграції 

України та гарантій безпеки для нашої держави. Сторони погодилися з 

неприпустимістю ядерного шантажу з боку російського керівництва. 

Співрозмовники обмінялися думками щодо посилення санкційного 

тиску на країну-агресора, що набуває особливого значення з огляду на 

здійснені Росією протягом останніх тижнів терористичні атаки на мирне 

населення та цивільні об’єкти в нашій країні. Президент окремо зазначив, що 

світ має визнати Росію державою-терористом. 

(…). Члени Палати представників запевнили Президента в непохитній 

підтримці України з боку Сполучених Штатів і наголосили на важливості 

відновлення територіальної цілісності нашої держави. 

Окремо було позитивно відзначено результати липневого візиту першої 

леді України до США та її виступ у Конгресі, що сприяло поширенню 

інформації про злочини російських окупантів в Україні. 

 

Глава держави зустрівся з президентом ЄБРР (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч з 

президентом Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР) Оділь 

Рено-Бассо. 

Глава держави зазначив, що візит очільниці ЄБРР є важливим сигналом 

підтримки України. 

Президент України Володимир Зеленський: 

Наша співпраця актуальна як ніколи, оскільки зараз через велику 

кількість руйнувань унаслідок ракетних ударів та атак дронів-камікадзе 

потрібно працювати над швидким відновленням нашої країни. 

Президент України також подякував за рішення ЄБРР припинити 

співпрацю з Російською Федерацією та Білоруссю. 

Володимир Зеленський відзначив важливість проведення великої 

кількості конференцій та зустрічей, присвячених питанням відновлення 

нашої країни, зокрема Міжнародної експертної конференції з питань 

відновлення та відбудови України 25 жовтня в Берліні. 

Водночас він звернув увагу на те, що паралельно з обговоренням 

післявоєнної відбудови нашої країни важливо вже сьогодні працювати над 

https://www.president.gov.ua/news/glava-derzhavi-zustrivsya-z-prezidentom-yebrr-78629
https://www.president.gov.ua/news/glava-derzhavi-zustrivsya-z-prezidentom-yebrr-78629
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швидким відновленням (Fast Recovery Plan), що також потребує термінового 

залучення фінансових ресурсів. Насамперед це стосується енергетичної, 

інфраструктурної, освітньої сфери, а також відновлення житла українців. 

Глава держави подякував за рішення ЄБРР щодо фінансової підтримки 

НЕК «Укренерго». 

Володимир Зеленський поінформував Оділь Рено-Бассо про ризики для 

України в енергетичній сфері через терористичні обстріли з боку РФ. Було 

обговорено можливості додаткового кредитування для потреб цієї галузі. 

Зі свого боку президент ЄБРР висловила солідарність з Україною й 

відзначила, що наша держава демонструє надзвичайну стійкість. Оділь Рено-

Бассо наголосила, що фінансова інституція, яку вона очолює, робитиме все 

можливе для підтримки України. 

 

Президент України виступив зі зверненням до учасників 

Франкфуртського книжкового ярмарку (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Вдячний вам за увагу до України! Ваша увага означає, що ви 

справді цінуєте свободу й готові захищати її. Це те, що найбільше потрібно 

Європі зараз – бути єдиними в боротьбі за свободу. І робити разом більше, 

оскільки наш спільний ворог щодня намагається робити більше. 

Погляньте: зараз у Франкфурті на ярмарку немає двох держав, які були 

регулярно. Це Росія та Іран. Їх стає менше у просторі культури, але стає 

більше там, де руйнується все – не лише культура, а й життя і все, що його 

забезпечує. 

Я постійно отримую звіти про те, куди влучили іранські ударні дрони, 

закуплені Росією. Електростанції, водопровід, порти, вокзали, склади з 

гуманітаркою, житлові будинки, школи – що завгодно стає мішенню для 

них... 

Замість того, щоб експортувати культуру, Іран експортує смерть. 

Замість того, щоб імпортувати культуру, Росія імпортує смерть і спрямовує її 

проти нас. І не просто проти українців. Не тільки. А проти України як поки 

що першого поля битви – битви Росії з об’єднаною Європою. 

І це очевидно. Але далеко не всі визнають цю очевидність. Маємо 

говорити відверто: у Європі ще достатньо діячів, які закликають «зрозуміти» 

Росію та намагаються ігнорувати терористичну політику таких держав, як 

Іран. Такі люди є в різних сферах: у політиці, в бізнесі, у громадських 

організаціях і в медіа. 

Чому це можливо? Що до цього призводить? 

Одна відповідь: дефіцит знання. Дефіцит знання в суспільної більшості. 

Дефіцит знання про вбивства, скоєні Росією. Дефіцит знання про злочини, 

що поєднують різні антидемократичні режими. Дефіцит знання про 

корупцію, яка стала їхнім інструментом, щоб знижувати пильність Європи. 

https://www.president.gov.ua/news/robit-use-shob-lyudi-znali-pro-teror-rosiyi-v-ukrayini-poshi-78621
https://www.president.gov.ua/news/robit-use-shob-lyudi-znali-pro-teror-rosiyi-v-ukrayini-poshi-78621
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Дефіцит знання про несправедливість і брехню, які є невід’ємними 

елементами політики будь-якої терористичної держави. 

Коли люди чогось не знають, політикам простіше ними маніпулювати. 

Коли суспільства не звертають уваги на відносини з іншими державами, 

бізнесові магнати можуть піти на будь-яку аморальність у цих відносинах. 

Коли несправедливість у тій чи іншій країні не помічають, із цієї країни може 

прийти терор. 

Згадайте, що й на німецьких вулицях російські державні убивці 

мстилися опонентам влади. Мстилися кулями. Але чи застраховані ви від 

вибухів? Чи від убивчих дронів? 

Це не риторичні питання. Росія достатньо зробила, щоб показати, що 

не визнає жодних меж. Тому я прошу вас: будь ласка, робіть усе, щоб люди 

знали. Знали про терор, який Росія принесла в Україну. А перед тим – у 

Чечню, у Грузію, у Сирію, у країни Африки, де російські найманці 

вирішували, кому жити й кому помирати... 

Будь ласка, пишіть про це. Читайте про це. Робіть усе, щоб європейці 

знали, скільки людей загинули в боротьбі за права й елементарну повагу, які 

є в кожного й кожної з вас просто від народження... Загинули у Росії, в Ірані, 

в інших подібних країнах. 

Створюйте, друкуйте, розповсюджуйте книжки про тих, хто 

послаблював Європу своїми рішеннями через корумпованість чи просто 

байдужість. Хай про них знають. Про тих, хто дарував силу державам-

терористам або навіть зараз намагається робити все, щоб на їхній терор не 

було міцної реакції. 

І обовʼязково поширюйте історії про перемоги свободи. Люди мають це 

знати. Мають знати, що свобода може вистояти навіть тоді, коли багатьом 

здається, що цього не буде. Як вистояла Україна після удару Росії цьогоріч. 

Європейці мають не забувати, що вбивці й кати все ж таки 

відповідають перед судом, навіть якщо вони мали значну владу і вплив. 

Нагадуйте людям про це. Завдяки цьому знанню вони відчуватимуть, 

що й теперішніх винуватців політики геноциду та воєнних злочинців реально 

притягнути до відповідальності. 

Знання – це відповідь. Відповідь усім, хто боїться, хто маніпулює і хто 

не вірить. Книги, документальні сценарії, статті, репортажі – все це 

відповідь. 

Я запрошую всіх вас в Україну: видавців і авторів, бізнесменів і 

громадських діячів, освітян, журналістів – усіх! Погляньте, через що 

проходять наші люди. Що нам уже вдалося здобути. Які загрози ми досі 

маємо. Погляньте – і розповідайте про це. 

Розповідайте, бо це загрожує й іншим народам Європи. Поки держави-

терористи ще існують. 

Давайте зробимо разом більше, ніж будь-які наші вороги можуть 

спільно зробити проти нас! (…). 
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Володимир Зеленський провів засідання Ставки Верховного 

Головнокомандувача (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський у п'ятницю провів чергове 

засідання Ставки Верховного Головнокомандувача. 

Головнокомандувач Збройних Сил України Валерій Залужний і 

начальник Головного управління розвідки МОУ Кирило Буданов доповіли 

про оперативну обстановку на головних напрямках фронту, а також про 

основні місця скупчення сил і засобів противника та його вірогідні дії в 

найближчий період. Були скоординовані подальші кроки щодо захисту та 

деокупації українських територій. 

Окремо учасники засідання зупинилися на заходах з організації 

ефективної системи протиповітряної оборони України та прикриття 

стратегічно важливих об’єктів. 

Були обговорені питання відновлення озброєння, військової техніки та 

засобів ППО з урахуванням потреб сил оборони. 

Крім того, на засіданні розглянули питання забезпечення армії 

боєприпасами та їх розподілу по угрупованнях військ. 

У засіданні взяли участь: керівник Офісу Глави держави Андрій Єрмак, 

секретар Ради національної безпеки і оборони Олексій Данілов, міністр 

оборони Олексій Резніков, Головнокомандувач Збройних Сил України 

Валерій Залужний, начальник Головного управління розвідки Кирило 

Буданов, голова Служби зовнішньої розвідки України Олександр 

Литвиненко, командувач Сухопутних військ ЗСУ Олександр Сирський, 

командувач Повітряних сил ЗСУ Микола Олещук та командувачі військ 

оперативних напрямків. 

До засідання ставки також приєдналися: Прем’єр-міністр Денис 

Шмигаль, міністр внутрішніх справ Денис Монастирський, міністр 

закордонних справ Дмитро Кулеба, міністр інфраструктури Олександр 

Кубраков, віце-прем'єр-міністр – міністр цифрової трансформації Михайло 

Федоров, очільники силових відомств і правоохоронних органів. 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Цими тижнями стає дедалі напруженішою ситуація навколо 

експортної зернової ініціативи. Ворог робить усе, щоб загальмувати наш 

експорт продовольства. Вважаю, що цими діями Росія абсолютно свідомо 

розпалює продовольчу кризу, щоб вона стала такою ж гострою, якою була в 

першій половині цього року. 

На сьогодні понад 150 суден перебувають у черзі, щоб виконати 

контрактні зобов’язання з постачання нашої агропродукції. Це штучна черга. 

Вона виникла лише через те, що Росія свідомо затримує проходження 

кораблів. 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-proviv-zasidannya-stavki-verhovnogo-golo-78637
https://www.president.gov.ua/news/rosijski-namagannya-zagostriti-prodovolchu-krizu-ce-agresiya-78641
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Кожен день перебування суден із продовольством у черзі означає 

зростання соціальної та політичної напруги в країнах, що споживають нашу 

агропродукцію. Ось лише деякі держави, у які затримується експорт 

продовольства з вини Росії: Єгипет, Туніс, Алжир, Марокко, Ліван, Ірак, 

Китай, Бангладеш, Індонезія. Наші партнери – ООН, Туреччина та інші – 

повністю поінформовані щодо цієї ситуації. 

За час роботи нашої зернової ініціативи через російське гальмування 

ми недоекспортували близько 3 мільйонів тонн продовольства. А це – річний 

обсяг споживання для 10 мільйонів людей. 

Росія робить усе, щоб як мінімум сотні тисяч із цих людей стали 

вимушеними мігрантами, які шукатимуть притулку в тій же Туреччині чи в 

країнах ЄС або загинуть від голоду. А ми ж із партнерами маємо зробити все, 

щоб зернова ініціатива не тільки збереглась, а й щоб працювала на 100% 

потужності. 

Право на їжу й на життя без голоду – це фундаментальні права для 

абсолютно кожної людини на землі. І тому російські намагання загострити 

продовольчу кризу – це агресія також проти кожної людини на землі. 

Провів сьогодні зустріч із представниками Конгресу США, що прибули 

до Києва. (…). Торкнулися тематики іранського постачання для російського 

терору. 

Сьогодні ж цей терор проти нашої інфраструктури, проти нашої 

енергетики буде обговорювати Рада безпеки ООН. Засідання скликається на 

вимогу нашої держави, відбудеться о 22:00. 

Зустрівся з президенткою Європейського банку реконструкції та 

розвитку. Подякував за допомогу й поінформував про те, які нові потреби 

виникли у нас через російський терор. ЄБРР уже надає фінансову підтримку 

«Укренерго», має всі дані щодо того, яких кроків ми потребуємо для 

відновлення енергетики й обʼєктів соціальної сфери, для будівництва житла 

для українців. 

Погодили позиції напередодні конференції щодо відбудови нашої 

держави, яка має відбутися в Німеччині 25 жовтня. 

Сьогодні протягом дня повітряна тривога оголошувалась у більшості 

регіонів України. Є нові збиття безпілотників і ворожої авіації. 

На сході та півдні України тривають активні бойові дії. Наші Збройні 

Сили зберігають ініціативу. 

Я хочу сьогодні відзначити бійців 25-ї окремої повітряно-десантної 

бригади за вмілі та продумані дії при знищенні ворога на Східному 

напрямку. 

Дякую й воїнам 60-ї окремої піхотної бригади, чиї підрозділи 

демонструють хороші результати на Херсонщині. Тільки з початку жовтня 

бійці Шістдесятки «затрофеїли» понад 30 одиниць російської бронетехніки, 

тисячу снарядів для танків і три гармати «Гіацинт». Уся ця зброя обов’язково 

допоможе звільненню нашої землі. 
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Дякую також бійцям 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова 

Гандзюка. Цього тижня хлопці показали відмінні результати у знищенні 

ворожої техніки та боєзапасу. 

Також дякую воїнам 35-ї окремої бригади морської піхоти імені контр-

адмірала Михайла Остроградського за стійкість в обороні зайнятих рубежів. 

І ще одне. Сьогодні уряд ухвалив важливе рішення, яке стосується 

десятків тисяч українських студентів. Тих, чий дім на тимчасово окупованій 

території або в районах поруч із фронтом, а також дітей загиблих захисників 

і захисниць України, членів сімей учасників бойових дій. Всі вони будуть 

переведені з контрактної форми навчання на бюджетну у наших 

університетах і коледжах. Деталі щодо цього рішення має оприлюднити 

Міністерство освіти і науки України. (…). 

 

Про нагородження орденом князя Ярослава Мудрого: Указ 

Президента України №734/2022 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника 

у Додатку 2). 

 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням 

до українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

(…). Продовжуємо ліквідацію наслідків сьогоднішніх ударів терористів 

по нашій інфраструктурі. Географія цього чергового масованого удару дуже 

широка: Волинь, Одещина, Хмельницька область, Кіровоградська область, 

Дніпропетровщина, Рівненська область, Миколаївщина, Запорізька область 

та інші. 

Основна мішень терористів – енергетика. Тому зараз, будь ласка, ще 

уважніше, ніж раніше, ставтеся до необхідності свідомо споживати 

електрику. Від кожного міста і району України залежить стабільність роботи 

енергетики всієї нашої держави. 

Будь ласка, обмежуйте роботу техніки, яка споживає багато електрики. 

І особливо в години пікового споживання вранці та ввечері. (…). 

На частині території нашої держави, де електрика була відключена 

внаслідок сьогоднішнього удару, вже вдалося відновити енергопостачання. 

Частково в Одеській області, частково на Хмельниччині електрику вже 

повернули, Рівненщина – більшості відновили, є позитивні звіти також з 

інших областей. Але в багатьох містах, у багатьох районах відновлювальні 

роботи ще тривають. Намагаємось якнайшвидше повернути людям світло. 

Я хочу подякувати всім, хто задіяний у цій роботі: енергетикам, 

працівникам комунальних служб і місцевого самоврядування, урядовцям і 

бізнесу, який також допомагає. Усі разом ми зараз показуємо, що українське 

життя неможливо зламати. Навіть якщо ворог і може залишити нас 

тимчасово без світла, йому все одно ніколи не вдасться залишити нас без 

прагнення виправити все, полагодити й повернути до норми. 

https://www.president.gov.ua/documents/7342022-44529
https://www.president.gov.ua/documents/7342022-44529
https://www.president.gov.ua/news/zhoden-udar-teroristiv-ne-zupinit-nashih-zahisnikiv-zvernenn-78657
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І навіть зараз – частково в темряві – життя в нашій державі, в нашій 

Україні, все одно цивілізоване. На відміну від Росії, яка несе нам цей терор. 

У них там і з електрикою все одно дикість, як у прадавні часи. Тільки дикуни 

можуть нести таке зло світу. 

Я хочу підкреслити: ані цей удар терористів, ані будь-які інші подібні 

їхні удари не зупинять наших захисників. 

Російські пропагандисти брешуть, коли кажуть, ніби цей терор проти 

нашої інфраструктури і людей може якось загальмувати активні дії наших 

військових чи створити якісь труднощі нашій обороні. Українці об’єднані і 

точно знають, що Росія не має шансів виграти в цій війні. Наші Сили 

оборони отримують усе необхідне для захисту держави і щоденно – я 

підкреслюю: щоденно – просуваються вперед. 

Непогані результати демонструють і наші Повітряні сили. Звичайно, у 

нас ще немає технічної здатності збивати 100 % російських ракет і ударних 

дронів. Поступово ми прийдемо й до цього – за допомогою наших партнерів, 

я впевнений. Але вже зараз більшість крилатих ракет, більшість дронів 

збиваємо. Тільки за першу половину цієї доби збито 20 ракет – «Калібрів» і 

Х-101, також більше 10 іранських «Шахедів». 

Укотре хочу сьогодні подякувати нашим воїнам – винищувачам і 

зенітникам повітряних командувань «Захід», «Південь» і «Центр», а також 

мобільним вогневим групам усіх Сил оборони за врятовані життя наших 

людей і збережену інфраструктуру України. 

(…). Дуже добре Україна була представлена цього тижня у Франкфурті 

на найбільшому в Європі й одному з найбільших у світі книжковому 

ярмарку. Це не просто подія для видавничого бізнесу та письменників. Це 

один із ключових європейських дискусійних майданчиків і впливова 

інформаційна подія. 

Перша леді України представила там свої проекти підтримки освіти й 

культурної сфери. Зокрема, ініціативу «Книжки без кордонів» – це 

забезпечення дітей наших вимушених переселенців книгами українською 

мовою. А також проект «Українська книжкова поличка», що представлений 

уже у 20 країнах світу. 

Загалом у Франкфуртському ярмарку взяли участь більше 40 

українських видавництв, відомі письменники, відомі публіцисти, історики. Я 

дякую всім, хто працював у Франкфурті, за те, що Україну там почули і 

зрозуміли. Кожен внесок у світову підтримку України життєво важливий. 

(…). 
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Олена Зеленська підсумувала результати міжвідомчої стратегічної 

сесії щодо харчування школярів у воєнний час (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Перша леді України Олена Зеленська взяла участь у стратегічній сесії 

«Реформа шкільного харчування: перші кроки в умовах дії воєнного стану». 

Вона була присвячена необхідності забезпечення якісного та повноцінного 

харчування в закладах освіти, які в умовах російського вторгнення працюють 

очно. 

У заході також взяли участь представники Міністерства освіти і науки, 

Українського інституту розвитку освіти, Міністерства охорони здоров'я, 

Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та 

захисту споживачів, Національної асоціації громадського харчування, 

ініціативи СultFood, міжнародних партнерів реформи: швейцарсько-

українських проектів DECIDE та «Діємо для здоров’я», ЮНІСЕФ, World 

Food Program, а також шеф-кухар Євген Клопотенко. 

За даними МОН, цього навчального року 3116 українських шкіл 

відкрилися й функціонують у звичному режимі. Ще 4075 працюють у 

змішаному форматі (частина дітей навчається дистанційно, частина відвідує 

школу). Однак, на жаль, можливість забезпечувати учнів гарячим 

харчуванням має трохи більш як половина цих шкіл (4720 закладів). 

Найскладніше це робити тим, хто відновлює діяльність на деокупованих 

територіях. 

Щоб допомогти громадам забезпечити дітей повноцінним і здоровим 

харчуванням у закладах освіти, команда реформи шкільного харчування 

залучає донорів та додаткові інвестиції. Ця допомога буде спрямована на 

відбудову зруйнованих або пошкоджених шкільних харчоблоків і на 

забезпечення гарячими обідами дітей окремих категорій. 

Водночас триває робота над змінами до нормативних документів, що 

створять сприятливі умови для надання донорської допомоги.  

Також розроблено програму, за якою майстри виробничого навчання 

(працівники закладів професійної освіти) навчатимуть шкільних кухарів 

працювати за новими нормами. Її заплановано розпочати вже цього року. 

Програма передбачатиме 30-годинну підготовку у змішаному форматі 

(онлайн та офлайн). 

Портал «ЗнаЇмо» і далі інформуватиме управлінців, освітян, батьків і 

представників бізнесу про найактуальніші теми в організації харчування у 

закладах освіти. Вже понад 3600 учителів молодшої школи прослухали курс 

«Здорове харчування» від ЮНІСЕФ і використовують нові матеріали та 

знання для навчання дітей. 

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-pidsumuvala-rezultati-mizhvidomchoyi-strategi-78525
https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-pidsumuvala-rezultati-mizhvidomchoyi-strategi-78525
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Олена Зеленська наголосила на важливості безпеки, оскільки під час 

освітнього процесу можливі повітряні тривоги, коли не лише діти та вчителі, 

а й персонал шкільних їдалень має перебувати у сховищах протягом 

невизначеного часу. Отже, потрібні чіткі та зрозумілі правила, які 

допоможуть працівникам харчоблоків у критичні моменти: як нагодувати 

дітей, якщо приготування страв було призупинене; коли технологічні 

процеси можна відновити, а коли ні тощо. Команда реформи розробляє такі 

рекомендації.   

Перша леді також відзначила, що від харчування залежить не лише 

якість навчання, а й здоров'я та психологічний стан дітей. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Попри російську агресію наші діти пішли до школи, вони вчаться. І в 

них буде майбутнє, хоч би що хотів ворог. А ми, дорослі, повинні створити 

їм умови для нормального й повноцінного навчання. 

 

Під патронатом Олени Зеленської починається друга зміна у 

реабілітаційному дитячому таборі Gen.Camp (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Під патронатом першої леді України Олени Зеленської стартує друга 

зміна у реабілітаційному дитячому таборі Gen.Camp. Тут допомагають 

маленьким українцям, які втратили батьків, пережили окупацію, стали 

свідками убивств під час російської агресії. Протягом попередньої зміни 

психологічну реабілітацію в Іспанії пройшли 30 дітей. 

Засновник табору – громадська організація Gen.Ukrainian, робота якої 

спрямована на лікування дитячих психологічних травм, спричинених війною 

Росії в Україні, та мінімізацію їхніх наслідків у майбутньому. Допомогу 

дітям надають безоплатно з ініціативи та коштом приватних українських 

меценатів.  

Перша зміна в таборі тривала з 25 серпня до 25 вересня. Реабілітацію 

пройшли діти віком від шести до 12 років, які стали свідками убивств, 

втратили обох або одного з батьків, були в окупації, вижили під ракетними 

обстрілами, а також діти з ознаками психологічної травми (найчастіше – 

часткова втрата мови, пам’яті, розлади сну, травлення тощо).  

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Діти можуть подолати посттравматичний стрес майже на сто відсотків 

– звісно, за умови правильної терапії. Це дуже надихає. Бо саме за це вся 

країна й бореться – за стовідсотковий добробут кожного українця. 

Ідея створення табору належить підприємниці та громадській діячці 

Оксані Лебедєвій, головна психологиня проекту – Оксана Шльонська, 

кандидат психологічних наук, психолог, психотерапевт зі стажем понад 30 

років, керівник центру «Рівновага» в Києві. 

Мета Gen.Ukrainian – допомогти дітям подолати травми війни та їхні 

гострі прояви, навчитися жити в новій реальності й рости здоровими та 

сильними.  

https://www.president.gov.ua/news/pid-patronatom-oleni-zelenskoyi-pochinayetsya-druga-zmina-u-78541
https://www.president.gov.ua/news/pid-patronatom-oleni-zelenskoyi-pochinayetsya-druga-zmina-u-78541
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Організація також проводить просвітницьку роботу серед батьків та 

опікунів маленьких українців. Компетентні психотерапевти Gen.Ukrainian 

навчають, як розпізнати в поведінці дитини ознаки психічних розладів, що з 

цим робити, як допомогти дитині й собі. 

Комплексна програма психологічної реабілітації у Gen.Camp 

передбачає групову, індивідуальну терапію (за кожною дитиною закріплений 

окремий фахівець, створюється психологічний профіль), когнітивно-

поведінкову та арт-терапію, зоотерапію та терапію апаратом Tomatis за 

індивідуальною програмою для кожної дитини. 

Учасниками Gen.Camp можуть стати діти віком від шести до 12 років, 

які мають яскраво виражені ознаки психологічної травми та потребують 

якнайшвидшої психологічної допомоги.  

Щоб дитина взяла участь у таборі, необхідно заповнити анкету на сайті 

Gen.Ukrainian (https://genukrainian.com.ua/anketa) та пройти аудіо- або 

відеоспівбесіду з кураторами проекту для уточнення даних та отримання 

відповідей на всі запитання.  

Ініціатива реалізується за підтримки Міністерства соціальної політики, 

Міністерства внутрішніх справ, Міністерства інфраструктури, Національної 

соціальної сервісної служби, радниці – уповноваженої Президента України з 

прав дитини та дитячої реабілітації Дар'ї Герасимчук, Генерального 

консульства України в Барселоні, ГО «Безбар'єрність». 

 

Вчасна допомога від партнерів дає змогу уникнути багатьох жертв 

і руйнувань – Олена Зеленська в інтерв'ю Bild (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Завдання Української держави – допомогти українцям якнайкраще 

пережити зиму. Про це заявила перша леді України Олена Зеленська в 

інтерв’ю німецькому виданню Bild. 

Зокрема, вона розповіла про російські удари цього й минулого 

понеділка (17 жовтня та 10 жовтня). 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Російські терористичні атаки надто близько до кожного українця, хоч 

би де ти сам у цей момент був. Загибель молодої вагітної жінки від 

російського дрона у столиці ми переживали разом зі співробітницею з моєї 

команди – вона знала Вікторію особисто. Я зі свого боку добре знайома з 

лікарями з «Охматдиту», які зазнали важкої втрати минулого тижня – 

російська атака забрала життя молодої дитячої лікарки, гематолога Оксани 

Леонтьєвої. 

Водночас вона наголосила, що кожен удар тільки більше гуртує 

українців.  

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Ми працюємо й плануємо, бо відкладати життя, завмирати – означає 

піддатися терору. 

https://www.president.gov.ua/news/vchasna-dopomoga-vid-partneriv-daye-zmogu-uniknuti-bagatoh-z-78585
https://www.president.gov.ua/news/vchasna-dopomoga-vid-partneriv-daye-zmogu-uniknuti-bagatoh-z-78585
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Олена Зеленська також розповіла про роботу своєї нещодавно 

створеної фундації, яку було презентовано у Нью-Йорку у вересні. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Зараз наше завдання – допомогти пережити зиму тим, хто залишається 

на Херсонщині, Харківщині й на інших уразливих територіях. Потрібно все: 

від генераторів до ліків. Інші завдання, крім гуманітарної допомоги, – 

відбудова та матеріально-технічне оснащення шкіл, щоб діти могли 

навчатись у зручних і безпечних умовах, відновлення й матеріально-технічне 

забезпечення лікарень, щоб люди могли вчасно отримувати медичну 

допомогу. 

Дружина Президента України подякувала Німеччині за нову партію 

допомоги й зауважила, що якби вона надійшла раніше, багатьох жертв і 

руйнувань можна було б уникнути. 

 

Перша леді України презентувала два проекти на найбільшому 

книжковому ярмарку світу у Франкфурті-на-Майні (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Перша леді України Олена Зеленська перебуває з візитом у Німеччині. 

Візит розпочався із зустрічі з президентом Ландтагу (парламенту) 

федеральної землі Гессен Астрід Вальманн, під час якої було обговорено 

питання шкільної освіти для українських дітей у цьому регіоні. 

Олена Зеленська наголосила на важливості створення таких умов, які 

сприяли б підтриманню зв’язку та продовженню навчання за українською 

програмою. Нині обов’язкове відвідання німецьких шкіл, що є законодавчою 

нормою, унеможливлює повноцінний освітній процес в онлайн-режимі в 

українських школах, оскільки заняття відбуваються переважно одночасно. 

Перша леді також подякувала німецькому народу, організаціям і 

державним установам за підтримку громадян України в Німеччині, а також за 

гуманітарну допомогу, що була надана нашій країні. Олена Зеленська 

розповіла про свою благодійну фундацію, завдяки якій така допомога може 

бути цільовою та ще дієвішою. Дружина Президента України запропонувала 

Астрід Вальманн ініціювати онлайн-зустріч із представниками бізнесу, який 

має штаб-квартири у Франкфурті-на-Майні, щоб обговорити співпрацю та 

залучення їх як партнерів Фундації Олени Зеленської. 

Перша леді також відзначила спільну тему для подальшої співпраці – 

розвиток безбар’єрного середовища, дружнього до всіх громадян. 

Крім того, під час візиту Олена Зеленська презентувала два проекти на 

українському стенді Франкфуртського книжкового ярмарку, найбільшого у 

світі. Цьогоріч Україна має декілька стендів, зокрема національний. На 

ньому представлені 43 видавництва, а програма передбачає близько 40 

публічних і фахових заходів англійською та німецькою мовами за участю 

понад 70 письменників, культурних діячів, правозахисників, митців та 

лідерів думок з України, Німеччини, Австрії, Тайваню, Болгарії. 

https://www.president.gov.ua/news/persha-ledi-ukrayini-prezentuvala-dva-proekti-na-najbilshomu-78645
https://www.president.gov.ua/news/persha-ledi-ukrayini-prezentuvala-dva-proekti-na-najbilshomu-78645
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Під час виступу на сцені національного стенда Олена Зеленська 

розповіла про книжкові проекти, які реалізуються спільно з Міністерством 

культури та інформаційної політики України, Міністерством закордонних 

справ та Українським інститутом книги. Перша ініціатива «Книжки без 

кордонів» покликана забезпечити дітей вимушених переселенців за кордоном 

книгами українською мовою. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Цей проект для нас надзвичайно важливий. Бо ми хочемо, щоб, коли 

українська дитина просить маму почитати казку на ніч, вона відкривала 

книгу рідною мовою. Бо хочемо, щоб для цих дітей, травмованих війною, 

бодай щось залишилося незмінним – їхній щоденний ритуал читання з 

батьками. Адже це – ознака безпеки й домашнього затишку, відчуття 

нормальності й дому, який краде в дітей Росія. 

Перша леді також розповіла про «Українську книжкову поличку», що 

з’явилася вже у 20 країнах світу: Австрії, Туреччині, Литві, Словаччині, 

Швеції, Чехії, Франції, Нідерландах, Греції, Латвії, Фінляндії, Йорданії, 

Хорватії, Лівані, Японії, Бельгії, Албанії, Швейцарії, Республіці Корея та 

Польщі. Олена Зеленська зробила акцент на тому, якого особливого змісту 

набув цей проект після повномасштабного вторгнення Росії. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Коли ми побачили, як росіяни фізично нищать наші книжки, зрозуміли, 

що тепер проект набув нового значення. Хтось хоче, щоб української книги 

не існувало? Що ж, вона не просто існуватиме. Вона з’явиться у найкращих 

бібліотеках по всьому світу. 

Цього ж дня дружина Президента України відвідала Центральну 

бібліотеку Франкфурта-на-Майні та разом з партнерами проекту – 

Українським інститутом книги, Міністерством закордонних справ і 

Міністерством культури та інформаційної політики України – поповнила 

українську книжкову полицю закладу якісними виданнями. Це стало 

можливим завдяки партнеру – Київській школі економіки. До добірки 

увійшли твори українських класиків і сучасних авторів, художні, історичні, 

філософські видання, які відбивають різноманіття поглядів на Україну та 

українськість, щоб відвідувачі бібліотеки мали змогу познайомитися з 

українською культурою. Поличку поповнили також україномовні видання – 

щоб тимчасові переселенці, яких прийняв Франкфурт, мали свій 

літературний осередок у місті. 

Олена Зеленська розповіла присутнім про масштаби руйнування 

бібліотек в Україні (знищено близько сотні таких закладів) і зазначила, що 

наша держава планує захищати свою культуру так само завзято, як і людей. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Я мрію про час, коли ця війна залишиться тільки у книгах. Ми 

обов’язково напишемо про те, як Україна боролася за свій культурний спадок 

і як їй у цьому допомагав увесь цивілізований світ. Упевнена, це будуть 

книги про перемогу. 
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Олена Зеленська зустрілася з першою леді ФРН Ельке 

Бюденбендер (Президент України Володимир Зеленський). 

Перші леді України та Німеччини провели робочу зустріч у межах 

візиту Олени Зеленської до Німеччини та презентували спільний проект 

Better time stories. Перші леді зазначили, що весь час від початку 

повномасштабного російського вторгнення підтримують постійний контакт і 

реалізують багато спільних проектів. 

Олена Зеленська подякувала колезі, зокрема, за її внесок у 

забезпечення гуманітарної допомоги для України у сфері захисту дітей: 

перша леді Німеччини Ельке Бюденбендер сприяла приїзду, лікуванню та 

прихистку онкохворих дітей із України в Німеччині. Зокрема, 23 березня 

2022 року за спільною ініціативою перших леді Польщі Агати Корнхаузер-

Дуди та першої леді ФРН Ельке Бюденбендер польським урядовим і 

транспортним літаками з Польщі до аеропорту Бонн/Кьольн було доправлено 

36 дітей із будинку дитини  м. Степове Миколаївської області. 7 липня 2022 

року перші леді Польщі та ФРН Агата Корнхаузер-Дуда й Ельке 

Бюденбендер спільно відвідали цих дітей та ознайомились з умовами їх 

проживання в Християнському молодіжному центрі відновлення. 

Також Олена Зеленська подякувала за турботу про українських 

громадян, які знайшли в Німеччині захист від розв’язаної Росією війни. За 

інформацією Міністерства внутрішніх справ ФРН, від початку 

повномасштабного вторгнення Росії в Україну станом на жовтень 2022 року 

в Німеччині зареєструвалися 1 002 763 біженців з України, переважну 

більшість яких становлять жінки та діти. Зареєстрованим особам гарантована 

безкоштовна медична допомога, соціальні виплати, оплата житла та 

компенсація витрат на його облаштування, навчання тощо. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Україна вдячна Сенату Берліна за підтримку пілотного проекту з 

відкриття німецько-української школи в Берліні. Для нас важливо, щоб в 

Німеччині були створені такі умови навчання для дітей, які підтримували б 

зв’язок і продовження навчання українських дітей за українською освітньою 

програмою. Сподіваємося, що такий підхід буде запроваджений і в інших 

землях Німеччини. 

У розмові з пані Бюденбендер вона також порушила тему надання 

Німеччиною Україні засобів протиповітряної та протиракетної оборони, а 

також бойової зброї. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Я змушена порушити тему надання Україні зброї. Це не має бути 

темою протокольного спілкування перших леді. Проте в ситуації України ми 

змушені використовувати кожен шанс бути почутими. Ідеться про спасіння 

життів і про права людини. Маємо закрити небо та припинити цей свідомий 

ракетний терор Росії. 

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-zustrilasya-z-pershoyu-ledi-frn-elke-byudenbe-78661
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Разом із першою леді ФРН Олена Зеленська взяла участь у презентації 

проекту Better Time Stories («Історії кращого часу»). Це неприбуткова 

ініціатива на підтримку українських дітей, які були змушені покинути свої 

домівки через війну. Мета проекту – допомогти найменшим дітям (віком від 

3 до 7 років) подолати сум, інтегруватися в середовище нової країни 

перебування та зберігати звʼязок із родичами, які залишилися вдома, завдяки 

книжкам. 

У межах книжкового проекту українські діти – вимушені переселенці в 

країнах Європи можуть отримати набір із 5 ілюстрованих книжок із 

доступними аудіоверсіями в оригіналі та перекладі (українською та мовою 

країни перебування) і з можливістю запису індивідуальної аудіоверсії для 

кожної дитини її татом або іншими рідними, які залишилися в Україні. 

Проект ініціювали компанія Interactive Kids Story (iKs), заснована 

українським підприємцем Андрієм Шмигельським, фундація Принцеси 

Нідерландів Лаурентін Number 5 Foundation і перша леді Олена Зеленська. 

Ініціатива реалізується в чотирьох країнах: Німеччині, Австрії, 

Нідерландах і Бельгії. Подарунковий пакунок із 5 двомовними книжками для 

дітей віком від 3 до 7 років можна замовити на сайті bettertimestories.com. 

Офіційна міжнародна презентація проекту відбулася 29 вересня в Гаазі 

(Нідерланди). Окрім Олени Зеленської та Ельке Бюденбендер патронесами 

проекту виступили перша леді Австрії Доріс Шмідауер і принцеса 

Нідерландів Лаурентін. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Цінність проекту в тому, що люди, які розділені війною, які давно не 

бачилися й сумують одне за одним, завдяки книжці та голосу можуть стати 

ближчими. Цінність у тому, щоб знову відчути близьку людину поряд, 

провести з нею час за затишною родинною справою – читанням. І цінність 

ще й у тому, що проект зближує культури, адже в ньому книжки перекладені 

двома мовами: українською та мовою країни перебування. 

Протягом другого дня візиту до Німеччини вона також зустрілася з 

президентом Франкфуртського книжкового ярмарку Юргеном Боосом. Олена 

Зеленська висловила вдячність дирекції Франкфуртського книжкового 

ярмарку за всебічну підтримку представлення України на цьому 

престижному міжнародному заході. Зокрема, за безкоштовне надання стенду 

площею 100 кв. м, інформаційну й технічну підтримку. 

Дружина Президента Олена Зеленська: 

Це дає змогу ознайомити професійну видавничу спільноту, а згодом і 

читачів із різних куточків світу з українською літературою, що в контексті 

війни РФ проти нашої країни та намагання загарбників знищити українську 

культуру та ідентичність набуває особливої ваги та значення для України. 
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Політико-правова допомога 
 

У Конгресі працюють над новим пакетом допомоги Україні 

(УНІАН). 

У Конгресі США працюють над новим пакетом допомоги Україні на 

суму 50 млрд доларів. 

Розгляд питання має відбутися після виборів 8 листопада, але до того, 

як новий склад Конгресу розпочне роботу на початку січня. 

Конгресмен-демократ Джим Коста: 

Наразі в обох палатах Конгресу тривають переговори щодо розгляду 

нового пакету допомоги Україні. 

Коли схвалювали минулий пакет допомоги Україні на 12 млрд доларів, 

в Конгресі була потужна двопартійна підтримка. 

І ми маємо зробити це ще раз, щоб продемонструвати нашу рішучість 

на Заході підтримувати Україну, особливо коли нині Росія у невигідній 

позиції. Саме тому нам потрібно мати домовленість, і цей пакет, щоб він був 

готовий до голосування, коли ми повернемося до роботи 14 листопада. 

Ми повинні продовжувати. Саме тому переговори щодо наступного 

пакету фінансування життєво важливі, через нагальність і потребу. І ми не 

знаємо, що трапиться. Вибори через 18 днів. Кевін Маккарті зробив заяви, які 

викликають занепокоєння. 

Днями конгресмен від Республіканської партії Кевін Маккарті, який 

може обійняти посаду спікера Палати представників, якщо Республіканська 

партія отримає більшість на проміжних виборах, заявив про необхідність 

більшого нагляду за допомогою Україні. 

Конгресмен від Республіканської партії Кевін Маккарті: 

Гадаю, Україна дуже важлива. Я підтримую програму нашого руху 

вперед, щоб Росія зазнала поразки, але ми не повинні виписувати необмежені 

чеки на будь-що. Наш борг – 31 трильйон доларів. 

 

У ЄС підготують варіанти використання заморожених активів 

Росії для відбудови України (УНІАН). 

Голови 27 держав і урядів країн-членів Європейського Союзу доручили 

Європейській комісії підготувати варіанти використання заморожених 

російських активів для відбудови України. 

Про це йдеться у висновках за підсумками дводенного засідання 

Європейської Ради на рівні лідерів країн-членів Євросоюзу у Брюсселі. 

«Європейський Союз налаштований підтримувати Україну у наданні 

надзвичайної допомоги, відновлення і відбудови разом з міжнародними 

партнерами та інституціями», – зазначається в документі. 

https://www.unian.ua/world/dopomoga-vid-ssha-u-kongresi-pracyuyut-nad-novim-paketom-12019527.html
https://www.unian.ua/war/u-yes-pidgotuyut-varianti-vikoristannya-zamorozhenih-aktiviv-rosiji-dlya-vidbudovi-ukrajini-12019386.html
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У цьому зв’язку напередодні проведення 25 жовтня міжнародної 

конференції з питань відбудови України у Берліні лідери ЄС обговорили 

управління та фінансування цих зусиль, у тому числі реформи. 

«Більше того, нагадуючи про свої висновки від 30-31 травня 2022 року, 

Європейська Рада пропонує Європейській комісії у відповідності з правом 

ЄС і міжнародним правом представити варіанти з метою використання 

заморожених  

 

У Німеччині назвали геноцидом злочини Росії в Україні (УНІАН). 

В уряді Німеччини вважають, що Україна в міжнародних судах має 

наполягати на визнанні того, що Росія здійснює геноцид під час своєї агресії. 

Держміністр МЗС Німеччини, депутат Бундестагу Тобіас 

Лінднер:Ті злочини, які зараз вчиняються, мають кваліфікуватися як 

геноцид, і з такою кваліфікацією вони мають бути передані в суд. І вже потім 

суд має вирішити, чи це є злочинами проти людяності, чи геноцидом. 

Ми знаємо що величезна кількість людей була вбита в Маріуполі, а ті, 

хто лишилися, не мають електрики, не мають продовольства, не мають води. 

Як ми можемо оцінити цей злочин? 

Ще одним епізодом геноциду німецький урядовець називає масове 

вивезення українських дітей до Росії. 

Йдеться про викрадення українських дітей, коли їх поміщали в родини 

з російськими батьками для так званого усиновлення. 

Німеччина «знає дуже добре, що таке геноцид», оскільки має подібну 

сумну сторінку своєї історії. Він наголосив на важливості покарання 

керівників Росії за цей злочин, для того, щоб такий злочин не повторився – 

так само як були покарані Німеччина та лідери Третього Рейху. 

 

ЄС може запровадити санкції проти Ірану через продаж дронів-

камікадзе Росії (УНІАН). 

Санкції спрямовані на високопосадовців іранської програми БПЛА. 

Дипломати ЄС наполягають на ухваленні санкцій вже сьогодні. 

Європейський Союз може запровадити санкції на трьох іранських 

фізичних осіб і одну юридичну особу за надання військової підтримки Росії у 

її війні проти України та їхню участь у постачанні Москві дронів-камікадзе. 

Про це повідомляє Bloomberg із посиланням на особу, знайому з цим 

питанням. 

Мова йде про компанію Shahed Aviation Industries, яка відповідає за 

проектування та розробку серії іранських БПЛА Shahed, які були поставлені 

в Росію та зараз використовуються проти Україні. 

Також санкції пропонується запровадити щодо трьох іранських 

генералів, які займають високі керівні посади та безпосередньо беруть участь 

у програмі Ірану з БПЛА та його співпраці з Росією. 

https://www.unian.ua/world/u-nimechchini-nazvali-genocidom-zlochini-rosiji-v-ukrajini-12019173.html
https://www.unian.ua/world/yes-mozhe-zaprovaditi-sankciji-proti-iranu-cherez-prodazh-droniv-kamikadze-rosiji-bloomberg-12016857.html?utm_source=unian&utm_medium=related_news&utm_campaign=multi_related_news_in_post
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За словами кількох офіційних осіб, ЄС має намір затвердити санкції в 

середу та офіційно ухвалити їх до четверга. Пропозиції можуть змінитися до 

того, як вони будуть обговорені та прийняті державами-членами. 

 

Польща разом з країнами Балтії розробила новий пакет 

антиросійських санкцій (УНІАН). 

Вони пропонують заборонити ядерне співробітництво з РФ та імпорт 

російських діамантів. 

Польща разом з Литвою, Латвією та Естонією розробила новий пакет 

санкцій проти Російської Федерації за війну в Україні. 

Вони пропонують, серед іншого, заборонити ядерне співробітництво з 

РФ та імпорт російських діамантів. Документ представлять іншим країнам 

ЄС на саміті. 

Союзники України включили до пакету санкцій заборону на експорт до 

Росії всіх безпілотників, зокрема, й цивільних. За словами авторів документу, 

навіть найпростішої конструкції, можуть бути використані для підтримки на 

полі бою. 

Також Польща, Литва, Латвія та Естонія хочуть ввести ембарго на 

скраплений газ, маркетингові послуги та дослідження ринку, заборону на 

продаж нерухомості російським компаніям і громадянам, а також більшої 

адаптації обмежувальних заходів проти Білорусі, щоб країна не стала 

транзитним пунктом для товарів, заборонених до експорту в Росію. 

Прем’єр-міністр Польщі Матеуш Моравецький: 

Ми виступаємо за те, щоб черговий пакет санкцій вказував на те, що це 

є безпосередня відповідь щодо атак на цивільне населення, на стратегічну 

інфраструктуру, погрози атак на атомні електростанції. 

 

Велика Британія запровадила санкції проти Ірану через 

постачання дронів-камікадзе в РФ (УНІАН). 

Санкції є аналогічними тим обмежувальним заходам, які сьогодні 

застосували у Європейському Союзі. 

Державний секретар у закордонних справах і справах 

співдружності націй та розвитку Великої Британії Джеймс Клеверлі: 

Підтримка Іраном жорстокої і незаконної війни проти України 

заслуговує засудження. Сьогодні ми запроваджуємо санкції стосовно тих 

осіб, які постачали дрони Росії для ураження українського цивільного 

населення. Це явне свідчення дестабілізаційної ролі Ірану для глобальної 

безпеки. 

Російські боягузливі удари дронами є актом відчаю. 

Завдяки створенню можливості завдавати удари дронами іранського 

виробництва, особи, проти яких запроваджуються санкції, завдали народу 

України невимовні страждання. 

Ми забезпечимо, аби вони понесли відповідальність за свої дії. 

https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-polshcha-razom-z-krajinami-baltiji-rozrobila-noviy-paket-antirosiyskih-sankciy-12018381.html
https://www.unian.ua/world/iranski-droni-v-rosiji-velika-britaniya-zaprovadila-sankciji-proti-iranu-12018288.html
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Іран та Росія порушують резолюцію Ради безпеки ООН, якою 

передбачено здійснювати контроль над передачею озброєння з Ірану. 

Санкції, які запроваджує Велика Британія, є аналогічними тим 

обмежувальним заходам, які сьогодні застосували у Європейському Союзі. 

Зокрема, під санкції потрапили три фізичні і одна юридична особа. 

 

У ЄС назвали імена іранських громадян і компанії, які потрапили 

під санкції за продаж БПЛА (УНІАН). 

У Європейському Союзі офіційно оприлюднили імена іранських 

громадян і компанії, які потрапили під санкції за постачання дронів в 

Російську Федерацію. 

Про це йдеться у заяві Ради ЄС. 

Зокрема, до списку обмежувальних заходів додали трьох іранських 

фізичних і одну юридичну особу у зв’язку з підривом або загрозою 

територіальній цілісності, суверенітету і незалежності України. Відповідне 

рішення ухвалене з огляду на роль Ірану у розвитку і доставці безпілотних 

літальних апаратів, які застосовуються Росією у війні проти України. 

«Сьогоднішнє рішення – це сигнал налаштованості Євросоюзу 

реагувати швидко і рішуче на дії Ірану у підтримці російської агресії проти 

України. ЄС засуджує доставку іранських дронів у Росію і їхнє смертельне 

розгортання у агресивній війні проти України. ЄС продовжить реагувати на 

усі дії з підтримки російської агресії», – йдеться у заяві. 

Санкції передбачають замороження активів. Також громадянам і 

компаніям з ЄС заборонено надавати фінансові засоби фізичним і 

юридичним особам Ірану, які потрапили під санкції. Фізичним особам ще 

забороняється здійснювати подорожі в країни-члени ЄС. 

При цьому, Рада ЄС заявляє про намір запровадити обмежувальні 

заходи проти ще двох осіб і двох компаній на тих же підставах. 

Як сказано в Офіційному журналі ЄС, санкції запроваджено проти 

трьох громадян Ірану – начальника генерального штабу збройних сил Ірану 

Мохаммада Хоссейна Багері, начальника відділу постачання, досліджень та 

промислових питань в міністерстві оборони і збройних сил Ірану Саєда 

Ходжатолли Курейші і бригадного генерала, командувача в Корпусі вартових 

Ісламської революції Саїда Агаджані, причетного до програми розвитку 

іранських безпілотників. 

Також під санкції потрапила компанія Shahed Aviation Industries, 

відповідальна за розвиток і розробку іранських дронів-камікадзе. 

 

ЄС запровадив санкції проти Ірану за продаж Росії дронів-

камікадзе (УНІАН). 

Рада Європейського союзу затвердила запровадження санкцій проти 

Ірану через постачання дронів-камікадзе Росії для ударів по території 

Україні. 

https://www.unian.ua/world/u-yes-nazvali-imena-iranskih-gromadyan-i-kompaniji-yaki-potrapili-pid-sankciji-za-prodazh-bpla-12018096.html
https://www.unian.ua/world/yes-zaprovadiv-sankciji-proti-iranu-za-prodazh-rosiji-droniv-kamikadze-12017799.html
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«Після 3 днів обговорень посли ЄС узгодили заходи проти компаній-

постачальників іранських безпілотників, які вдарили по Україні. Письмова 

процедура завершена, санкції набувають чинності сьогодні вдень після 

публікації в Офіційному журналі ЄС», – йдеться в повідомленні ЄС. 

Зазначається, що країни ЄС заморозять активи трьох фізичних осіб і 

однієї юридичної особи, котрі відповідальні за поставки безпілотників. 

«ЄС також готовий розширити санкції ще на 4 іранські організації, які 

вже фігурували в попередньому списку санкцій», – додали в представництві 

Чехії. 

Також очікувалося, що під санкції потраплять три іранські генерали, 

які безпосередньо беруть участь у програмі Ірану з БПЛА та його співпраці з 

Росією. 

 

Німеччина посилила правила отримання віз громадянами Росії 

(УНІАН). 

Влада Німеччини посилила візові обмеження для громадян Російської 

Федерації. Тепер необхідно надати виписку з банку, що працює в 

Європейському Союзі, в якості фінансової гарантії. 

Відзначається, що при подачі заявки на візу громадянин Росії повинен 

підтвердити, що у нього достатньо коштів для перебування в Шенгенській 

зоні. 

«До розгляду можуть бути прийняті тільки актуальні виписки, видані 

на ім’я заявника з піддається перевірці банку, що діє в країнах-членах ЄС. 

Документ повинен включати інформацію про поточну суму грошових коштів 

на рахунках. Заявник повинен надати відповідні виписки з банківського 

рахунку за останні три місяці», – зазначено у вимогах для видачі візи. 

Дана вимога стосується видачі всіх видів віз. 

 

США збираються ввести санкції проти Ірану і третіх осіб за 

допомогу Росії у війні (УНІАН). 

США збираються ввести санкції проти Ірану за допомогу Росії у війні 

проти України. Обмеження також торкнуться третіх осіб, причетних до 

поставок озброєння з Ірану в РФ. 

Такою інформацією поділилося видання Politico з посиланням на 

офіційного анонімного представника Сполучених Штатів. 

«Чи збираємося ми робити більше щодо іранських військових продажів 

Росії? Абсолютно так. Для будь-якої людини в світі, яка або продає Ірану 

матеріали, які можуть бути використані для [безпілотних літальних апаратів] 

або балістичних ракет, або бере участь в польотах між Іраном і Росією: 

проявіть належну обачність, тому що ми абсолютно точно введемо санкції 

проти будь-кого, хто допомагає іранцям допомагати росіянам вбивати 

українців», – заявило джерело. 

Офіційний представник також повідомив, що в адміністрації Байдена 

публічно попереджали Тегеран утриматися від продажів БПЛА Росії. Однак 

https://www.unian.ua/world/sankciji-proti-rosiji-nimechchina-posilila-vizovi-vimogi-dlya-rosiyan-12014832.html
https://www.unian.ua/war/ssha-sobirayutsya-vvesti-sankcii-protiv-irana-i-tretih-lic-za-pomoshch-rossii-v-voyne-smi-12014784.html


 

 

40 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

17 – 23 жовтня 2022 р. 
 

Міжнародна підтримка України 

Іран проігнорував заяви США і збрехав про відсутність поставок 

безпілотників в РФ. У Politico припускають, що Штати введуть проти 

азіатської країни економічні та експортні санкції. 

 

FATF заборонила Росії брати участь у своїх поточних та майбутніх 

проєктах (Цензор.НЕТ). 

Пленарна сесія FATF (Група з розробки фінансових заходів боротьби з 

відмиванням грошей - Financial Action Task Force), що завершилася в 

п’ятницю в Парижі, вирішила накласти додаткові обмеження на Росію, 

заборонивши брати участь у поточних та майбутніх проєктах цієї 

міжнародної організації, повідомляється в інформації за підсумками сесії. 

«Дії Росії продовжують порушувати основні принципи FATF, 

спрямовані на зміцнення безпеки, надійності та цілісності фінансової 

системи. FATF знову заявляє, що всі юрисдикції мають проявляти пильність 

щодо ризиків обходу заходів, ухвалених проти Росії, з метою захисту 

міжнародної фінансової системи», – зазначається у заяві за підсумками сесії. 

FATF також заборонила Росії брати участь у засіданнях регіональних 

органів на кшталт FATF в ролі її члена. 

Ці заходи розширюють обмеження, накладені червневою сесією FATF, 

за якими Росія більше не може виконувати будь-які керівні чи 

консультативні функції або брати участь в ухваленні рішень щодо 

встановлення стандартів, процесів експертної оцінки FATF, управління та 

членства. Росія також не може надавати оцінювачів, рецензентів чи інших 

експертів для процесів експертної оцінки FATF. 

 

Штати із союзниками запустили в Радбезі ООН процес щодо 

санкцій проти Ірану (Укрінформ). 

США та їхні союзники ініціювали процес на рівні Ради Безпеки ООН, 

аби покарати Іран міжнародними санкціями за постачання бойових дронів 

росії, якими наносяться удари по мирних містах України. 

Речник Держдепартаменту США Нед Прайс: 

Разом з Україною, Великою Британією і Францією ми розпочали 

процес, аби притягнути Іран до відповідальності за постачання росії 

безпілотників. Це було закрите засідання Радбезу ООН, з метою запустити 

процес відповідно до резолюції №2231 під керівництвом групи експертів. 

Він нагадав, що ЄС і Британія вже запровадили нові санкції проти 

іранських фізичних та юридичних осіб, причетних до підтримки війни рф 

проти України. Сполучені Штати, за словами Прайса, давно привертали 

увагу світу до іранської програми БПЛА і раніше вже застосовували 

обмеження проти компаній та осіб, які надавали їй підтримку. Адже ця 

загроза, зауважив речник, виходить далеко за межі України. 

Прайс також запевнив, що США «надалі активно застосовуватимуть 

санкції» проти всіх, хто допомагає Ірану підтримувати російську війну проти 

України. 

https://censor.net/ua/n3375446
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3597774-stati-iz-souznikami-zapustili-v-radbezi-oon-proces-sodo-sankcij-proti-iranu-derzdep.html
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Австралія посилила санкції проти росії та білорусі (Укрінформ). 

Австралія продовжила дію чинних санкцій проти росії та білорусі на 12 

місяців, а також ввела нові обмежувальні заходи щодо країни-агресора та її 

сателіта. 

У спільній заяві, опублікованій в четвер, міністр закордонних справ 

Пенні Вонг і міністр торгівлі Дон Фаррелл оголосили, що австралійський 

уряд продовжив чинне «каральне» 35-відсоткове мито на імпорт російських і 

білоруських товарів до жовтня 2023 року. 

Уряд Австралії також наказав експортній кредитній агенції країни 

Export Finance Australia відхиляти будь-які запити на позики чи інші види 

фінансування, які підтримують торгівлю з росією чи білоруссю або інвестиції 

в них. 

Міністр закордонних справ Пенні Вонг зазначила, що Австралія 

працює з міжнародним співтовариством, щоб «зменшити здатність росії 

фінансувати її незаконну, аморальну війну»: 

Війна росії проти України є нападом на статут ООН. Це стосується всіх 

націй і всіх народів.  

Своєю чергою, міністр торгівлі Дон Фаррел сказав, що дії уряду 

посилили вже вжиті заходи, включаючи заборону на імпорт енергоносіїв: 

Австралія залишається відданою підтримці хороброго народу України.  

 

Естонія визнала російський режим терористичним (Укрінформ). 

Парламент Естонії визнав російський режим терористичним, а також 

закликав до посилення тиску санкцій на рф і підтримки України. 

Рішення підтримали 88 депутатів Рійгікогу, тобто усі присутні на 

засіданні.  

«Підтримуючи заклик парламенту України до держав та міжнародних 

організацій, Рійгікогу оголошує російський режим терористичним, а 

російську федерацію – державою-спонсором тероризму, діям якої необхідно 

дати спільну відсіч. Рійгікогу закликає міжнародну спільноту ухвалити 

аналогічні декларації», – йдеться у документі. 

Естонський парламент різко засудив воєнні дії росії проти України та 

спробу незаконної анексії захопленої території. У заяві наголошується, що 

Естонія ніколи не визнає порушення територіальної цілісності України 

внаслідок агресії та проведення сфальшованих референдумів. 

«Шляхом правопорушення ніколи неможливо створити право. 

Путинський режим, що загрожує ядерною зброєю, зробив росію найбільшою 

загрозою для світу як у Європі, так і в усьому світі», – йдеться у документі. 

Рійгікогу підтримує розслідування, розпочаті Міжнародним судом та 

Міжнародним кримінальним судом для з'ясування обставин злочинів, 

скоєних росією на території України, та вважає за необхідне провести щодо 

винних у злочині агресії судовий процес у рамках спеціального 

міжнародного трибуналу. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3597345-avstralia-posilila-sankcii-proti-rosii-ta-bilorusi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3595686-estonia-viznala-rosijskij-rezim-teroristicnim.html
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Парламент Естонії також засуджує використання в рамках агресії 

збройних формувань, таких як «Група Вагнера», створених за підтримки 

влади росії, і вважає за необхідне визнати збройні сили створених рф так 

званих «днр», «лнр» та приватну військову компанію "Вагнер" 

терористичними. 

Крім того, Рійгікогу також засуджує оголошення та проведення 

російським режимом мобілізації, що порушує міжнародне право, зазначаючи, 

що мобілізація, проведена з метою продовження злочинної агресії, є 

злочином проти миру. 

Естонські депутати також підтримують вимогу позбавити рф статусу 

постійного члена Ради Безпеки ООН і закликають держави-члени 

Європейського Союзу виявити єдність у застосуванні додаткових 

економічних санкцій, спрямованих проти росії та її союзника білорусі, і 

санкцій щодо окремих осіб, а також стежити за суворим дотриманням 

санкцій, введених раніше. 

У заяві також міститься заклик до ЄС та НАТО значно збільшити обсяг 

військової та гуманітарної допомоги Україні та підтримати повоєнне 

відновлення держави. 

«Естонія всіма можливими засобами підтримує народ, державу та 

армію України у війні з агресором та вірить у перемогу України, оскільки 

лише це відновить мир у Європі», - наголошується в документі.  

    

Країни Балтії закликали створити спецтрибунал щодо злочинів рф 

проти України (Укрінформ). 

Глави МЗС Литви Габріелюс Ландсбергіс, Латвії Едгарс Рінкевичс, 

Естонії Урмас Рейнсалу закликали Європейський Союз до зусиль на 

підтримку прагнення України забезпечити відповідальність росії за її 

агресію. 

Міністри  опублікували спільну завяву на сайті зовнішньополітичного 

відомства Литви. 

«Міністри закордонних справ Естонії, Латвії та Литви виступили зі 

спільною заявою, в якій закликали ЄС разом з міжнародними партнерами 

допомогти Україні у створенні спеціального трибуналу. Цей трибунал 

розслідує злочин агресії, заповнить існуючий правовий вакуум і притягне 

росію до відповідальності перед Україною», – йдеться у вступі до тексту 

заяви. 

Глави МЗС країн Балтії наголосили, що «заснований на правилах 

міжнародний порядок, який демократичний світ прагне захищати, не може 

існувати, якщо дії, які найбільшим чином його порушують, — геноцид, 

воєнні злочини, злочини проти людяності та злочин агресії — залишаться 

безкарними». 

«Нещодавні умисні обстріли житлових будинків, шкіл та дитячих 

майданчиків, а також цивільної інфраструктури по всій Україні – це лише 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3594802-kraini-baltii-zaklikali-stvoriti-spectribunal-sodo-zlociniv-rf-proti-ukraini.html


 

 

43 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

17 – 23 жовтня 2022 р. 
 

Міжнародна підтримка України 

останній епізод неспровокованої терористичної кампанії росії проти 

українського народу», – заявили глави зовнішньополітичних відомств. 

Вони також вважають, що оскільки жорстокий напад росії на Україну 

продовжується, «ЄС має вжити заходів для забезпечення того, щоб пошук 

справедливості та відповідальності за жахливі злочини росії в Україні був у 

центрі нашої політики». 

Таким чином, створення спеціального трибуналу доповнило б 

розслідування Міжнародного кримінального суду. У той час як МКС 

переслідуватиме осіб за воєнні злочини, геноцид і злочини проти людяності, 

основним обов'язком спеціального трибуналу буде злочин агресії. «Головні 

натхненники, підбурювачі та посередники цієї кривавої агресії не можуть 

уникнути правосуддя просто через прогалину в міжнародній кримінальній 

юрисдикції», — резюмували заявники. 

 

Комісія ООН представила Генасамблеї звіт про російські воєнні 

злочини в Україні (Укрінформ). 

Незалежна міжнародна комісія з розслідування порушень в Україні 

представила Генеральній Асамблеї ООН детальний письмовий звіт, у якому 

зафіксовано велику кількість вчинених російськими військами воєнних 

злочинів, порушень прав людини та міжнародного гуманітарного права в 

Україні. 

Звіт, який охоплює події наприкінці лютого та в березні 2022 року у 

Київській, Чернігівській, Харківській та Сумській областях, опубліковано на 

сайті Ради ООН з прав людини. 

«Під час цього першого етапу розслідування Комісія встановила, що 

воєнні злочини, порушення прав людини та міжнародного гуманітарного 

права були скоєні в Україні з 24 лютого 2022 року. збройні сили росії несуть 

відповідальність за переважну більшість виявлених порушень», – йдеться у 

звіті. 

Зокрема, Комісія задокументувала «невибіркові атаки з використанням 

вибухової зброї в населених пунктах, які зазнали нападу з боку російських 

збройних сил». Було вказано на те, що, за даними УВКПЛ, використання 

вибухової зброї широкого радіусу дії в населених пунктах спричинило 1495 

смертей і поранень у цих чотирьох областях, але «справжні цифри, швидше 

за все, є вищими». Також пошкоджено або зруйновано тисячі житлових 

будинків, шкіл, лікарень та об’єктів основної інфраструктури в чотирьох 

областях. 

У звіті повідомляється про задокументовані невибіркові атаки з 

використанням касетних боєприпасів, некерованих реактивних снарядів та 

авіаудари під час спроб російських збройних сил захопити українські міста та 

менші населені пункти. Зазначається, що розслідування Комісії тривають, 

однак «отримані на даний момент докази переконливо свідчать про те, що 

російські збройні сили здійснювали невибіркові атаки». 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3595807-komisia-oon-predstavila-genasamblei-zvit-pro-rosijski-voenni-zlocini-v-ukraini.html
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Також Комісія встановила, що «у кількох випадках російські збройні 

сили, схоже, навмисно розташовували свої війська чи техніку в житлових 

районах або поблизу цивільних осіб, щоб зменшити ймовірність атак». При 

цьому, «російські збройні сили також змушували цивільних осіб залишатися 

всередині або поблизу своїх позицій, наражаючи їх на значний ризик». 

Поруч з цим, Комісія «виявила численні випадки, коли російські 

збройні сили стріляли по мирним жителям, які намагалися втекти в безпечне 

місце та отримати їжу чи інші необхідні речі, що призвело до вбивств або 

поранень людей». Зокрема, було вказано на те, що кілька нападів відбулися у 

той час, «коли мирні жителі натрапили на російські військові колони, які 

рухалися». 

У ньому також повідомляється про виявлені «порушення прав людини 

та міжнародного гуманітарного права проти особистої недоторканності 

людини, які були скоєні в містах і селищах, які російські збройні сили 

окупували в чотирьох регіонах». «Ці порушення включали страти, катування, 

жорстоке поводження, сексуальне та гендерне насильство, незаконне 

ув’язнення та утримання під вартою в нелюдських умовах, а також 

примусову депортацію. Такі дії також є воєнними злочинами», – зазначається 

у звіті. 

Зокрема, розповідається про позасудові страти у Бучі Київської області 

та в багатьох інших місцях. Комісія розслідувала «достовірні повідомлення 

про подібні страти в 16 інших містах і селищах, є підтверджені дані про 49 

жертв». У розслідуваних випадках жертв востаннє бачили під вартою або в 

присутності російських військових, їх тіла були ексгумовані з окремих чи 

братських могил чи ж витягнуті з будинків та підвалів, які були зайняті 

російськими військовими. 

Комісія зафіксувала, що «наприкінці лютого та в березні 2022 року 

російські збройні сили незаконно утримували велику кількість цивільних 

осіб у контрольованих ними районах, що є порушенням права на свободу та 

воєнним злочином». При цьому, у більшості випадків тримання під вартою 

відбувалося у нелюдських умовах. «Незаконне ув’язнення часто передувало 

стратам, сексуальному насильству, тортурам і жорстокому поводженню», – 

зазначається у звіті. 

У деяких випадках, задокументованих Комісією, після початкового 

затримання в Україні осіб примусово та незаконно депортували до російської 

федерації, у т.ч. через білорусь, «що є порушенням міжнародного 

гуманітарного права». 

«Комісія задокументувала багато випадків катувань і жорстокого 

поводження, скоєних російськими збройними силами», – йдеться у звіті. 

Крім того, Комісія «розслідувала випадки зґвалтувань, вчинених 

військовослужбовцями збройних сил рф у тимчасово підконтрольних їм 

населених пунктах, що є воєнними злочинами». «Вік жертв – від чотирьох до 

понад 80 років. Злочинці ґвалтували жінок та дівчат у їхніх домівках або 

забирали та ґвалтували у незайнятих помешканнях. У більшості випадків ці 
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дії також є катуванням та жорстоким або нелюдським поводженням щодо 

жертв та родичів, які були змушені спостерігати», – йдеться у звіті. 

Також у звіті міститься інформація про те, що «українські сили також 

порушували міжнародне гуманітарне право в деяких випадках, включаючи 

два інциденти, які кваліфікуються як воєнні злочини». У Генпрокуратурі 

України повідомили Комісії, що за обома справами відомство відкрило 

кримінальні провадження. 

Комісія повідомила, що далі вона «розширить часові, географічні та 

тематичні рамки свого розслідування. Зокрема, буде приділено увагу 

можливим порушенням у російських "фільтраційних таборах", примусовому 

переміщенню людей та усиновленню дітей, так званим "референдумам», 

проведеним росією на окупованих територіях. 

 

Військова допомога 

 

Німеччина передала ЗСУ нову партію озброєння, патронів і 

зимового одягу (Укрінформ). 

Німеччина передала Україні нову партію озброєння і пакети зимового 

одягу та обладнання для військових. 

Так, як випливає з оновленого списку, передано ще п'ять броньованих 

евакуаційних машин (раніше було передано таку ж їх кількість); сім важких і 

середніх мостових систем; 167 тисяч патронів до вогнепальної зброї, 100 

наметів (загальна кількість сягає тепер 200); 183 генератори (раніше було 

передано 12); 116 тисяч зимових курток; 80 тисяч зимових штанів; 240 тисяч 

зимових шапок. 

Серед нових обіцянок ФРН – п'ять інженерних броньованих машин; 35 

вантажівок 8х8 і 4 тис. спальних мішків. 

 

Німецька компанія передала Україні радіолокаційну станцію для 

IRIS-T (Укрінформ). 

Німецька компанія Hensoldt AG, яка спеціалізується на сенсорних 

технологіях для захисту та спостереження в оборонному, безпековому та 

аерокосмічному секторах, передала Україні першу багатофункціональну 

радіолокацій́ну станцію TRML-4D. 

Гендиректор компанії Томас Мюллер: 

Ситуація в Україні вимагає швидких і рішучих дій. Завдяки серійній 

лінії виробництва та відданості наших співробітників, ми можемо постачати 

такі системи для захисту населення в найкоротші терміни. 

Компанія передає Україні чотири своїх високоефективних радари для 

системи протиповітряної оборони IRIS-T SLM компанії Diehl Defence, яка 

призначена для посилення обороноздатності України. 

Зазначається, що РЛС здатна виявляти, супроводжувати та 

класифікувати різні типи повітряних цілей, зосереджуючись на невеликих, 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3598687-nimeccina-peredala-zsu-novu-partiu-ozbroenna-patroniv-i-zimovogo-odagu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3598324-nimecka-kompania-peredala-ukraini-radiolokacijnu-stanciu-dla-irist.html
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швидких і низьколітаючих та/або маневруючих крилатих ракетах і літаках, а 

також вертольотах. 

 

Британія надасть Україні новий пакет допомоги: що туди увійде 

(УНІАН). 

Міністр оборони Великої Британії Бен Воллес:  

Ми пишаємося тим, що являємося другим за величиною донором 

військової техніки. 

Підтримка України залишається головним завданням Міноборони. 

Зокрема, минулого тижня було анонсовано, що Велика Британія 

надасть Україні додаткові ракети ППО для захисту від ракетних ударів Росії 

– ракети класу «повітря-повітря» AMRAAM. Вони, у використанні спільно з 

системою ППО NASAMS від США, здатні збивати крилаті ракети. 

За його словами, із наближенням зими Велика Британія розробляє 

пакет допомоги для підтримки українців у холодні місяці. 

«У тому числі 25 000 комплектів зимового одягу, щоб вони були більш 

ефективними на полі бою, ніж їхні погано навчені, погано підготовлені та 

погано екіпіровані російські противники, багато з яких були мобілізовані в 

короткі терміни без достатньої підготовки, спорядження чи підготовки», – 

додав британський міністр. 

Воллес сказав, що Велика Британія продовжує постачати Україні 

складне обладнання для радіоелектронної боротьби, яке забезпечує 

додатковий захист від дронів та ракет великої дальності. 

 

Чехія підготувала новий оборонний пакет для України 

(Укрінформ). 

Чеська Республіка підготувала для України новий пакет військової 

допомоги. 

Міністерка оборони Чехії Яна Чернохова:  

Ми тримаємо слово і продовжуємо підтримувати Україну військовими 

поставками. На засіданні уряду я продовжую виносити пропозиції… 

передати військову техніку, яку ми можемо віддати. Два тижні тому – майже 

на 400 мільйонів, а сьогодні – на 22 мільйони крон. 

 

Берлін і надалі допомагатиме Україні зброєю (Укрінформ). 

Канцлер ФРН Олаф Шольц: 

Путіну не вдасться досягти своїх цілей в Україні та в Європі, Захід 

надаватиме Україні підтримку, включно з військовою. 

Наразі Україна найбільше потребує артилерії та засобів ППО. 

Минулого тижня Україні була передана перша система ППО IRIS-T, раніше 

запланованого. Три наступні будуть передані, як тільки це буде можливо. 

 Він звернув увагу, що вся передана зброя відіграє важливу роль на 

полі бою. 

https://www.unian.ua/world/britaniya-nadast-ukrajini-noviy-paket-dopomogi-shcho-tudi-uviyde-12018351.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3596974-cehia-pidgotuvala-novij-oboronnij-paket-dla-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3597162-berlin-i-nadali-dopomagatime-ukraini-zbroeu-solc.html
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Очільник федерального уряду також зазначив, що Німеччина стане 

однією з європейських країн, на території яких буде підготовлено до 15 тисяч 

українських військових. За його словами, до весни в Німеччині буде навчено 

«повну бригаду – до 5 тисяч солдатів». 

 

Кулеба повідомив про початок передачі Україні грецьких БМП-1 

(Укрінформ). 

Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба після 

переговорів з міністром закордонних справ Греції Нікосом Дендіасом 

заявив про початок відвантаження з Греції броньованих машин піхоти БМП-

1 для України:  

Особливо цінуємо озброєння, яке Греція передає Україні для того, щоб 

ми могли захищати нашу землю. Дуже важливо, що вже розпочалося 

довгоочікуване відвантаження з Греції броньованих машин піхоти БМП-1 

для України. Вже скоро вони прибудуть до нашого війська і миттєво 

посилять боєздатність і обороноздатність нашої країни. 

 

НАТО надасть Україні засоби для боротьби з дронами (Укрінформ). 

НАТО найближчим часом надасть Україні засоби для боротьби з 

новими загрозами, зокрема з атаками безпілотників на міста і цивільну 

інфраструктуру в Україні. 

Генеральный секретарь НАТО Йенс Столтенберг: 

Жодна держава не повинна підтримувати злочинну війну росії проти 

України, і це послання від НАТО, послання від союзників, від ЄС та багатьох 

інших… НАТО протягом наступних днів або невдовзі доставить системи з 

боротьби проти дронів, сотні установок, які допоможуть їм (українцям – ред.) 

протидіяти загрозі дронів, включаючи безпілотники іранського виробництва, 

які зараз приносять Україні велику шкоду та страждання. Ми доставимо ці 

засоби у найближчому майбутньому. 

За його словами, найкраще, що НАТО може зробити в умовах 

варварських атак росії на цивільні об’єкти в Україні, – це наростити та 

збільшити поставки систем протиповітряної оборони для протидії різним 

загрозам, включаючи удари балістичних ракет, крилатих ракет, дронів тощо. 

І всі ці види зброї потребують систем протиповітряної оборони різного типу. 

 

PzH 2000, антидронні системи та РСЗВ: Німеччина передасть 

військову техніку Україні до кінця року (Цензор.НЕТ). 

Німеччина передасть Україні до кінця року велику кількість раніше 

обіцяної військової техніки. 

Міністр оборони ФРН Крістіне Ламбрехт: 

Ще цього року будуть передані броньовані евакуаційні машини, 

броньовані машини Dingo, мостоукладні танки, додаткові гаубиці 

Panzerhaubitze 2000, додаткові РСЗВ, антидронні системи. Ми 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3596600-kuleba-povidomiv-pro-pocatok-peredaci-ukraini-greckih-bmp1.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3596041-nato-nadast-ukraini-zasobi-dla-borotbi-z-dronami-stoltenberg.html
https://censor.net/ua/n3374627
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підтримуватимемо в питанні розмінування. Одним словом – величезний 

пакет, який на підході.  

Вона також згадала «зимовий пакет», генератори тощо. Міністр додала, 

що Берлін, можливо, не завжди є дуже голосним у допомозі, яку надає, але це 

є насправді суттєва підтримка, і вона буде продовжена. 

Все, що необхідно, обговорюється з українським колегою Олексієм 

Резніковим, додала Ламбрехт. Чергова така розмова мала місце 18 жовтня. 

Обговорювалося, зокрема, питання, як пришвидшити постачання усіх систем 

ППО IRIS-T. 

Наразі, за оцінкою Ламбрехт, Україна найбільше потребує засобів ППО 

(в чому вона особисто переконалася в Одесі, де двічі змушена була бігти в 

укриття під час повітряної тривоги), а також артилерії. 

Глава МО ФРН запевнила, що Німеччина не ставить собі «червоних 

ліній» у питанні постачання Україні озброєнь, проте буде готова надавати 

лише таку зброю, яка узгоджена в колі союзників. 

«Важливо, щоби завжди разом з партнерами, завжди з союзниками. 

Німеччина не має діяти одноосібно. Для мене це – та сама червона лінія», – 

сказала Ламбрехт. 

Вона не заперечила, що Німеччина могла б надати Україні танки. 

Проте підкреслила, що досі танків західного зразка не надав ніхто, зокрема, 

США, на які Берлін здебільшого орієнтується. 

Ламбрехт назвала себе «прагматичним» політиком і заявила, що більш 

ефективним на даному етапі було забезпечити ЗСУ 100 танками радянських 

зразків, які передали інші країни в обмін на сучасну німецьку техніку. «Це 

швидка підтримка – прагматичний підхід», – сказала політик.  

 

Італія надала Україні новий пакет військової допомоги 

(Укрінформ). 

Міністр оборони України Олексій Резніков:  

Ми дуже вдячні уряду Італійської Республіки та міністру оборони 

Лоренцо Гуеріні за надання нового пакета військової допомоги, який 

допоможе нам значно підвищити нашу обороноздатність проти російської 

агресії. Україна високо цінує вашу підтримку! 

Лідерка партії «Брати Італії», яка перемогла на парламентських 

виборах в Італії, Джорджа Мелоні запевнила Президента України 

Володимира Зеленського у продовженні підтримки України на тлі російської 

агресії. 

 

Німеччина започатковує нову тренувальну місію ЄС для України 

EU MAM Ukraine (Укрінформ). 

Міністр закордонних справ ФРН Анналена Бербок: 

Україна має отримати якнайскоріше справжню допомогу, аби 

захистити себе. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3595298-italia-nadala-ukraini-novij-paket-vijskovoi-dopomogi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3594976-berbok-zasudila-ataku-droniv-po-kievu.html
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Вона зазначила, що до 15 тисяч українських солдатів пройдуть 

навчання у Європі, деталі нової місії обговорюватимуться спільно з 

українською стороною, зокрема з міністром закордонних справ Дмитром 

Кулебою, який долучиться до зустрічі в Люксембурзі 17 жовтня за 

допомогою відеозв’язку. 

 

Польські лісівники передали українським військовим автомобілі 

та дрони (Укрінформ). 

Із Львівщини ще 11 авто та 20 дронів поїхали до українських 

захисників на передову. Їх від лісівників Польщі передають воїнам у межах 

ініціативи «1000 автомобілів свободи». 

Зазначається, що загалом для потреб військових цього разу передали 11 

позашляховиків, авто укомплектовані продуктами харчування та 

медикаментами. 

Також для виконання військових завдань українські воїни отримали 20 

квадрокоптерів. Дрони, вартістю 40 тисяч злотих кожен, мають дальність 

польоту до 5 кілометрів, широкоформатну матрицю тепловізора, яка може 

побачити теплову сантиметрову ціль до 70-80 метрів, а якщо ціль більша 

(людина в повний ріст) — до 2 кілометрів. Пристрій може виконувати свої 

функції автономно. Такі дрони виробляють для потреб американської армії. 

 

Франція проведе навчання для двох тисяч українських військових 

(Укрінформ). 

Міністр збройних сил Франції Себастьєн Лекорню: 

Франція навчатиме до 2 000 українських солдатів на своїй території. 

Ці солдати будуть відряджені до наших підрозділів на кілька тижнів. 

Підготовка буде зосереджена на трьох рівнях: загальна бойова підготовка, 

підготовка конкретних потреб, про які повідомили українці, і навчання за 

наданим обладнанням. 

Франція також поставить Україні системи протиповітряної оборони 

Crotale. У нас їх дванадцять, але це пристрій, який має поступово відійти і 

бути замінений на MAMBA (системи протиповітряної оборони, оснащені 

ракетами Aster, з радіусом дії до 50 або навіть 100 кілометрів), так що це не 

створить дефіциту для французької армії. 

Лекорню також нагадав, що на додаток до 18 гармат «Цезар», які вже 

відправлені до Києва, триває обговорення щодо мобілізації шести додаткових 

гармат, і що Франція вивчає «постачання ракет класу «земля-земля», таких як 

LRU (пускова установка залпового вогню)» у відповідь на український запит. 

 

Ізраїль запропонував допомогу Україні в розробці системи 

раннього попередження про ракетні удари, але не надаватиме системи 

озброєння (Укрінформ). 

Міністр оборони Ізраїлю Бенні Ганц: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3595869-polski-lisivniki-peredali-ukrainskim-vijskovim-avtomobili-ta-droni.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3594253-francia-provede-navcanna-dla-dvoh-tisac-ukrainskih-vijskovih.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3596718-izrail-ne-dast-ukraini-zbrou-ale-gotovij-dopomogti-z-sistemou-opovisenna-ganc.html
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Наша політика щодо України не зміниться – ми будемо продовжувати 

підтримувати її разом із Заходом, але ми не надаватимемо системи 

озброєння. Ми попросили українців поділитися інформацією щодо їхніх 

потреб і запропонували допомогу в розробці рятувальної системи раннього 

попередження», – заявив Ганц під час брифінгу для послів країн-членів ЄС в 

Ізраїлі. 

Міністр оборони Ізраїлю повідомив, що Єрусалим надіслав Києву 

запит на обмін інформацією про потреби країни в системах протиповітряної 

оборони, і після отримання відповіді зможе «допомогти в розробці 

рятувальної системи раннього попередження цивільного населення». 

Але через те, що він назвав «обмеженнями» та «різноманітністю 

оперативних міркувань», він наголосив, що Ізраїль не постачатиме Україні 

жодних систем озброєння. 

 

Гуманітарна та фінансова допомога 

 
ЄС надасть Україні гуманітарну допомогу для проходження зими 

(Укрінформ). 

Президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн: 

Ми бачили протягом минулих днів звірські та навмисні атаки росії 

проти цивільної інфраструктури. У зв’язку із цим перед Україною постають 

багато нових завдань, наприклад, мобілізація гуманітарної допомоги, щоб 

допомогти найбільш вразливому населенню подолати цю зиму. Зокрема, 

більш як 11 мільйонів внутрішньо переміщених осіб в Україні просто зараз 

потребують підтримки, забезпечення доступу до води, до електрики, 

обігріву, притулку. Ми оголосили цього тижня, ми виділяємо додатково 175 

мільйонів євро для надання продовольства, притулку, доступу до медичних 

послуг та до освіти. Ми надамо надзвичайну допомогу з організації притулку 

в містах Рівне, Буча та у Харківській області. 

Ми зважуємо, як найкращим чином та що швидше допомогти Україні 

подолати наслідки цих звірських російських атак на цивільну 

інфраструктуру. 

 

Британія виділить Польщі £10 мільйонів для українських біженців 

(Укрінформ). 

Заступник глави МЗС Польщі Марцін Пшидач і заступниця посла 

Великої Британії Дженніфер МакНoтан підписали меморандум у справі 

підтримки України. 

Згідно з угодою, Велика Британія передасть польській фундації 

Міжнародної солідарності 10 млн фунтів, які буде призначено на гуманітарну 

допомогу для утікачів від війни в Україні. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3598251-es-nadast-ukraini-gumanitarnu-dopomogu-dla-prohodzenna-zimi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3598091-britania-vidilit-polsi-10-miljoniv-dla-ukrainskih-bizenciv.html
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Червоний Хрест передав харківським рятувальникам дві 

автоцистерни (Укрінформ). 

Міжнародний комітет Червоного Хреста передав харківським 

рятувальникам дві автоцистерни для питної води, які призначенні доставляти 

питну воду населенню Харківщини. 

 

Швейцарія готує новий пакет гуманітарної допомоги для українців 

(Укрінформ). 

Президент Швейцарії Ігнаціо Кассіса: 

Швейцарія готує новий пакет гуманітарної допомоги для українців.  

Також у четвер, 20 жовтня, Україна та Швейцарія підписали 

домовленості про співпрацю у сфері пошуку зниклих безвісти. Протягом 

2022-2023 рр. планується постачання спеціального обладнання, що 

сприятиме роботі державного експертно-криміналістичного центру. 

 

Посол Франції передав Одесі гуманітарну допомогу з «Корабля для 

України» (Укрінформ). 

Посол Франції в Україні Етьєн де Понсен: 

Передав міському голові Одеси Труханову гуманітарну допомогу від 

«Корабель для України»: позашляховик, легкий човен, 6 тонн ліків. 

 

Американські волонтери передали прикордонникам України 

автомобіль швидкої допомоги (Укрінформ). 

Американські волонтери передали Державній прикордонній службі 

України автомобіль швидкої медичної допомоги. 

У ДПСУ подякували за підтримку Фонду українського опору 

(Ukrainian Resistance Foundation). 

 

ООН допоможе Україні з розмінуванням (Укрінформ). 

На робочій зустрічі команди Мінреінтеграції домовилися з 

представниками Управління ООН з обслуговування проєктів (ЮНОПС), що 

20 команд ДСНС та Державної спецслужби транспорту отримають технічні 

засоби та засоби персонального захисту: металодетектори, броньовані 

шоломи, бронежилети, мінні трали, широкорамкові металошукачі, 

броньовані екскаватори та інше устаткування, яке допоможе українським 

піротехнікам очищати нашу територію від вибухонебезпечних предметів. 

 

Європейський Союз виділить 175 мільйонів євро для підтримки 

внутрішньо переміщених осіб та українських біженців в Україні та 

Молдові (Європейська правда). 

Єврокомісар з кризового регулювання Янез Ленарчич: 

Майбутня зима, ймовірно, принесе Україні серйозні виклики, і ми 

повинні бути готовими до них. За рахунок нашої програм rescEU тимчасовий 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3598173-cervonij-hrest-peredav-harkivskim-ratuvalnikam-dvi-avtocisterni.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3597593-svejcaria-gotue-novij-paket-gumanitarnoi-dopomogi-dla-ukrainciv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3597595-posol-francii-peredav-odesi-gumanitarnu-dopomogu-z-korabla-dla-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3597277-amerikanski-volonteri-peredali-prikordonnikam-avtomobil-svidkoi-dopomogi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3597378-oon-dopomoze-ukraini-z-rozminuvannam.html
https://www.eurointegration.com.ua/news/2022/10/19/7149012/
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притулок буде негайно розгорнуто в трьох різних регіонах України – 

Рівненській області, Бучанському районі та Харківській області. 

Там уточнили, що ЄС допоможе виділить 62,3 мільйона євро для 

підготовки пунктів тимчасового розміщення та забезпечення їх усім 

необхідним. 500 пунктів будуть розміщені в Рівненській області, 550 – у 

Бучанському районі і 600 – в Харківській області в Україні. Кожен пункт 

може прийняти до п'яти осіб і повністю обладнаний ліжками та обігрівачами. 

З урахуванням прихистку, що буде розміщений у Румунії, у разі 

надзвичайної ситуації цією інфраструктурою зможуть скористатися 46 тисяч 

людей. 

Із анонсованих 175 мільйонів євро гуманітарної допомоги більшість 

(150 мільйонів) буде виділено на допомогу в Україні, а решту – для Молдови. 

Кошти передусім будуть спрямовані на забезпечення людей житлом, 

придатним для проживання взимку, а також навчання з питань надзвичайних 

ситуацій, охорону здоров'я та допомогу у сфері захисту. 

 

До Грузії доправили 11 тисяч тонн гуманітарної допомоги для 

українських біженців (Укрінформ). 

Для українських біженців у Грузії було доправлено 11 тисяч тонн 

гуманітарної допомоги на суму 25 тисяч євро, зібраної через міжнародну 

благодійну організацію «Rotary Club Tbilisi International». 

Серед гуманітарної допомоги – продукти харчування, засоби гігієни та 

інші предмети першої необхідності, які можуть знадобитися українцям, що 

втратили доходи і майно через російське вторгнення. 

Гуманітарний вантаж розподілять у Тбілісі та Батумі. 

 

Закарпаття отримало понад тисячу ліжок для розміщення 

переселенців (Укрінформ). 

За сприяння уряду Польщі та Мінреінтеграції для 28 нещодавно 

облаштованих локацій компактного розміщення ВПО в Закарпатській області 

передано 1050 розкладних ліжок із матрацами. 

Також ліжка направлять у місця розселення особливо вразливих 

категорій, зокрема багатодітних сімей, осіб з інвалідністю, літніх людей. 

Мінреінтеграції висловлює подяку уряду Польщі та українському бізнесу за 

допомогу та підтримку внутрішніх переселенців. 

 

США у прискореному темпі працюють над виділенням Україні $4,5 

мільярда (Укрінформ). 

Міністр фінансів Джанет Єллен: 

Сполучені Штати працюють у прискореному темпі над виділенням $4,5 

мільярда нещодавно затвердженої бюджетної підтримки. 

Таким чином, як зазначили в Мінфіні, з урахуванням цієї суми загальна 

економічна допомога США Україні збільшиться до $13 мільярдів. Причому 

всі кошти спрямовувалися у вигляді грантів. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3596755-do-gruzii-dopravili-11-tisac-tonn-gumanitarnoi-dopomogi-dla-ukrainskih-bizenciv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3596358-zakarpatta-otrimalo-ponad-1-tisacu-lizok-dla-rozmisenna-pereselenciv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3596036-ssa-u-priskorenomu-tempi-pracuut-nad-vidilennam-ukraini-45-milarda.html
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Крім того, Єллен визнала масштабні фінансові потреби України 

наступного року щодо забезпечення критично важливих державних послуг, а 

також відновлення першочергової інфраструктури. Вона також наголосила на 

необхідності «комплексної координації серед міжнародних партнерів, щоби 

допомогти Україні розпочати відбудову та відновлення». 

 

Німецькі благодійники передали львівським рятувальникам 

техніки та обладнання на ₴5 мільйонів (Укрінформ). 

Львівські рятувальники отримали дві автодрабини та дихальне 

обладнання Drager від німецьких колег на суму в понад п'ять мільйонів 

гривень. 

«У цей складний час для нашої держави, коли підступний ворог 

здійснює постійний обстріл наших міст, країни всього світу підтримують 

Україну. Сьогодні, 18 жовтня, рятувальники Львівщини отримали дві 

пожежні автодрабини висотою 30 метрів та дихальне обладнання Drager від 

німецьких колег з Freunde helfen Konvoi як гуманітарну допомогу», – йдеться 

у повідомленні пресслужби ГУ ДСНС України у Львівській області. 

Вартість пожежних автодрабин становить понад 1,5 млн гривень, 

дихального обладнання – 3,5 млн гривень. 

Як уточнили у Львівській ОВА, від початку повномасштабної війни 

організація Freunde helfen Konvoi відправила в Україну 141 вантажівку, яка 

привезла понад 880 тонн допомоги загальною вартістю понад 1,8 млн євро. 

 

Червоний Хрест передав лікарням Хмельниччини медичні столи 

та стільці для поранених (Укрінформ). 

Голова Хмельницької ОВА Сергій Гамалій: 

Понад три десятки спеціальних медичних столів та пів сотні стільців 

для маніпуляційних передали представники Червоного Хреста України для 

потреб одного з медичних закладів, що опікується пораненими воїнами.  

Зауважу, що це вже далеко не перший такий вантаж, який ми 

отримуємо від Червоного Хреста, як для потреб військових шпиталів, так і 

для цивільного населення, що постраждало від російської агресії. Ще одна 

партія допомоги наразі очікує проходження митного контролю на кордоні. 

 

Європейський Союз виділить 175 мільйонів євро для підтримки 

внутрішньо переміщених осіб та українських біженців в Україні та 

Молдові (Європейська правда). 

Єврокомісар з кризового регулювання Янез Ленарчич: 

Майбутня зима, ймовірно, принесе Україні серйозні виклики, і ми 

повинні бути готовими до них. За рахунок нашої програм rescEU тимчасовий 

притулок буде негайно розгорнуто в трьох різних регіонах України – 

Рівненській області, Бучанському районі та Харківській області. 

Там уточнили, що ЄС допоможе виділить 62,3 мільйона євро для 

підготовки пунктів тимчасового розміщення та забезпечення їх усім 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3596003-nimecki-blagodijniki-peredali-lvivskim-ratuvalnikam-tehniki-ta-obladnanna-na-5-miljoniv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3594804-cervonij-hrest-peredav-likarnam-hmelniccini-medicni-stoli-ta-stilci-dla-poranenih.html
https://www.eurointegration.com.ua/news/2022/10/19/7149012/
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необхідним. 500 пунктів будуть розміщені в Рівненській області, 550 – у 

Бучанському районі і 600 – в Харківській області в Україні. Кожен пункт 

може прийняти до п'яти осіб і повністю обладнаний ліжками та обігрівачами. 

З урахуванням прихистку, що буде розміщений у Румунії, у разі 

надзвичайної ситуації цією інфраструктурою зможуть скористатися 46 тисяч 

людей. 

Із анонсованих 175 мільйонів євро гуманітарної допомоги більшість 

(150 мільйонів) буде виділено на допомогу в Україні, а решту – для Молдови. 

Кошти передусім будуть спрямовані на забезпечення людей житлом, 

придатним для проживання взимку, а також навчання з питань надзвичайних 

ситуацій, охорону здоров'я та допомогу у сфері захисту. 
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процес 

росія, атакуючи українські об’єкти енергетичної інфраструктури, 

намагається примусити нашу державу сісти за стіл переговорів 

(Укрінформ). 

Перший заступник міністра внутрішніх справ України Євгеній 

Єнін: 

Ми бачимо, що рф намагається у будь-який спосіб примусити нас за 

стіл переговорів, створюючи ці атаки (об’єктів, – ред.) енергетичної 

інфраструктури нашої держави. Водночас мені здається, що вони 

добиваються якраз зворотного ефекту. 

І, як ми бачимо, рф не зупиняється у своїх атаках на енергоресурси 

нашої країни, маючи бажання кинути нашу країну у пітьму, створити 

гуманітарну катастрофу і максимальне навантаження на об’єкти 

життєзабезпечення (…). 

 

Кислиця розповів, коли Україна може поновити переговори з РФ, і 

вказав на важливий нюанс із закінченням війни (Obozrevatel). 

Переговори Росії та України відбудуться, коли країна-агресор буде 

готова вести перемовини на наших умовах, зокрема про виплату репарацій. 

Однак це точно відбудеться не за президентства Володимира Путіна і, 

ймовірно, тоді, коли РФ буде розбита. 

Про це в інтерв'ю LIGA.net заявив постійний представник України при 

ООН Сергій Кислиця. Він наголосив, що Україна не відмовлялася від 

перемовин із РФ, але чітко окреслила умови, за яких вони відбудуться. 

Причому, за його словами, переговори країн Заходу з Росією без участі 

України – неможливі, оскільки жодна відповідальна країна не піде на 

домовленості за нашою спиною. 

Також Кислиця розповів про шляхи закінчення війни, зазначивши, що 

військова перемога в бою, яким би вирішальним він не був, не покладе їй 

край. 

Він акцентував, що не можна допустити ситуації, коли партнери 

наступного дня після закінчення війни почнуть жити звичним життям, 

оскільки нічого не закінчиться, поки всі винні не будуть покарані. 

 

Передумов для зустрічі Зеленського й Путіна немає, - представник 

Ердогана Калин (Цензор.НЕТ) 

Представник президента Туреччини Ібрагім Калин заявив, що 

наразі немає передумов для зустрічі українського лідера Володимира 

Зеленського із президентом РФ Володимиром Путіним. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3595933-enin-pro-ataki-na-obekti-infrastrukturi-rf-namagaetsa-zmusiti-nas-sisti-za-stil-peregovoriv.html
https://www.obozrevatel.com/ukr/politics-news/kislitsya-rozpoviv-koli-ukraina-mozhe-ponoviti-peregovori-z-rf-i-vkazav-na-vazhlivij-nyuans-z-zakinchennyam-vijni.htm
https://censor.net/ua/n3374584
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В інтерв’ю турецьким ЗМІ, на запитання щодо ймовірності зустрічі 

двох лідерів він відповів: «На даний момент таких передумов немає». 

При цьому Калин підкреслив, що запрошення президента Туреччини 

Реджепа Ердогана про проведення переговорів між лідерами України та РФ 

залишається чинним. 

Він додав, що після рішення Путіна анексувати східні та південні 

території України Кремль вітає зустріч, проте українська сторона 

справедливо відкидає переговори. 

«Наголошую, що рішення буде в рамках територіальної цілісності 

України. Туреччина – єдина країна, яка докладає зусиль і вимагає рішення. Є 

спосіб зламати Росії руки та крила та зменшити її міць. Але це лише 

продовжить війну», – вважає Калин.  

 

Колишні й нинішні політики та впливові бізнесмени на Заході 

закликають нашу країну до переговорів із кремлем - заради миру й 

людства, але не заради ані України, ані справедливості (Укрінформ). 

Керівник Офісу Президент Андрій Єрмак: 

Наративи про «мир ціною України» знову лунають з різних сторін. Це 

вже не перший раз. З початку війни в лютому наратив змінився з «Україна 

повинна зникнути, щоб росія могла заспокоїтися» на «Україна повинна 

здатися, щоб Європа могла залишитися в теплі». Тепер наратив став 

«Україна має припинити звільнення своїх територій, щоб запобігти новій 

світовій війні. 

Україна прагне миру. Але наші умови відомі. Ми неодноразово їх 

озвучували. Президент Володимир Зеленський сказав просто: покарання за 

злочин агресії; захист «права на життя, свободу та… безпеку», відновлення 

безпеки та територіальної цілісності України; гарантії безпеки; і рішучість 

світової спільноти реалізувати цю програму. 

Ми чули заклики до дипломатії, ніби ми почали цю війну. Нам кажуть, 

що пора припинити кровопролиття, ніби ми самі хочемо воювати. Нам 

радять ставити на перше місце інтереси людства, ніби ми погрожуємо світу 

ядерним апокаліпсисом. 

Про що не йдеться, так це про повернення захоплених територій, про 

звільнення людей, депортованих з України проти їх волі, про виплату 

компенсацій за збитки, завдані війною, про угоду про екстрадицію 

військових злочинців. росія не займається цими питаннями з однієї простої 

причини: москва хоче закінчити війну переможцем. 

 

Анкара готова допомогти покласти край російсько-українській 

війні шляхом переговорів (УНН).  

Туреччина готова зробити будь-який внесок, необхідний для 

припинення російсько-української війни шляхом переговорів, заявив 

президент Туреччини Володимиру Зеленському в середу.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3597733-korisni-idioti-na-zahodi-zaklikaut-do-miru-ale-ne-zaradi-ukraini-ta-spravedlivosti-ermak.html
https://www.unn.com.ua/uk/news/1999320-ankara-gotova-dopomogti-poklasti-kray-rosiysko-ukrayinskiy-viyni-shlyakhom-peregovoriv-prezident-turechchini
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У телефонній розмові Реджеп Тайіп Ердоган та Володимир Зеленський 

обговорили останні події у російсько-українській війні, йдеться у заяві 

Управління зв'язку Туреччини. 

Ердоган наголосив на необхідності зберегти бачення дипломатичного 

рішення, заявивши, що Анкара готова запропонувати будь-який необхідний 

внесок для припинення війни шляхом переговорів, йдеться у заяві. 

Зі свого боку, Зеленський сказав, що два лідери продовжили свій 

«дружній діалог» у телефонній розмові, і що він подякував Ердогану за 

«непохитну підтримку» Туреччиною територіальної цілісності та 

суверенітету України. 

 

Президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган сподівається, що 

завдяки активному посередництву Туреччини та «телефонній 

дипломатії» вдасться просунутися в напрямку мирних переговорів між 

Україною і рф (Укрінформ). 

Президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган: 

Послухавши обох лідерів, ми побачимо, наскільки далеко ми можемо 

зайти за допомогою телефонної дипломатії, яку ми реалізуватимемо 

найближчими днями. 

Щодо телефонної розмови із Президентом Зеленським я відчув, що в 

нього немає такого блокування, і він теж за те, щоб його подолати. Ми не 

безнадійні. 

 

Радбез ООН: Китай з Індією ініціюють переговори між Україною 

та Росією (Главком). 

Китай закликав Україну та РФ до переговорів, Індія висловила 

стурбованість. 

21 жовтня під час засідання Ради Безпеки ООН представники Китаю й 

Індії говорили про деескалацію і необхідність переговорів між Україною та 

Росією. 

Заступник постпреда КНР при ООН Ген Шуан казав про гуманітарну 

ситуацію і підкреслив, що необхідно, щоб атомні електростанції й інші 

об'єкти критичної інфраструктури працювали в умовах безпеки, говорив, що 

незабаром зима, і закликав наростити постачання гуманітарної допомоги 

Україні, проте не згадав про масовані обстріли Росією об'єктів цивільної 

інфраструктури в Україні (…). 

На думку Шуана, міжнародна спільнота має бути спрямована на 

заохочення мирних переговорів, на пошуки політичного врегулювання, 

переконуючи сторони відновити мирні переговори та продовжуючи цю 

роботу для швидкого мирного врегулювання кризи. 

Позиція Китаю щодо питання про Україну «і зрозуміла, і послідовна», 

заявив представник країни, зазначивши, що КНР надавала й надає 

гуманітарну допомогу Україні. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3598061-erdogan-prodovzue-lobiuvati-mirni-peregovori-ta-spodivaetsa-na-telefonnu-diplomatiu.html
https://glavcom.ua/world/world-politics/radbez-oon-kitaj-zaklikav-ukrajinu-ta-rf-do-perehovoriv-indija-vislovila-sturbovanist-883901.html
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Постпред Індії висловив стурбованість ситуацією в Україні. Він, як і 

представник Китаю, називав війну «конфліктом в Україні», але згадав у своїй 

промові обстріли РФ цивільної інфраструктури. 

Він також сказав, що Індія від початку повномасштабного вторгнення 

закликала до припинення вогню та діалогу. 

 

Макрон: Україна сама вирішить, коли вести переговори. Ми 

продовжимо військову допомогу та санкції (Ліга.Новини). 

За його словами, Франція підтримує Україну та вводить санкції проти 

Росії, але не бере участі у війні безпосередньо, а тому вона «не в змозі її 

зупинити, оскільки не є стороною конфлікту».  

Він припускає, що «умови розвиватимуться таким чином, що дозволить 

українцям повірити в те, що настав час повернутися за стіл переговорів». 

Французький лідер підкреслив, що необхідно продовжувати військову 

підтримку України та санкції проти Росії, вести діалог з Україною та РФ, 

оскільки «якоїсь миті доведеться повернутися за стіл переговорів» і 

«намагатися відстежити момент», коли можна буде вести переговори (…). 

 

Президент Франції Еммануель Макрон вважає повернення до 

переговорів має бути частиною шляху до припинення війни рф проти 

України (Укрінформ).  

За словами Макрона, є три пункти, яких необхідно дотримуватися. 

«Перший пункт – продовжувати підтримку опору та військових зусиль 

України і продовжувати санкції (проти росії). Другий пункт — продовжувати 

говорити і з українською владою, і з російською владою, тому що в якийсь 

момент нам доведеться повернутися за стіл. Третій пункт — намагатися 

стежити за моментом, який буде прийнятним, щоб повернутися за стіл і 

поновити дискусії. І тоді — брати участь за столом (переговорів – ред.), 

очевидно, що в першу чергу, Україні та росії, але також там мають бути 

присутні Європа і міжнародна спільнота, щоб будувати в цей момент умови 

миру. Це той шлях, якому ми маємо слідувати», – сказав Макрон. 

Водночас він зауважив, що створити передумови для цього не в його 

силах. 

«Вони залежать, перш за все, від розвитку конфлікту на місці, а також 

від певних суверенних рішень, які ми повинні поважати. Але ми всі повинні 

всіма нашими діями робити так, щоб, коли це буде можливо, цей момент 

настав. Ось чому я завжди припускаю можливість говорити з обома 

сторонами», – підсумував Макрон. 

 

США підтвердили готовність до участі в «змістовній дипломатії» з 

росією, щоби покласти край війні в Україні, однак москва не демонструє 

навіть ознак такого бажання (Укрінформ). 

Держсекретар США Ентоні Блінкен: 

https://news.liga.net/ua/politics/news/makron-ukraina-sama-reshit-kogda-vesti-peregovory-my-prodoljim-voennuyu-pomosch-i-sanktsii
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3598460-moment-dla-pocatku-peregovoriv-pro-pripinenna-vijni-mae-viznacati-ukraina-makron.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3598475-ssa-vidkriti-do-diplomatii-dla-dosagnenna-miru-v-ukraini-ale-cogo-ne-hoce-rosia-blinken.html
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Плани врегулювання. Переговорний процес 

Ми розглядаємо і будемо розглядати всі засоби для просування 

дипломатії, якщо ми бачимо можливість просувати її в будь-який спосіб – 

звісно, ми завжди дивитимось на це.  

Водночас, він підкреслив, що наразі росія «не демонструє жодних 

ознак бажання брати участь у змістовній дипломатії». 

Блінкен наголосив, що коли справа доходить до того, щоби припинити 

війну за допомогою дипломатичних зусиль, «це повністю залежить від того, 

чи дійде рф до точки, де вона дійсно зацікавлена в припиненні розв’язаної 

нею ж агресії». 

У цьому зв’язку глава Держдепу підкреслив: «Ми не бачили жодних 

доказів цього на нинішній момент. Навпаки, ми спостерігаємо, як Росія 

подвоює й потроює свою агресію». 

За словами Блінкена, тільки за останній місяць російське керівництво 

вдалося до мобілізації сотень тисяч росіян, які в очах путіна є просто 

гарматним м’ясом. Крім того, проведення фіктивних референдумів на 

тимчасово окупованих територіях України також вважається ескалацією з 

російського боку. Зараз – жахлива кампанія бомбардувань критично 

важливої цивільної інфраструктури в Україні. 

«Тож, усе свідчить про те, що вони (росіяни – ред.) далекі від бажання 

брати участь у змістовній дипломатії. президент путін продовжує рухатися в 

протилежному напрямку», – зауважив Блінкен. 
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Плани повоєнного відновлення України 

Японія допомагатиме Україні у відновленні енергоінфраструктури 

(Укрінформ). 

Про це повідомляє Міністерство енергетики за результатами зустрічі 

міністра енергетики України Германа Галущенка із Надзвичайним і 

Повноважним Послом Японії в Україні Мацудою Кунінорі. 

«Окрему увагу на зустрічі було приділено готовності японської 

сторони допомогти з відновленням пошкоджених або зруйнованих бойовими 

діями об’єктів критичної інфраструктури України, зокрема, шляхом надання 

необхідного обладнання та устаткування. Відповідні енергетичні проєкти 

будуть здійснюватися у співпраці з японським агентством міжнародного 

співробітництва JICA», – йдеться у повідомленні. 

 

На Сумщині відбудували міст, який зруйнували росіяни 

(Укрінформ). 

У селі Бишкінь Сумської області ремонтники відбудували міст, який у 

березні зруйнували росіяни. 

Заступник голови Офісу Президента Кирило Тимошенко додав, що 

жителі Лебединської громади отримали прямий шлях до обласного центру. 

За його словами, фахівці відбудували 200 метрів полотна. 

Заступник голови Офісу Президента поінформував, що загалом в 

Україні зруйновано 350 мостів та шляхопроводів, 10 з них в Сумській 

області. 

 

На Київщині за сприяння благодійників відремонтують три тисячі 

пошкоджених будинків (Укрінформ). 

У Київській області за сприяння благодійної організації «Карітас-Київ» 

будуть відремонтовані три тисячі будинків, пошкоджених унаслідок 

повномасштабного вторгнення російської федерації. 

Про це повідомляє Київська обласна військова адміністрація. 

Зазначається, що проведення таких робіт стало можливим завдяки проєкту 

«Житлова та фінансова допомога для вразливих домогосподарств в Україні», 

який реалізує благодійний фонд «Карітас-Київ» у співпраці з Бюро 

гуманітарної допомоги за фінансової підтримки Католицької служби 

допомоги й Міжнародного благодійного фонду «Карітас України» 

За даними ОВА, станом на 18 жовтня вже завершений ремонт близько 

200 будинків. Роботи проводяться на понад 260 об’єктах, ще більш ніж 800 

об’єктів пройшли реєстрацію. 

Зокрема, роботи проводяться в Ірпені, Гостомелі, Калинівці, Новому 

Заліссі, Перемозі, Немішаєвому, Горенці, Великій Димерці й інших 

населених пунктах. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3595111-aponia-dopomagatime-ukraini-u-vidnovlenni-energoinfrastrukturi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3596517-na-sumsini-vidbuduvali-mist-akij-u-berezni-zrujnuvali-rosiani.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3595999-na-kiivsini-za-sprianna-blagodijnikiv-vidremontuut-tri-tisaci-poskodzenih-budinkiv.html
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Заступник глави Київської ОВА Микола Бойко: 

Відбудова пошкоджених об’єктів — це процес, в якому ми тісно 

співпрацюємо разом з органами місцевого самоврядування та іноземними 

партнерами. Це необхідно для того, щоб відновити якнайбільше 

постраждалої інфраструктури. Поточні ремонти житлових будівель дадуть 

змогу 3000 сімей повернутися до своїх домівок уже зовсім скоро. Працюємо 

на перемогу.  

 

В Україні створять Фонд ліквідації наслідків збройної агресії - Рада 

ухвалила закон (Укрінформ). 

Верховна Рада ухвалила закон, який передбачає створення Фонду 

ліквідації наслідків збройної агресії у складі спеціального фонду державного 

бюджету. 

Відповідний законопроєкт (реєстр. № 8027) у другому читанні 

підтримав 251 народний депутат, повідомляє Укрінформ із посиланням на 

сайт парламенту. 

Кошти Фонду пропонується спрямовувати на будівництво громадських 

будівель, захисних споруд цивільного захисту, реконструкцію, капітальний 

ремонт об’єктів критичної інфраструктури та житла внутрішньо 

переміщеним особам та людям, які втратили його внаслідок військових дій. 

Крім цього, кошти можна спрямовувати на розроблення проєктної 

(проєктно-кошторисної) документації для об’єктів, які були зруйновані 

внаслідок російської агресії, закупівлю шкільних автобусів, спеціального 

транспорту для закладів охорони здоров’я та комунальних підприємств із 

благоустрою територій. 

Наповнення Фонду, відповідно до документа, передбачається за 

рахунок коштів, отриманих від примусового вилучення майна російської 

федерації та її резидентів в Україні. 

Рішення про виділення коштів з Фонду (у разі потреби - з відкриттям 

нових бюджетних програм, включаючи трансферти місцевим бюджетам) 

приймає Кабінет Міністрів за погодженням із комітетом Верховної Ради 

України з питань бюджету. 

 

У Гаазі стартувала конференція щодо відбудови України 

(Укрінформ). 

Участь у заході беруть урядовці, представники нідерландського 

бізнесу, зокрема, компанії, які вже працюють над різними проєктами щодо 

відбудови України, а також ті, що планують долучитися та запропонувати 

свою допомогу. 

Учасники заходу, щоб потрапити до зали, де проходить конференція, 

мали пройти символічним тунелем з фотографіями, на яких можна побачити 

наслідки російської агресії. 

В режимі онлайн з українського боку конференцію відкрив заступник 

глави Офісу президента Кирило Тимошенко. Він наголосив, що Україна 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3596484-v-ukraini-stvorat-fond-likvidacii-naslidkiv-zbrojnoi-agresii-rada-uhvalila-zakon.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3596731-u-gaazi-startuvala-konferencia-sodo-vidbudovi-ukraini.html
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сьогодні дуже потребує підтримки Нідерландів, щоб пережити зиму, щоб в 

оселях українців було світло та водопостачання. Зокрема, йдеться про 

спеціальне обладнання, яке може забезпечити функціонування мобільних та 

стаціонарних пунктів обігріву для населення. 

Він також розповів, що станом на сьогодні зафіксовано близько 100 

тисяч зруйнованих об’єктів інфраструктури в усіх регіонах України. З них 

лише у Київській області – понад 25 тисяч об’єктів, і нові руйнації 

фіксуються щодня. 

Посол України в Нідерландах Максим Кононенко зазначив, що для 

відбудови України дуже важливі три напрямки. 

Зокрема, йдеться про напрацювання механізмів патронажу з боку 

нідерландських міст чи регіонів над українськими територіями, які 

постраждали від бойових дій. 

Також відновлення критично важливої інфраструктури. Зокрема, це 

може бути відновлення шкіл, будівництво укриттів, відновлення доріг та 

мостів. Кононенко нагадав про Фонд реконструкції – державну структуру, 

створену за підтримки міжнародних фінансових інституцій, таких як 

Світовий банк, ЄБРР тощо, яка має стати координаційним центром 

національних проєктів. Фонд наповнюватиметься коштом фінансової 

допомоги іноземних партнерів і конфіскованих активів російських 

підсанкційних осіб (поки тих, що є на території України). 

За словами дипломата, сьогодні також дуже важливою є реконструкція 

та відновлення зруйнованих об’єктів культури. 

 

Нідерланди прагнуть допомогти Україні у відбудові (Укрінформ). 

Міністерка внутрішньої торгівлі та розвитку співробітництва 

Нідерландів Ліше Шрайнемахер: 

Нідерланди підтримують Україну. Тому ми хочемо бути готовими 

допомогти Україні, коли вона якнайшвидше почне процес відбудови та 

реконструкції. Ця війна – також боротьба за свободу.  

Урядовиця нагадала, що минулого тижня брала участь на щорічній 

зустрічі Світового банку у Вашингтоні, де «обговорювали величезну суму – 

майже 349 мільярдів доларів, які необхідні для відновлення України». 

За її словами, лише в короткостроковій перспективі необхідно понад 

100 мільярдів доларів для задоволення найнагальніших базових потреб, таких 

як реконструкція критично важливої транспортної та енергетичної 

інфраструктури, підтримка майбутнього сільськогосподарського посівного 

сезону, розмінування та підтримка переміщених осіб. 

«Візит в Україну наприкінці серпня справив на мене велике враження. 

Я особисто побачила руйнівні наслідки жорстокого вторгнення росії. Я 

бачила кілька організацій, які також сьогодні тут, надають допомогу в Ірпені. 

А ще побачила дивовижну стійкість, коли незважаючи на війну, народ 

України продовжує рухатися далі. Поранений, але не зламаний. Ці враження 

зміцнили моє переконання, що ми повинні об’єднати зусилля: уряд, 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3596955-niderlandi-pragnut-dopomogti-ukraini-u-vidbudovi-ministerka.html
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громадянське суспільство та бізнес мають працювати разом, аби допомогти 

українцям відновити їхню уражену війною країну», – розповіла 

Шрайнемахер. 

 

США допоможуть Україні у відновленні інфраструктури 

(Укрінформ). 

Міністерство інфраструктури України, Міністерство транспорту США 

та Міністерство торгівлі США підписали Спільну заяву щодо підтримки 

інфраструктурної стійкості нашої держави та її відновлення. 

Міністр інфраструктури Олександр Кубраков: 

Сьогоднішньою заявою ми переходимо на стратегічний рівень 

співпраці у сфері інфраструктури. Наш пріоритет – «проєкти виживання», які 

дозволять українській економіці вистояти в умовах війни та повернути 

нормальне життя на деокуповані території. 

За його словами, підписаний документ передбачає створення Спільної 

робочої групи (Task Force), яка займатиметься питанням залучення 

американських державних інституцій, бізнесу та експертів до процесу 

відновлення інфраструктури України. 

Сторони також домовилися провести перше засідання спільної робочої 

групи уже найближчим часом. Координацією її роботи займатимуться 

Міністерство інфраструктури України, Міністерство транспорту США та 

Міністерство торгівлі США. 

«У рамках створеної спільної робочої групи зможемо побудувати 

ефективну модель нашої співпраці та швидше перейти до реалізації 

конкретних проєктів. Очікуємо на активну участь американського бізнесу та 

експертних організацій у цьому процесі», – додав Кубраков. 

 

На Київщині відбудували близько 3000 об'єктів соціальної 

інфраструктури та осель (Укрінформ). 

Наразі на Київщині відбудовано близько 3000 об'єктів соціальної 

інфраструктури й житлового комплексу, на понад 1500 об'єктах тривають 

роботи. 

За словами голови Київської обласної військової адміністрації 

Олексія Кулеби, кошти на відновлення виділяються з резервного фонду 

державного бюджету. Водночас він висловив подяку міжнародним фондам і 

партнерам, які також долучаються до відбудови регіону. 

 

Світ має допомогти Україні не лише захиститися від рф, а й 

відбудуватися (Укрінформ). 

Канцлер ФРН Олаф Шольц: 

Відбудова буде великим, величезним завданням. І нам доведеться 

багато вкласти, щоб це добре працювало. Україна не може зробити це сама. 

Європейський Союз не може зробити це сам. Це може зробити лише вся 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3597189-ssa-dopomozut-ukraini-u-vidnovlenni-infrastrukturi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3597473-na-kiivsini-vidbuduvali-blizko-3000-obektiv-socialnoi-infrastrukturi-ta-osel.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3598784-svit-mae-dopomogti-ukraini-ne-lise-zahistitisa-vid-rf-ale-j-vidbuduvatisa-solc.html
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Плани повоєнного відновлення України 

світова спільнота, яка зараз підтримує Україну. І робити це їй доводиться 

довго.  

Він вважає важливим не тільки «дуже конкретно» визначити, що 

потрібно зробити, куди потрібно вкласти інвестиції, як можна організувати 

відновлення, але й подумати і про те, як протягом багатьох років, навіть 

десятиліть світове товариство зможе фінансувати таку відбудову. 

Цим питанням буде присвячена експертна конференція, яку Шольц як 

головуючий G7 разом із главою Комісії Європейського Союзу Урсулою фон 

дер Ляєн скликають у Берліні 25 жовтня. «Йдеться про те, щоб зараз, серед 

жахів війни, надіслати знак надії, що все знову покращується», – зауважив 

політик. 

Він нагадав, що щодня світ бачить картини жахливих руйнувань, які 

завдає Україні російська війна: зруйновані села, зруйновані міста, дороги, 

залізниці, лінії електропередач, лікарні, школи, бібліотеки, університети… У 

цій війні вже зруйновано неймовірну кількість того, що було створено 

століттями. 

«І поки світ намагається підтримати Україну та її народ у захисті 

незалежності, територіальної цілісності та суверенітету, її демократії та 

свободи, вже треба думати про майбутнє, про те, як забезпечити гарне 

майбутнє для тих, хто живе в Україні, щоб економіка знову зростала і все 

працювало», – сказав Шольц. 
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Коментарі європейських та американських політиків 

Коментарі європейських та 

американських політиків 

(Укрінформ) 

Державний секретар США Ентоні Блінкен: 

Продовольчі системи та глобальна продовольча безпека переживають 

нині критичний момент.  Поєднання впливу глобальної пандемії, тиску 

кліматичної кризи, високих цін на енергоносії та добрива, а також збройні 

конфлікти, включаючи жорстоку агресивну війну росії проти України, 

порушили виробничі та постачальні ланцюги й різко посилили глобальну 

продовольчу безпеку, особливо для найбільш вразливих верств населення. 

На початку 2022 року понад 190 мільйонів осіб у світі опинилися в 

умовах гострої нестачі продовольства, російська війна проти Україні може 

додати до цієї кількості ще 70 мільйонів осіб. 

Серед регіонів і країн, які найбільше страждають від змін клімату та 

браку продуктів харчування він назвав Північно-Східну Африку, Пакистан, 

Сомалі. 

(Укрінформ)  

Папа Римський Франциск на тлі пандемії COVID-19 та війни росії 

проти України заявив про необхідність реформування ООН. 

«Обидві кризи продемонстрували межі багатосторонньої системи», – 

написав Папа Франциск. 

Глава Римо-Католицької церкви вважає, що війна рф проти України 

«ще раз більш ніж ясно показує» необхідність «гнучкіших і ефективніших 

способів вирішення конфліктів». ООН у тому вигляді, в якому вона 

функціонувала з моменту свого заснування, «не відповідає новим реаліям», 

пише Франциск. 

Папа Римський нагадав, що ООН та її найвпливовіший орган, Рада 

Безпеки, були спочатку створені для того, щоб запобігти повторенню жахів, 

«які людство пережило у двох війнах XX століття». Загроза все ще жива, але 

«світ сьогодні вже не той». 

Він закликав до «структурних реформ», які має бути спрямовано на те, 

щоб наново відкрити «початкове покликання» міжнародної організації: 

«служити людській родині». Крім того, з його точки зору, певну роль в 

ухваленні рішень має відігравати «інтегральна безпека» стосовно 

продовольства, здоров'я, економіки та соціальних питань. 

 

(Укрінформ)  

Уранці 17 жовтня росія атакувала Київ іранськими дронами. 

Міністр закордонних справ Румунії Богдан Ауреску: 

Сьогодні я повторю той факт, що Румунія засуджує нещодавню 

ескалацію конфлікту в Україні росією, особливо через ракетні атаки 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3594518-cerez-vijnu-rf-v-ukraini-kilkist-ludej-na-mezi-golodu-moze-zrosti-na-70-miljoniv-blinken.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3594529-papa-rimskij-zaklikae-reformuvati-oon-cerez-vijnu-rf-v-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3595051-mzs-rumunii-zasudilo-rosijski-ataki-na-kiiv.html
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минулого понеділка, а також сьогодні в центрі Києва та в інших містах 

України. 

Глава зовнішньополітичного відомства Румунії також розповів, що 

сьогодні вранці був на зв'язку зі співробітниками посольства Румунії в 

Україні, оскільки деякі вибухи пролунали неподалік дипломатичного 

представництва у Києві – на відстані 1-1,5 км. 

«Однак персонал у безпеці, і ми уважно стежимо за розвитком подій. 

Ці атаки є грубим порушенням міжнародного гуманітарного права, яке 

суворо забороняє будь-який напад на цивільні об’єкти та цивільних осіб», – 

наголосив він. 

Ауреску також зазначив, що під час зустрічі зі своїми колегами з країн 

ЄС підтримає останній пакет санкцій, ухвалений Європейським Союзом 

проти росії, останній транш Європейського фонду миру для підтримки 

України та запуск місії ЄС з підготовки української армії. 

«Румунія продовжить підтримувати Україну. Це багатовимірна 

підтримка», – заявив він. 

 

(Укрінформ)  

Уранці 17 жовтня росія атакувала Київ іранськими дронами. 

Генеральний секретар ООН Антоніу Гутерреш глибоко 

занепокоєний продовженням ракетних обстрілів і атак російських 

безпілотників на українські міста, зокрема Київ. 

Речник Генсека Стефан Дюжаррік: 

Ці удари призвели до значних руйнувань житлових і цивільних 

районів, у тому числі критично важливої енергетичної інфраструктури, та 

спричинили численні смерті й поранення. Генеральний секретар закликає до 

негайного припинення атак та деескалації.  

  

(Укрінформ)  

Уранці 17 жовтня росія атакувала Київ іранськими дронами. 

Високий представник ЄС Жозеп Боррель: 

Я хочу чітко заявити – підтримка України, яка постає перед цим 

жорстоким вторгненням (росії), залишається нашим пріоритетом, 

пріоритетом ЄС. путін програє. Він програє політично й морально. Попри це, 

він продовжує ескалацію, включаючи невибіркові атаки проти цивільних 

цілей по всій Україні, що ми знову бачили цього ранку.  

Він зауважив, що міністри сьогодні вперше спілкувалися із 

українським колегою, який перебував на той час у бомбосховищі. 

«Ми мали можливість обмінятися думками з міністром (закордонних 

справ України – ред.) Дмитром Кулебою, який спілкувався з міністрами з 

бомбосховища . Я думаю, що це перший випадок, коли ми спілкувалися з 

міністром, який говорив з нами з бомбосховища, в той час як росія 

продовжувала завдавати удари по Києву», – повідомив високий представник 

ЄС. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3595226-gensek-oon-zanepokoenij-atakami-rosijskih-droniv-na-ukrainski-mista.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3595135-borrel-pro-vikoristanna-rosieu-iranskih-droniv-zbiraemo-dokazi-ta-gotovi-reaguvati.html
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(…). Він нагадав про результати голосування під час засідання 

Генеральної Асамблеї ООН минулого тижня навколо засудження незаконної 

анексії росією територій України. 

«Це голосування підтвердило міжнародну ізоляцію росії. Але ми не 

можемо приймати це як даність. Нам потрібно дотримуватися нашого курсу, 

на основі триєдиної стратегії: підтримувати Україну, чинити тиск на росію та 

долати наслідки цієї війни, які вражають весь світ», – підкреслив Боррель. 

 

(Укрінформ)  

Уранці 17 жовтня росія атакувала Київ іранськими дронами. 

Речниця Білого дому Карін Жан-П’єр: 

Ми продовжимо накладати на росію витрати, притягувати її до 

відповідальності за воєнні злочини та її звірства, про які ми говорили та чули 

безпосередньо від президента, а також надавати Україні оборонну, 

економічну та гуманітарну допомогу. 

Вона також заявила, що Сполучені Штати рішуче засуджують останні 

напади рф на Київ та інші українські мирні міста, «що продовжує 

демонструвати жорстокість путіна». 

Вона підкреслила, що Америка стоятиме разом з народом України 

стільки, скільки буде потрібно. 

 

(Укрінформ)  

Уранці 17 жовтня росія атакувала Київ іранськими дронами. 

Міністр закордонних справ Великої Британії Джеймс Клеверлі: 

путіну не вдалося захопити танками українські міста, тепер він 

боягузливо використовує атаки безпілотниками. Це відчайдушні вчинки 

людини, яка програє війну на полі бою. Саме тому ми відправили ракети 

ППО.  

За словами Клеверлі, путін не зламає ані українців, ані рішучість 

Британії стояти поруч із ними. 

  

(Укрінформ)  

Голова Саейми Латвії Інара Мурнієце: 

Щодо ядерного шантажу, то так – росія займається цим. Але 

шантажист зазвичай слабкий. Це показник того, що він не може перемогти 

іншим способом. І зрозуміло, що не можна поступатися шантажу. Інакше він 

стає лише агресивнішим.  

При цьому вона позитивно оцінила те, що лідери країн світу виступили 

з посланням до росії з цього приводу. «Пролунали дуже серйозні 

попередження щодо того, що станеться, якщо росія тією чи іншою мірою 

здійснить свої ядерні погрози. Наслідки для російського режиму в такому 

разі будуть фактично фатальними. Думаю, це достатньо хороші підстави, 

щоб стримувати росію від непрогнозованих дій. Тому що, повторю ще раз, 

переговори із шантажистами неприпустимі», – підкреслила спікерка Саейми. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3595301-ssa-j-dali-karatimut-rosiu-za-voenni-zlocini-ta-zvirstva-v-ukraini-bilij-dim.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3595654-putin-boaguzlivo-atakue-mista-dronami-ale-ne-zlamae-ukrainciv-glava-mzs-britanii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3595549-spikerka-parlamentu-latvii-ne-mozna-postupatisa-adernomu-santazu-rf.html
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За її словами, кремль сьогодні руйнує світові відносини, правовий 

світоустрій. Тому демократичному світу треба продовжувати всіма силами 

підтримувати Україну в боротьбі проти агресії, одночасно посилюючи 

міжнародну ізоляцію росії. «Але найголовніше – це продовжувати 

відправляти в Україну озброєння, забезпечувати її системами ППО», – 

підсумувала Мурнієце. 

 

(Укрінформ)  

Міністр закордонних справ ФРН Анналена Бербок: 

Ми будемо продовжувати інтенсивно підтримувати Україну зброєю.... 

Ми будемо підтримувати Україну також гуманітарно, політично, фінансово 

стільки, скільки буде потрібно.  

Це, за її словами, не лише питання захисту людей в Україні, це питання 

солідарності. Солідарність, на думку Бербок, – це не самоціль, а підвалини та 

умова спільної безпеки, це спільна страховка, зазначила політик. 

Коментуючи заклики тих, хто говорить про необхідність 

«компромісів», Бербок зауважила, що з москвою треба дискутувати з позицій 

сильної демократії. Європа, Захід не можуть бути такими наївними, як в 2014 

році. 

«путін своїми «референдумами» чітко дав зрозуміти, що він не шукає 

виходу з війни… путін мобілізує не групи для перемовин, він мобілізує 

солдатів для війни в Україні», – підкреслила політик, додавши, що ці солдати 

не приносять миру українцям, але вони вчиняють найгірші злочини на 

окупованих територіях. 

путін говорить чітко про свої цілі – повне захоплення України, 

нагадала Бербок. При цьому глава МЗС ФРН запевнила, що останні 7 місяців 

дипломатія кожного дня працює над тим, щоби жахи війни завершилися, 

щоби наблизити мир. Утім, «мир під диктатом» – не стане миром для людей 

на сході України, підкреслила міністр. 

Вона зазначила, що й для Європи наразі не може бути миру і безпеки 

разом з цією путінською росією. 

Бербок запевнила, що східні сусіди Німеччини в ЄС, у НАТО, можуть 

розраховувати на Берлін, який, на жаль, не дуже уважно слухав їх раніше, 

зокрема про загрозу з боку росії, а також залежність від російських 

енергоносіїв, які зробили Німеччину вразливою, об’єктом для шантажу. 

«Ми не маємо повторювати помилки. Ми не маємо знову стати 

залежними», – підсумували Бербок. 

 

(Укрінформ)  

Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг: 

Системи, які поставлені НАТО та країнами-союзницями, вже принесли 

велику різницю (на полі бою). Це одна з причин, чому росія не змогла 

забезпечити господарювання у повітрі над Україною. Це підірвало перевагу 

російських військ у здійсненні їх операцій. Вони очікували, що легко 
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опанують контролем над повітряним простором України, але не змогли цього 

зробити.  

Він зауважив, що такий результат став можливим, перш за все, завдяки 

майстерності та рішучості Збройних сил України, які використовували ті 

системи повітряної оборони, які були у їх розпорядженні, – старі системи ще 

радянського зразка. Союзники по НАТО надали українським військовим 

боєзапас для таких систем та поставили деякі нові й сучасні системи 

протиповітряного захисту. Одним з останніх таких прикладів є поставка 

німецьких систем. Німеччина, зауважив Столтенберг, постачає важливі 

військові спроможності для України, що принесе ще більше змін у ситуацію 

в майбутньому. 

Разом з тим генеральний секретар НАТО нагадав, що наближається 

зима, тож забезпечення українських військ необхідними майном – від 

зимового одягу до генераторів та наметів – стало однією з ключових тем 

нещодавньої зустрічі міністрів оборони НАТО (12-13 жовтня – ред.), які 

висловили готовність допомогти українським військовим у забезпеченні їх 

здатності ефективно діяти також у зимових умовах. 

Столтенберг зауважив, що війна є непередбачуваною за своєю 

природою. В Україні наразі зберігається суттєва російська військова 

присутність, а події, що відбувалися протягом кількох минулих тижнів та 

навіть днів, представляють собою найбільшу ескалацію конфлікту від самого 

початку російського вторгнення в Україну у лютому 2022 року, сказав він. 

«Якщо звести разом мобілізацію та ті сили, які вони (росіяни) можуть 

направити на фронт, анексію територій України та небезпечну ядерну 

риторику (росії) – все це представляє найбільшу ескалацію з початку війни. 

Тож знову ми маємо нарощувати нашу допомогу (Україні), і ця допомога 

довела свою важливість. Це дозволило українцям відштовхнути росіян від 

районів навколо Києва, стримати російський наступ на Донбасі, почати 

контрнаступ, звільнити багато територій на Донбасі та тиснути на російські 

війська на півдні, в районі Херсону», – сказав генеральний секретар НАТО. 

«Оскільки ми все ще бачимо велику російську присутність, ми маємо 

забезпечити надання підтримки для України протягом тривалого часу, 

стільки, скільки це буде необхідним», – додав Столтенберг. 

 

(Укрінформ)  

Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг: 

Я дотримуюся погодженої позиції, що двері НАТО залишаються 

відкритими, та Україна у майбутньому стане членом Альянсу. Але 

короткостроковий пріоритет зараз полягає у наданні Україні допомоги, щоб 

вона мала можливість отримати більше переваг на полі бою, та завершити цю 

війну таким чином, щоб Україна залишилася незалежною та суверенною 

державою в Європі. Це є передумовою для будь-якого обговорення про 

членство.  
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Він зауважив, що позиція НАТО залишається незмінною з часів 

Бухарестського саміту 2008 року. І двері Альянсу відкриті, що він 

продемонстрував протягом минулих років на прикладах Північної Македонії 

та Чорногорії, а вже цьогоріч – Фінляндії та Швеції. 

«Ми також рішуче заявили, що кожна держава може обирати власний 

шлях, це стосується й України. Наприкінці це буде питання для України та 30 

союзників – приймати рішення щодо членства. росія не має жодного слова у 

цьому. Наш головний фокус наразі на тому, щоб допомогти Україні 

перемогти у цій війні», – сказав керівник Альянсу. 

Відповідаючи на запитання модератора про можливість прискореного 

шляху України до членства, як це було зроблено для Фінляндії та Швеції, 

Столтенберг зауважив, що наша країна наразі перебуває у стані війни, і в 

цьому велика різниця. 

«Фінляндія і Швеція є давніми партнерами для НАТО, серед союзників 

існує консенсус щодо їх запрошення до повноправного членства, саме таке 

рішення було прийнято під час Мадридського саміту. Що стосується України 

– там триває війна, і найвищим пріоритетом зараз є надання їй військової 

допомоги, що ми й робимо як союзники і партнери. Ця військова допомога є 

безпрецедентною», – зазначив генеральний секретар НАТО. 

 

(Укрінформ)  

Уранці 17 жовтня росія атакувала Київ іранськими дронами. 

Президент Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн: 

Вчора ми знову бачили цілеспрямовані російські атаки проти цивільної 

інфраструктури, і це означає нову главу у вже й без того дуже жорстокій 

війні. Міжнародний порядок дуже чітко визначає, що такі дії є воєнним 

злочином. Цілеспрямовані атаки на цивільну інфраструктуру з чіткою метою 

відрізати чоловіків, жінок та дітей від води, електрики та обігріву в умовах 

наближення зими – все це є актом суцільного терору. І ми маємо називати це 

саме так.  

Вона зауважила, що у цей момент ЄС буде послідовно дотримуватися 

обраного курсу, та продовжуватиме підтримувати Україну так довго, як це 

буде необхідним. 

 

(Укрінформ)  

Уранці 17 жовтня росія атакувала Київ іранськими дронами. 

Міністр закордонних справ Греції Нікос Дендіас: 

Ці атаки спричиняють смерті і поранення десятків невинних людей. 

Греція в найжорсткіший спосіб засуджує ці напади. Я вважаю, що ці напади є 

воєнними злочинами.  

Він зазначив, що його візит в Україну вже третій від початку 

повномасштабного вторгнення росії. 

«Я вважаю нинішній мій візит символічним – я хочу ним висловити 

цілковиту солідарність грецького уряду на чолі з прем’єр-міністром 
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Міцотакісом, грецького народу з українським урядом і українським народом. 

Перебуваючи тут, я повторю позицію, якої завжди дотримується Греція: 

повна повага до міжнародного права, територіальної цілісності і суверенітету 

– це священні принципи для нас», – акцентував міністр. 

 

(Укрінформ)  

Начальник Штабу оборони Канади Вейн Ейрі: 

На тлі того, що росія стає все більш ізольованою, вона стає усе більше 

прив’язаною до Китаю, все більше васальною державою. 

Він наголосив, що «сухопутні сили росії зав’язли в Україні». 

«Утім, росія досі розпоряджається значними можливостями у інших 

просторах: кібернетичному, космічному, над та підводному», – зазначив 

військовий. 

Ейрі додав, що наразі не вбачає безпосередньої загрози для 

суверенітету Канади в Арктиці, але закликав парламент та урядовців 

приділяти необхідну увагу обороноздатності регіону. 

«Сьогодні ми не бачимо чіткої та явної загрози нашому суверенітету. 

Ні сьогодні, ні цього тижня, ні наступного тижня, ні наступного року. Утім, 

протягом наступних десятиліть ця загроза, це слабка влада, яку ми маємо над 

нашим суверенітетом у крайніх точках цієї держави, наражатиметься на все 

більші виклики», – підсумував він. 

 

(Цензор.НЕТ) 

Офіційний представник Ради національної безпеки Білого дому 

Джон Кірбі:  

Ми зробимо все можливе, щоб наша підтримка України була 

максимальною. Сполучені Штати зробили найбільший внесок у фінансову, 

гуманітарну та військову підтримку України. Ми вже надали Україні 

військову допомогу на 17 мільярдів доларів, щоб вона могла не лише 

захистити себе, а й відвоювати деякі зі своїх територій. І ми 

продовжуватимемо рухатися у цьому напрямку.  

Він підтвердив позицію президента США Джо Байдена, що 

американські війська не будуть безпосередньо задіяні у військових діях в 

Україні, але зазначив, що «військову підтримку Україні у тих обсягах, яких 

вона потребує, ми надаватимемо стільки часу, скільки це буде потрібно». 

Кірбі також прокоментував заяву лідера Республіканської партії у 

Палаті представників Конгресу США Кевіна Маккарті про те, що у разі 

перемоги на виборах до американського парламенту республіканці можуть 

істотно скоротити підтримку України. 

«Питання не в тому, щоб «виписувати Україні відкритий чек». Питання 

в тому, що ми маємо підтримувати наших партнерів, забезпечуючи їм 

можливість захищати себе. Це питання не захисту Києва чи, скажімо, 

Слов’янська – це питання всієї європейської структури безпеки, яка істотно 

змінилася за останні вісім місяців. Ці вісім місяців обидві палати 
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американського парламенту були об’єднані у підтримці наших зусиль, я 

впевнений, що нам вдасться зберегти підтримку України в Конгресі і надалі», 

– зазначив Кірбі.  

 

(УНН) 

Міністр оборони Естонії Ханно Певкур передбачив довгу війну і 

закликав Захід підтримувати українців доти, доки вони не здобуть перемогу 

«вільного світу». 

У той час як росія звертається до іранських безпілотників-камікадзе для 

нападу на Україну, Певкур сказав, що він чув повідомлення про те, що 

арсенал Москви був настільки виснажений, що вона використовує свої 

системи ППО С-300 як звичайні ракети, і що російські снаряди вибухають у 

повітрі, бо вони надто старі. 

«Більш менш загальна думка полягає в тому, що росії потрібно від двох 

до чотирьох років, щоб відновити деякі можливості або навіть ті ж 

можливості, які вона мала до війни», – сказав він. 

Він додав, що західні санкції особливо сильно вдарили по виробництву 

літаків та обслуговуванню гелікоптерів, позбавивши росію ключових 

компонентів. 

«Коли ми зможемо знайти нові способи впливу на росію санкціями, ми 

обов'язково маємо це зробити», – сказав Певкур. 

Певкур попередив, що росія все ще має можливості для атак, у тому 

числі на членів НАТО, таких як Естонія. Однак він не вважає високою 

ймовірність завдання ядерного удару, варіант, яким погрожував путін, коли 

він проголосив анексію української території. 

За словами Певкура, росія вже «налякала Україну» своїми ударами із 

застосуванням звичайних озброєнь. 

«Я не бачу жодної позитивної додаткової цінності для росії в ядерному 

ударі», – сказав він. 

«Єдине, що може статися, це те, що через це вони втратять своїх 

мовчазних прихильників, таких як Китай чи деяких інших». 

 

(Українська правда) 

Лідер партії «Вперед, Італіє!» та багаторічний прем’єр-міністр 

Італії Сільвіо Берлусконі дав інтерв’ю виданню LaPresse. 

На опублікованому аудіозаписі Берлусконі спершу викладає свою 

версію того, як почалася війна України з Росією у 2014 році. 

«Справа була така: у 2014 році в Мінську між Україною і двома 

новоутвореними республіками Донбасу було підписано мирну угоду, коли 

ніхто не нападає один на одного. Україна через рік кидає цей договір до біса і 

починає атакувати кордони двох республік. Обидві республіки зазнали втрат 

серед військовослужбовців, які сягнули, як мені сказали, 5-6-7 тисяч 

загиблих», – сказав він. 

https://www.unn.com.ua/uk/news/1999299-rosiya-mozhe-vidnoviti-armiyu-za-2-4-roki-minoboroni-estoniyi
https://www.pravda.com.ua/news/2022/10/19/7372658/
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Далі політик стверджує, що після приходу до влади Володимир 

Зеленський «потроює атаки на дві республіки», що змушує ватажків 

терористичних «ЛДНР» звернутися до Владіміра Путіна. 

«Він проти будь-якої ініціативи, він чинить опір, на нього чиниться 

шалений тиск з боку всієї Росії. І він вирішує вигадати спецоперацію: війська 

повинні були увійти в Україну, за тиждень дійти до Києва, скинути чинну 

владу, Зеленського і так далі, і поставити вже обрану українською меншістю 

владу з порядних, розсудливих людей, ще за тиждень повернутися назад», – 

каже експрем’єр Італії. 

Далі Берлусконі говорить про «непередбачуваний опір з боку 

українців, які з третього дня почали отримувати гроші і зброю із Заходу». «І 

війна з двотижневої операції перетворилася на двохсотлітню війну. Отже, 

такою і є ситуація з війною в Україні», – підсумовує він. 

Окремо політик критикує лідерів Європи і США, які не є «справжніми 

лідерами», на відміну від нього, і закликає до «сильного втручання» у війну в 

Україні. 

Безпосередньо Берлусконі не коментував ці слова, але ведучий 

телеканалу La7, який йому зателефонував, сказав: той попросив вписати його 

слова «в більш загальний дискурс, який був врахуванням загальної 

стурбованості», «кліматом, який створився у відносинах між Росією, 

Європою і Заходом». 

Лідерка партії «Брати Італії» Джорджа Мелоні, яка після перемоги 

на виборах має посісти крісло прем’єр-міністерки: 

Італія повністю і з високо піднятою головою є частиною Європи та 

Атлантичного Альянсу. Той, хто не згоден з цим наріжним каменем, не 

зможе бути частиною влади. Італія з нами в уряді ніколи не буде слабкою 

ланкою на Заході, ненадійною країною, яка так подобається багатьом нашим 

недоброзичливцям. 

 

(Українська правда) 

Прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан: 

Для угорської економіки та угорських родин помилкові санкції 

Брюсселя вже є майже непосильним тягарем. На саміті ЄС, який 

розпочинається завтра, ми закликатимемо до переосмислення політики 

воєнних санкцій та переведення її на раціональну основу. 

 

(Укрінформ) 

Єврокомісар Олівер Варгеї: 

Під час зустрічі… виникло головне питання – на яких принципах ми 

маємо організувати політичний та безпековий порядок в Європі? На досяжне 

майбутнє неможливо уявити новий порядок з безпеки або нову архітектуру 

миру в Європі, в яких складовою частиною могла б бути росія. Вона 

залишається географічним сусідом та членом міжнародної системи. Але 

https://www.pravda.com.ua/news/2022/10/19/7372646/
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3596978-evropa-mae-buduvati-novu-sistemu-bezpeki-bez-ucasti-rosii-evrokomisar.html
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зараз ми маємо будувати новий європейський безпековий порядок без 

кремля.  

(…). У Празі (на саміті Європейської політичної спільноти, – ред.) 

лідери надіслали потужний сигнал, спрямований не лише росії, а й решті 

світу, щодо щирої волі Європи захистити багатосторонній порядок, 

заснований на правилах, а також підтримати базові положення Хартії ООН 

на тлі спроб рф перетворити на зброю енергію та продовольство, що вражає 

європейську та глобальну економіки.  

 

(Українські новини) 

Міністр оборони Естонії Ханно Певкур вважає, що попри санкції 

Росія рано чи пізно відновить свій військовий потенціал.  

Певкур не висловив великого оптимізму щодо того, що запроваджені 

США санкції щодо російської військової промисловості значно 

запобігатимуть атакам Росії на Україну. 

«Ринок пристосується. Якщо буде нестача чіпів, то завжди знайдеться 

хтось, хто готовий їх виробляти, або буде знайдений спосіб використовувати 

зброю без мікрочіпів», – сказав міністр. 

За його словами, Росії, найімовірніше, знадобиться від двох до 

чотирьох років, щоб відновити свої збройні сили до рівня, на якому вони 

перебували до повномасштабного вторгнення в Україну. 

 

(Укрінформ) 

Президент Литви Ґітанас Науседа: 

Ми маємо продовжувати підтримувати Україну… З іншої сторони, 

маємо багато зробити, щоб покласти край здатності росії продовжувати цю 

війну. Наші санкції працюють, але не приносять того результату, який ми 

очікували. Це саме та причина, чому ми маємо обговорити та зважити на 

наступний санкційний пакет. Ми чітко підтримуємо такий підхід. 

Він наголосив, що з моменту неформального саміту ЄС у Празі 

ситуація в Україні погіршилася, що вимагає від Євросоюзу дуже конкретного 

плану дій. Перш за все, Україна гостро потребує військової підтримки, 

зокрема сучасних систем протиповітряного захисту. Дуже важливим, за його 

словами, є рішення ЄС виділити Україні 500 мільйонів євро з Європейського 

фонду миру. Ще один ключовий напрямок – започаткування військової 

допоміжної місії для України, яка одночасно зможе тренувати до 15 тисяч 

українських військовослужбовців за допомогою європейських фахівців. 

«Нам також необхідно працювати над створенням спеціального 

трибуналу з воєнних злочинів, що були скоєні в Україні. Це рівною мірою 

стосується як росії, так і білорусі. Маємо пам’ятати, що росія коїть дуже 

страшні воєнні злочини... Наразі важливо знати, що росіяни посилають свої 

війська в білорусь. Тобто, росія планує розпочати атаку проти України з 

білоруської території. Це саме та причина, чому ми маємо застосувати 

санкції до білорусі також», – додав Науседа. 

https://ukranews.com/ua/news/889124-v-estoniyi-vvazhayut-shho-rosiya-vidnovyt-svij-vijskovyj-potentsial-za-2-4-roky
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3597454-prezident-litvi-zaklikae-es-posiliti-sankcii-proti-rosii-ta-bilorusi.html
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(Укрінформ)  

Президент Швейцарської Конфедерації Ігнаціо Кассіс: 

З самого початку Швейцарія рішуче засудила російську збройну 

агресію. Ми негайно розробили конкретні кроки для підтримки України. 

Швейцарія нейтральна, але нейтралітет не означає, що ми не маємо звертати 

увагу на те, що відбувається у вас. Масові вбивства людей не мають нічого 

спільного з нейтралітетом або нашими цінностями. 

Він розповів, що перед зустріччю з Президентом України відвідав 

передмістя Києва, побував у дитсадку для дітей з обмеженими 

можливостями, який був відбудований за допомогою Швейцарії, 

поспілкувався з українськими сім’ями, які втратили житло і наразі живуть у 

тимчасовому. 

«Те, що я побачив сьогодні вранці, за межами розуміння. Попри 

драматичні картини, які доходять до нас, лише особисте відвідання дає нам 

уявлення про (російські) звірства та страждання населення», – акцентував 

Кассіс. 

Він зазначив, що з самого початку війни Швейцарія намагається 

надавати підтримку Україні в різних сферах, зокрема задовольняти нагальні 

гуманітарні потреби українців, мужністю і стійкістю яких він захоплюється. 

«Я тут сьогодні з трьох причин – щоб поговорити про наші 

дипломатичні зусилля, які ми робимо і які хочемо зробити, щоб ця війна 

закінчилася якнайшвидше, та щоб побачити, як ми можемо продовжити 

процес відновлення України, який уже почався», – поінформував президент 

Швейцарії. 

Насамкінець він ще раз висловив солідарність з Україною. 

«Дозвольте мені ще раз чітко заявити, що Швейцарія віддана Україні та 

закликає росію до деескалації та повного виведення військ з українських 

територій», – резюмував Кассіс. 

 

(Укрінформ)  

Державний секретар США Ентоні Блінкен пояснив, що лише за 

останні кілька тижнів путін намагався мобілізувати більше сил, вдався до так 

званої «анексії» українських територій: 

Зараз він каже, що вводить воєнний стан в місцях, де, як він стверджує, 

існують люди, які хочуть бути частиною росії. Це свідчить про його відчай. 

Він підкреслив, що путін вдається до ударів по цивільному населенню 

України, невибіркового бомбардування електростанцій, шкіл та лікарень. У 

цьому зв’язку Блінкен назвав рішення путіна нераціональними. 

Держсекретар США також відповів на запитання про погрози з 

російського боку щодо застосування ядерної зброї. 

«Ми дуже чітко говорили президенту путіну прямо, а також приватно 

про важкі наслідки, які виникнуть після застосування будь-якого виду 

ядерної зброї», – зауважив глава американської дипломатії. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3597565-svejcaria-nejtralna-kraina-ale-mi-ne-mozemo-zaplusuvati-oci-na-vbivstva-ukrainciv-prezident.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3597572-blinken-vvazae-so-putin-vpav-u-vidcaj.html
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Координатор зі стратегічних комунікацій Ради нацбезпеки Білого 

дому Джон Кірбі:  

За нашими оцінками, іранські військові перебували безпосередньо в 

Криму та допомагали росіянам у їхніх операціях (щодо завдання ударів 

БПЛА по українських містах – ред.).  

Він підкреслив, що росіяни вже отримали партії дронів з Ірану та, 

вочевидь, матимуть додаткові поставки в майбутньому. Кірбі також 

зауважив, що рф прагне отримати інше озброєння з Ірану, таке як ракети 

класу земля-земля для використання їх у бойових діях проти України. 

«І факт полягає в тому, що Іран зараз залучений безпосередньо на 

місці, надає зброю, яка наносить удари по цивільному населенню та 

цивільній інфраструктурі в Україні, і фактично вбиває простих людей та 

руйнує цивільну інфраструктуру в Україні», – зауважив Кірбі. 

Він підкреслив, що Сполучені Штати «використовуватимуть усі 

інструменти для того, щоби викрити, стримати та протидіяти» поставкам 

зброї з Ірану, яка використовується проти українського народу. Крім того, за 

його словами, США подвоять зусилля для дотримання санкцій США проти 

російського та іранського секторів озброєнь. 

«Ми продовжуватимемо накладати та жорстко застосовувати санкції 

проти тих, хто допомагає Ірану підтримувати війну росії проти України», – 

додав він. 

 

(Укрінформ)  

Речник оборонного відомства США генерал Пет Райдер на 

прохання прокоментувати, чи мають США докази іранського походження 

дронів, якими Росія атакувала Україну, сказав: «Ми знаємо, що ці дрони 

мають походження з Ірану». 

Райдер зауважив, що це підтверджують самі дрони та їхня конструкція, 

дані розвідки про підготовку та передачу БПЛА з Ірану в рф, а також 

присутність іранських військових у Криму для допомоги росіянам в освоєнні 

цих технологій. 

Представник Пентагону також зауважив, що Сполучені Штати мають 

намір посилити міжнародну взаємодію на посилення оборонних 

можливостей України. 

«Міністр (Остін – ред.) недавно спілкувався з главою українського 

Міноборони, він говорив з нашими союзниками й партнерами про те, що ми 

можемо зробити, щоби підтримати Україну у сферах, таких як 

протиповітряна оборона. Ми продовжимо це спілкування – не лише в плані 

ППО, але також інших систем, потрібних для ЗСУ – ближчими днями», – 

зазначив генерал. 

 

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3597686-ssa-zvinuvatili-iran-u-bezposerednij-ucasti-u-vijni-proti-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3597714-stati-prodovzat-miznarodnu-vzaemodiu-dla-zabezpecenna-ukraini-ppo-pentagon.html
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(Укрінформ)  

Президент США Джо Байден висловив занепокоєння перспективами 

американської допомоги Україні, якщо республіканці здобудуть контроль 

хоча б над однією палатою Конгресу на виборах 8 листопада. 

«Так, я занепокоєний цим, бо вони сказали, що скоротять її», – сказав 

Байден журналістам у Піттсбурзі. 

Днями лідер республіканців у Палаті представників Кевін 

Маккарті заявив, що для США мають бути й інші важливі речі, крім 

допомоги Україні: 

Я думаю, що люди не збираються виписувати порожній чек Україні… 

А ще є речі, які (адміністрація Байдена – ред.) не робить усередині країни... 

Україна важлива, але водночас це не може бути єдиною річчю, яку вони 

роблять, і це не може бути порожнім чеком.  

 

(Укрінформ)  

Президент Литви Гітанас Науседа: 

Бачимо рухи у білорусі, які доводять, що частину мобілізованих 

військових направляють або мають намір їх відправляти воювати в Україну 

через територію білорусі. Це очевидні докази, що білорусь у повному обсязі 

бере участь у цій війні. Тобто стає відповідальною так само, як і росія за 

наслідки цієї війни.  

З урахуванням активного включення білорусі у військові дії, Президент 

Литви ще раз закликав до посилення санкцій щодо режимів кремля та 

мінська. 

«Ось чому ми вважаємо, що слід далі боротися за посилення санкцій. Я 

думаю, що ті санкції, які ми застосували, вже дають результат, і росія має 

менші можливості фінансувати цю війну. Однак для того, щоб повністю 

припинити і бажання, і можливості продовжувати здійснювати 

широкомасштабні операції в Україні, ми маємо перейти до дев'ятого пакету 

санкцій», – сказав Науседа. 

 

(Укрінформ)  

Президент Франції Еммануель Макрон: 

Вчора ми провели відеоконференцію з Президентом (України) 

Зеленським, а сьогодні вранці між державами-членами, на якій нагадали про 

нашу повну солідарність з Україною. Ми відзначили нашу єдність і нашу 

рішучість продовжувати незмінну довгострокову підтримку в усіх 

напрямках.  

З огляду на це, за його словами, протягом останніх тижнів вже були 

прийняті дуже структурні рішення. «Зокрема, щодо санкцій проти іранських 

офіційних осіб, які брали участь у передачі росії безпілотників, використаних 

проти України. Це важливий сигнал. І вчора, зокрема, знов були прийняті 

додаткові санкції щодо цього», – додав він. 
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Також Макрон нагадав, що країни-члени ЄС вирішили розпочати 

європейську місію для навчання українських військових, рішення про що 

було ухвалено в понеділок. «Франція братиме в цьому активну участь, 

навчаючи дві тисячі українських солдатів на нашій землі», – зауважив 

Макрон. 

«Також 500 мільйонів євро буде виділено додатково, щоб допомогти 

українським силам із спорядженням, яке їм необхідно для підтримки рівня 

їхніх можливостей у рамках Європейського фонду миру», – додав він. 

Макрон також нагадав, що минулого тижня він оголосив про те, що 

Франція поставить Україні нове обладнання, а саме: системи протиповітряної 

оборони, та працюватиме над поставкою додаткових гармат «Цезар». 

 

(Укрінформ)  

Заступниця Генерального секретаря ООН з політичних питань 

Розмарі Дікарло: 

Станом на 18 жовтня Управління Верховного комісара ООН з прав 

людини зафіксувало 15 956 жертв серед цивільних осіб: 6 322 загиблі та 9 

634 поранені. Загинули щонайменше 397 дітей. 

Фактичні цифри жертв, імовірно, значно вищі, додала вона. 

Дікарло поінформувала членів Радбезу про те, що в останні дні 

російська федерація здійснила низку нападів на населені пункти по всій 

Україні, «що викликає занепокоєння». 

Вона зауважила, що загалом у період з 10 по 18 жовтня внаслідок 

ракетних обстрілів та застосування безпілотників загинуло щонайменше 38 

цивільних осіб та 117 отримали поранення. 

За її словами, серйозну стурбованість викликає руйнування критично 

важливої енергетичної інфраструктури. Внаслідок пошкодження 

енергетичних об'єктів з 10 жовтня стрімкого зростання цін на вугілля, 

спричиненого цими атаками, мільйони цивільних осіб поставлено «у вкрай 

скрутне становище», це «навіть може створити умови, небезпечні для 

життя». 

Дікарло нагадала, що Незалежна міжнародна комісія з розслідування 

порушень в Україні представила цього тижня звіт Генеральній Асамблеї. 

«У документі зазначається, що є реальні підстави для висновку про те, 

що в Україні були скоєні воєнні злочини та порушення прав людини й 

міжнародного гуманітарного права», – додала вона. 

Дікарло також зазначила, що станом на 19 жовтня загальний обсяг 

зерна та інших продуктів харчування, експортованих у рамках чорноморської 

ініціативи досяг майже 8 млн тонн і висловилася за продовження зернової 

угоди, термін якої збігає 22 листопада. 

«Для підтримання продовольчої безпеки в усьому світі критично 

важливо, щоб ця ініціатива продовжувала діяти й надалі», – сказала вона. 
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(Українська правда)  

Канцлер ФРН Олаф Шольц прокоментував результати дводенного 

саміту ЄС у Брюсселі: 

Європа стоїть разом! Ми разом на боці України. Ми разом виступаємо 

проти путіна та російської агресії. Ми об’єднуємося, щоб разом подолати 

наслідки російського вторгнення та високі ціни на енергоносії. 

Пріоритетом для України на тлі жахливих атак на критичну 

інфраструктуру, про які європейським лідерам розповів Президент України 

Володимир Зеленський, є протиповітряна оборона, щоб захистити жителів 

Києва, Одеси та багатьох інших міст і місць від атак російської авіації та 

безпілотників, зазначив Шольц. Він нагадав, що лише минулого тижня 

Німеччина поставила в Україну дуже сучасну систему ППО, а також згадав 

поставки танків Gepard. 

«Це саме те, що зараз потрібно», – зауважив німецький політик. 

Він назвав цілеспрямовані атаки на цивільне населення воєнними 

злочинами. При цьому на запитання, чи підтримує він заклик Києва та країн 

Балтії щодо створення міжнародного трибуналу для росії, Шольц заявив, що 

Берлін підтримує позицію, яка відображена в прийнятому в Брюсселі 

рішенні, а саме ту, що «є Міжнародний кримінальний суд, який має своє 

завдання, і який треба посилити». 

 

(Цензор.НЕТ) 

Президент США Джо Байден: 

Коли ми підтримуємо Україну, ми підтримуємо всю Європу. Ми 

підтримуємо НАТО. Ви думаєте, що Путін хоче впоратися з Україною, і це 

буде кінець? Ні.  

 

(Цензор.НЕТ) 

Постійна координаторка системи ООН в Україні Деніз Браун: 

Близько 14 млн осіб були змушені залишити свої домівки, з них - 6,2 

млн внутрішньо переміщені особи та майже 7,7 млн біженці. За даними 

ЮНІСЕФ, з початку війни тією чи іншою мірою постраждали близько 5,7 

млн дітей шкільного віку, у тому числі 3,6 млн – через закриття навчальних 

закладів. 

Зафіксовано понад 630 нападів на медзаклади, що позбавляє хворих 

доступу до ліків та лікування, додала вона. 

Вона нагадала, що «ООН та гуманітарна спільнота у координації з 

владою розробили конкретний план на зимові місяці», у якому передбачено 

ремонт житлових будівель у прифронтовій зоні та забезпечення людей 

ковдрами, матрацами, одягом, генераторами для шкіл, опалення для лікарень. 

«Робота триває, – додала вона. – Наша мета – зробити так, щоб цивільні 

особи мали безпечне, гідне та тепле місце для проживання впродовж зимових 

місяців». 

https://www.pravda.com.ua/news/2022/10/22/7372981/
https://censor.net/ua/n3375455
https://censor.net/ua/n3375456
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За словами Браун, структури ООН охопили різною допомогою понад 

13 млн осіб по всій країні. 

Вона також наголосила, що за оцінками Міністерства охорони здоров'я 

України та ВООЗ, близько 10 млн осіб потребують тієї чи іншої 

психологічної підтримки через травми, отримані внаслідок війни. Ідеться, 

зокрема, про жінок та дівчат, які постраждали від сексуального насильства, 

дітей, які щодня чують попереджальні сирени, сім'ї, які змушені виживати у 

складних умовах.  

 

(Укрінформ) 

Віцепрезидентка німецького Бундестагу Катрін Герінг-Екардт: 

Є 3 завдання, які мають центральне значення. По-перше, це постачання 

зброї без будь-яких «якщо» чи «але». До того ж, зброї, яку українці насправді 

потребують. І немає значення, взята та техніка на складах підприємств 

Німеччини, або із запасів Бундесверу. 

Вона зазначила, що безліч разів повторювалося: в Україні йдеться про 

захист наших цінностей, Європи, нас усіх. «Але це не має бути пустими 

словами, Українці потребують зброї, аби все це захистити», – зауважила 

Герінг-Екардт.  

Друге питання – відбудова України. Герінг-Екардт вважає 

«абсурдними» заяви про необхідність починати робити це після завершення 

війни. Зараз, коли інфраструктура України свідомо руйнується, як раз і 

потрібна негайна допомога як з розмінуванням, так і з відбудовою розбитих 

шкіл, лікарень і так далі. «Ми маємо взяти на себе відповідальність… І це 

означає не лише бути на місці з грошима, але й з персоналом», – сказала 

віцепрезидентка парламенту ФРН. 

Третє питання політикиня зв’язала з тим, що Німеччина має подбати 

про те, що українська історія, культура, мова були присутні у ФРН. Адже 

путін, росія, намагаються знищити українську ідентичність культуру, 

історію, а не лише людей. Невипадково бомби летять у театри, бібліотеки. 

школи. 

На переконання депутатки, путіна абсолютно здивували та налякали 

три речі: мужність українців і їх національна гордість; солідарність Заходу; 

внутрішні реформи в Україні, які продовжуються. 

Також Герінг-Екардт звернула увагу та такий момент, що «страх перед 

путіним багато років тримав німців в особливому тонусі». Зараз це доходить 

кінця, запевнила вона. 

 

(Укрінформ) 

Лідер республіканської меншості у Сенаті США Мітч Макконнелл 

закликав адміністрацію президента Джо Байдена прискорити військову 

допомогу Україні. 

У своїй п’ятничній заяві Макконнелл привітав Конгрес за схвалення 

допомоги Україні на мільярди доларів і сказав, що якщо Республіканська 
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партія отримає більшість у Сенаті на виборах, що відбудуться 8 листопада, у 

2023 році вона «зосередить свій нагляд на забезпеченні своєчасної доставки 

необхідної зброї та більшої допомоги союзників Україні». 

Він також пообіцяв, що республіканці в Сенаті «гарантуватимуть 

своєчасну поставку» більшої кількості зброї для українських військ. 

Позиція Макконнелла кардинально відрізняється від позиції лідера 

республіканців у нижній палаті американського парламенту Кевіна 

Маккарті, який нещодавно заявив про бажання скоротити військову та 

фінансову допомогу Україні у разі перемоги Республіканської партії на 

виборах до Палати представників Конгресу США. 

 

(Укрінформ) 

Прем'єр-міністр Японії Фуміо Кішіда: 

Поведінка росії, яка погрожує застосуванням ядерної зброї, є 

серйозною загрозою миру і безпеці міжнародної спільноти і є абсолютно 

неприйнятною.  

Він наголосив, що 77-річний період незастосування ядерної зброї «не 

повинен бути припинений». 

«Якщо ядерну зброю коли-небудь буде використано, це буде актом 

ворожнечі проти людства... Міжнародна спільнота ніколи не допустить 

такого акту», – сказав він. 

 

(Укрінформ) 

Канцлер ФРН Олаф Шольц: 

Війна росії в Україні поки не загрожує перерости в Третю світову «З 

цього припущення я не виходжу, але небезпеку ми принаймні не повинні 

випускати з поля зору. 

В такій небезпечній ситуації будь-який необережний крок є 

«забороненим», і головне – не повинно бути прямого конфлікту між росією і 

НАТО. 

Водночас, зауважив глава уряду, Німеччина підтримує Україну «в міру 

своїх можливостей». Після США Німеччина є одним із найбільших 

помічників України – фінансово, гуманітарно, а також зі зброєю, сказав 

Шольц. Він підкреслив, що Німеччина постачає дуже важливу в цій війні 

зброю – артилерію та ППО. Він нагадав, що буквально кілька днів тому ФРН 

передала найсучасніший у світі комплекс ППО Iris-T, якого немає навіть у 

Бундесверу. 

Щодо танків Шольц повторив те, що говорив неодноразово: питання, 

яку зброю Берлін постачає, ґрунтується на принципі – не можна робити це 

самостійно. Німеччина за допомогою так званого кільцевого обміну 

забезпечила поставку в Україну з Чехії, Словаччини, Словенії, Греції понад 

100 танків, які можуть бути використані відразу. До того ж, Україна має 

матеріально-технічне забезпечення, запчастини, боєприпаси для цих танків 

російського чи пострадянського виробництва, підкреслив політик. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3598744-zastosuvanna-rosieu-adernoi-zbroi-stane-vorozim-aktom-proti-ludstva-premer-aponii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3598966-solc-spodivaetsa-so-tretoi-svitovoi-vdastsa-uniknuti.html
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Коментарі європейських та американських політиків 

Шольц також непрямо послався на настрої виборців, 20-30 відсотків з 

яких не згодні ні з політикою санкцій, ні з постачанням зброї. Тож питання 

підтримки України не має призвести до розколу в суспільстві. 

 

(Укрінформ) 

Президентка німецького Бундестагу Бербель Бас: 

Моїй партії, але також іншим партіям довелося пережити поворотний 

момент у своїх політичних настроях.  

У Німеччині, за словами Бас, на жаль, занадто довго покладалися на 

спільний безпековий порядок та партнерство з росією і при цьому 

недостатньо серйозно сприймали обґрунтовані застереження партнерів із 

Центральної та Східної Європи. 

«Це була помилка», – констатувала спікер парламенту. 

Вона зазначила, що сьогодні, коли росія веде свою агресивну війну 

проти України, зрозуміло, що Європа, Німеччина мають захистити себе та 

своїх партнерів по альянсу від росії. Особливо для німців з їх історією це 

означає справжній «поворотний момент». 

 

(Укрінформ) 

Заступник постійного представника Китаю при ООН Ген Шуан: 

заявив, що «сторони (Україна та Росія, – ред) мають сприяти евакуації 

населення й надавати йому гуманітарну допомогу». Критично важлива 

інфраструктура, така як атомні електростанції, енергетичні трубопроводи та 

мости, має величезне значення для громадської безпеки та соціальної 

стабільності й не повинна ставати об'єктом воєнних атак.  

За його словами, Китай «співпереживає українському народу, який 

постав перед труднощами». 

З наближенням зими мільйони людей, особливо вразливі групи 

населення, такі як жінки та діти, потребують гуманітарної допомоги для 

підтримання своїх основних засобів для існування, додав Ген Шуан. 

Китай закликає міжнародну спільноту продовжувати надавати 

допомогу Україні, сказав дипломат. 

«Як відповідальна країна Китай відіграватиме конструктивну роль у 

сприянні мирним переговорам і робить значний внесок у пом'якшення 

гуманітарної кризи», – зауважив Ген Шуан. 

 

 

 

 

 

 
 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3598992-nimecki-politiki-pomilalisa-sodo-rosii-i-zaraz-koreguut-svij-kurs-spiker-bundestagu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3599000-kitaj-na-radbezi-oon-civilna-infrastruktura-ukraini-ne-povinna-piddavatisa-obstrilam.html
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Реакція представників української громадськості  

Реакція представників української 

громадськості 

 

У галереї Канадсько-української мистецької фундації (КУМФ) в 

Торонто триває благодійна виставка сучасного українського мистецтва 

«Опір», створеного під час війни з росією (Укрінформ). 

Про це йдеться на фейсбук-сторінці KUMF Gallery. 

Культурний захід відбувається в рамках мистецького проєкту «Ми і 

Світ», за підтримки Благодійного Фонду Козицького, місія якого проводити 

та підтримувати культурну дипломатію України, та організовувати виставки-

промоції українського мистецтва у світі. 

На виставці представлені 45 витворів мистецтва (кераміка, графіка, 

скульптура, живопис) 20 художників (…). 

Отримані кошти будуть передані на гуманітарну допомогу Україні: в 

навчальні заклади (університети та академії), на навчальні освітні стипендії 

для студентів з гарячих точок України. 

 

До матчу чемпіонату України «Шахтар» - «Динамо», який 

пройшов у неділю у Львові, донецький клуб організував спеціальну 

акцію для футбольних уболівальників (Укрінформ). 

Гра проходила без глядачів, але кожен охочий міг придбати 

віртуальний квиток вартістю від 10 гривень і тим самим зробити свій внесок 

у благодійність. До ініціативи долучився й офіційний телетранслятор УПЛ 

Setanta Sports, передавши на благодійні цілі гроші, виручені від передплат на 

setantasports.com, які було оформлено у період 14-16 жовтня. 

Спільними зусиллями ФК «Шахтар» і Setanta Sports зібрали 600 935 

гривень.  

Ці кошти спрямують на відновлення стадіону «Чемпіон» у місті-герої 

Ірпені, зруйнованого армією рф. 

 

У Рівному відкрили мурал, присвячений пам’яті захисників 

Маріуполя, на стінописі увічнені обличчя рівнян Костянтина Друзя 

(позивний «Ейс»), та Віталія Семчука («Рут») (Укрінформ). 

На відкриття муралу, який створив художник Андрій Шостак, прийшли 

рідні та близькі загиблих Героїв «Азову», а також рівняни. 

Сам стінопис складається з кількох елементів – тризуба, портретів 

захисників Маріуполя та малюнку дівчинки, яка обіймає Україну, – як 

символу нашого майбутнього, додали у міськраді. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3596260-u-kanadi-prohodit-vistavka-sucasnogo-ukrainskogo-mistectva-stvorenogo-pid-cas-vijni.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3596314-sahtar-i-setanta-sports-zibrali-600-tis-grn-na-remont-stadionu-v-irpeni.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3596741-u-rivnomu-vidkrili-mural-prisvacenij-pamati-zahisnikiv-mariupola.html
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У німецькому Бундестазі відкрилася виставка української 

письменниці, художниці, фотографа Євгенії Бєлорусець «Поруч. 

Київський військовий щоденник» (Укрінформ). 

Виставка працюватиме до 24 лютого 2023 року. 

Відкрила виставку-інсталяцію президент вищого законодавчого органу 

ФРН Бербель Бас. Вона зазначила, що її особисто найбільше вразило в 

роботах українки «людське тепло в цій нелюдській агресивній війні росії, 

краса людей в розпачі страху та жорстокості». 

З 24 лютого до 5 квітня Бєлорусець, яка залишилася в рідному Києві, 

щодня писала та фотографувала для німецького журналу Spiegel, описуючи 

повсякденне життя, нормальність якого була втрачена в одну ніч у жорстокій 

загарбницькій війні. Згодом ці тексти були зібрані в книжці «Початок війни», 

яка вийшла друком днями. 

Авторка розповіла Укрінформу, що для неї було важливо зафіксувати 

зміни, які відбувалися в повсякденному житті людей, міста, що перебувало 

фактично у стані облоги, коли кияни не знали, що відбудеться завтра.  

Чого на світлинах немає, то це людей у формі, блокпостів, військової 

техніки - попри акредитацію Міноборони, Євгенія дбала, аби ніхто через її 

фото та відео не потрапив у небезпеку (…). 

 

Фотовиставка «Янголи спорту» присвячена пам’яті 90 українських 

спортсменів, які загинули на фронті, відкрилася у київській «Я Галереї» 

(Укрінформ). 

 Директорка Департаменту молоді та спорту КМДА Юлія Хан: 

Фотопроєкт «Янголи спорту» зібрав 90 історій спортсменів зі всієї 

країни, які в боротьбі за нашу з вами свободу віддали найцінніше – своє 

життя. Ми повинні пам’ятати кожного, завдяки кому ми маємо можливість 

жити в нашій вільній країні (…). 

 

Рівненський поет Андрій Пермяков передасть 10 тисяч гривень 

літературної премії на лікування військових (Укрінформ). 

Обласна літературна премія імені Світочів присвоюється за плідну 

творчу і культурно-просвітницьку діяльність щорічно. Переможцем конкурсу 

Андрій Пермяков став завдяки книзі «Віршотеллер», де зібрані оригінальні 

поезії та переспіви українською відомих хітів із авторськими дотепними 

коментарями. 

Андрій Пермяков – рівненський поет, перекладач, театральний діяч, 

естрадний виконавець. Крім цього, він волонтер. Його літературні заходи - 

благодійні, а зібрані кошти він передає на потреби ЗСУ. 

 

Відомий український боксер - сумчанин Тарас Шелестюк задля 

збору коштів на підтримку ЗСУ виставив на аукціон боксерські 

рукавички з автографом легендарного Флойда Майвезера (Укрінформ). 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3596982-u-bundestazi-vidkrilasa-fotovistavka-pro-persi-tizni-vijni-v-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-kyiv/3597533-u-kiivskij-a-galerei-prezentuvali-proektrekviem-za-zagiblimi-sportsmenami.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3594756-poetsucasnik-iz-rivnogo-pererahue-10-tisac-literaturnoi-premii-na-likuvanna-vijskovih.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3594317-bokser-selestuk-vistaviv-na-aukcion-rukavici-z-avtografom-majvezera-dla-pidtrimki-zsu.html


 

 
 

85 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

17 – 23 жовтня 2022 р. 
 

Реакція представників української громадськості  

Про це Тарас Шелестюк повідомив на своїй сторінці в Інстаграмі. 

За його словами, цей автограф Майвезер, якого вважають одним із 

найкращих боксерів в історії цього виду спорту, залишив у 2022 році. 

Шелестюк виставив свій лот на продаж зі стартовою ціною 30 тис. грн. 

Аукціон закінчиться 21 жовтня о 21:21. 

 

Музичний гурт «Хуртовина» зняв кліп на пісню «Куля» з метою 

вшанування пам'яті захисників України, які загинули від російської 

агресії (Укрінформ). 

За сюжетом, герой – український солдат – повертається з війни і 

зустрічається зі своєю родиною. Проте саме у цей час його наздоганяє 

ворожа куля. 

Як розповів режисер Богдан Желєзняк, цей образ об’єднує усіх тих, 

кого рідні так і не дочекалися з фронту. 

Головні ролі виконали самі учасники гурту, а також дружина і син 

вокаліста Дмитра Панченка. Автор музики й тексту – Артур Желєзняк. Він 

розповів, що гурт зробить усе, аби цей кліп побачили не лише в Україні, а й 

за кордоном. 

Бас-гітарист Дмитро Бєлов додав, що в кліпі чітко показано, що кожен 

робить щось для перемоги. Воїни захищають країну, а музики — надихають 

на життя (…). 

 

У найбільших містах Швеції – Стокгольмі, Ґетеборзі, Лінчепінгу – 

пройшли мітинги до Дня захисника та захисниці України (Укрінформ). 

Ми вдячні нашим героям за мужність, за безстрашність, за героїзм, 

який вони демонструють щодня в обороні нашої держави. Вічна слава та 

пам’ять полеглим. 

Ми дякуємо Швеції за велику підтримку. Дякуємо кожному, хто 

приходить на демонстрації, хто підтримує Україну. Ми віримо, що Україна 

переможе, а з нею і весь демократичний світ.  

 

Українці з усієї Португалії взяли участь у Всеукраїнській прощі за 

мир в Україні у місті Фатіма, яка відбулася з благословення Голови 

Пасторально-міграційного відділу Української греко-католицької 

церкви владики Степана Суса (Укрінформ). 

Прочани просили, щоб Господь захистив Україну від видимих і 

невидимих ворогів, щоби зберіг державу неподільною, вільною і 

незалежною. 

Перед початком і під час Богослужіння паломники мали змогу 

приступити до сповіді. Під час Божественної Літургії понад 600 прочан 

приступили до Святого Причастя. 

По закінченні Служби Божої усі охочі взяли участь у Хресній дорозі, 

яку служили о. Матей Дзюрбан та о. Микола Ярема. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3598085-gurt-hurtovina-znav-klip-na-pisnu-kula-v-pamat-pro-zagiblih-zahisnikiv-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3597280-mitingi-na-pidtrimku-zsu-projsli-u-najbilsih-mistah-svecii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3597230-ukrainci-z-usiei-portugalii-vzali-ucast-u-prosi-za-mir-v-ukraini.html
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Спільною молитвою учасники Хресної дороги огортали Україну та 

просили Господа миру для України, захисту для військових і цивільних 

українців і Перемоги (…). 

 

У Нью-Йорку українці вперше провели акцію на підтримку 

українських військових на Острові Свободи біля всесвітньовідомого 

національного пам’ятника США «Свобода, що осяює світ» (Укрінформ). 

Про це повідомило Генеральне консульство України у Нью-Йорку. 

ГКУ подякувало Razom for Ukraine за організацію чергової яскравої 

акції, що виразно підкреслила захист українськими героями не лише 

незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, а й 

універсальних цінностей – свободи, демократії та справедливості, знаковим 

символом яких є нью-йоркська «Статуя Свободи». 

 

Українці Хорватії доєднались до всесвітньої кампанії 

DefendingUkraine, під час якої вшанували пам’ять українських 

захисників, наголосили на необхідності підтримки України та нагадали, 

що росія є країною-терористом (Укрінформ). 

Усі разом наголосили на необхідності підтримки України, яка стала 

щитом для цілої Європи та всього демократичного світу, нагадали, що росія – 

країна-терорист, країна-агресор, яка продовжує цинічно вбивати людей, 

бомбардувати міста і перетворювати життя українців на пекло. Вшанували 

пам’ять захисників, які віддали своє життя за Україну. 

Також учасники акції висловили вдячність Хорватії та її народу за ту 

підтримку, яка надається Україні. 

 

Українці й іранці провели навпроти посольства Ірану в Лісабоні 

акцію протесту проти постачання офіційним Іраном зброї, яку росія 

використовує у війні проти України (Укрінформ). 

Президент Спілки українців Португалії Павло Садоха наголосив, 

що іранські дрони-камікадзе вбивають зараз українців, руйнують українські 

міста, знищують перед зимою інфраструктури України, що веде до 

катастрофічної ситуації для цивільних. Це співучасть у геноциді, який росія 

проводить проти українців (…). 

 

Під час благодійних матчів у Нью-Йорку бейсболісти з 

Кіровоградщини зібрали понад 20 тисяч доларів (Укрінформ).  

Як повідомляє «Суспільне», ці гроші спрямують на відновлення 

спортивних закладів, пошкоджених внаслідок російського вторгнення в 

Україну, розповів речник Центральноукраїнського технічного університету 

Олександр Виноградов.  

За інформацією Виноградова, до Нью-Йорка наші бейсболісти поїхали 

на запрошення представників української та білоруської діаспор, які з лютого 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3597193-ukrainci-nujorka-vperse-proveli-akciu-na-pidtrimku-zsu-na-ostrovi-svobodi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3596618-ukrainci-horvatii-vsanuvali-pamat-zahisnikiv-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3596196-ukrainci-j-iranci-proveli-miting-pid-posolstvom-iranu-v-lisaboni.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3595663-na-matcah-u-nujorku-bejsbolisti-kirovogradsini-zibrali-ponad-20-tisac-dolariv.html
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влаштовують акції на підтримку України, збирають пожертви для людей, що 

травмувалися внаслідок війни (…). 

 

Понад мільйон на потреби ЗСУ зібрав 8-річний волонтер із 

Львівщини Юрій Напора (Суспільне.Новини). 

Батько хлопчика Назар Напора: 

5 приладів нічного бачення, автозапчастин багато, 3 батареї до 

квадрокоптерів Mavic 3, квадрокоптери Mavic 3 та Mavic 2, автомобіль для 

батальйону «Карпатська січ». Також ми відремонтували таку велику машину, 

де можна душ приймати. Потім ще один дрон купили, два старлінки, 

комплекти зимового одягу. Зараз хлопці поїхали за ще одним автомобілем. 

Навушники військові спеціальні, деякі продукти. Ще Юрчик купив 3 

планшети для артилеристів «Правого сектору». Зараз на балансі ще є 200 

тисяч гривень. 

Чесно, я вже трошки змучився, але Юрчика забирав сьогодні (19 

жовтня, – ред.) зі школи, і він каже: «То що, йдемо співати?». Але сьогодні 

працюємо над домашнім завданням. А так, якщо є хороша погода, немає 

тривоги, то Юра має велике бажання, а я його буду підтримувати. 

 

На Волині пенсіонер віддав свою автівку військовим (Волинь). 

Мешканець Нововолинської громади віддав власний автомобіль марки 

Таврія військовим. Волонтери уже відвезли нашим захисникам подарунок від 

небайдужого чоловіка. 

Як розповів військовий капелан Павло Гаврилюк, автомобіль 

подарував військовим 83-річний Іван Калюга з села Петрове. 

Волонтери додали, що хоч автомобіль старенький, проте після ремонту 

свою задачу виконає. Військові висловлюють велику вдячність небайдужому 

чоловіку за такий подарунок. 

 

Одесит, який пережив Голокост, закликав німців допомогти 

перемогти російських фашистів (Укрінформ). 

Роман Шварцман, одесит, який дитиною пережив Голокост, а зараз 

допомагає своїй Батьківщині здолати російську навалу, звернувся до 

німецьких політиків і громадян посилити підтримку Україні, щоби вона 

могла захистити себе від російського агресора. 

Про це він сказав на Міжнародній конференції «Права людини проти 

геноциду», організованій берлінським аналітичним центром Liberale 

Moderne.  

Роман Шварцман: 

Мета має бути ясною і недвозначною – безумовна поразка рф. Вашого 

занепокоєння недостатньо… Прошу Німеччину надати нам танки й 

бронемашини… Я також прошу керівництво ФРН і інших держав підтримати 

https://suspilne.media/298446-ponad-miljon-na-potrebi-zsu-zibrav-8-ricnij-volonter-iz-lvivsini-urij-napora/
https://www.volynpost.com/news/211797-na-volyni-pensioner-viddav-svoyu-avtivku-vijskovym-video
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3598498-odesit-akij-pereziv-golokost-zaklikav-nimciv-dopomogti-peremogti-rosijskih-fasistiv.html
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створення такого трибуналу. Спецтрибунал для покарання злочинців війни – 

єдиний спосіб притягнути винних до відповідальності.  

Він нагадав, що нерішучість Заходу вже призвела до загибелі багатьох 

людей, якій можна було запобігти, якби нам своєчасно давали зброю для 

захисту. Водночас одесит подякував Німеччині за надану зброю, за 

зміцнення української ППО й артилерії. 

«Я ніколи не думав, що звірства німецьких фашистів 80 років тому 

повторяться на землі моєї багатостраждальної України, що знову будуть 

концтабори, зруйновані міста та села, що загинуть мирні люди», – сказав 

Шварцман. Він заявив, що російська окупаційна армія «повторює і навіть 

перевищує по цинізму по жорстокості дії нацистських фашистів», що 

підтверджують страшні знахідки на звільнених територіях. 

«росія методично і цілеспрямовано проводить геноцид українського 

народу, подібно до сталінського Голодомору та гітлерівського голокосту», - 

сказав Шварцман. Він запевнив, що жодної загрози з боку «бандерівців» і 

«українських нацистів» не було і немає. рф своїми брехливими лозунгами 

про «денацифікацію» і «демілітарізацію» намагається повторити жахи 

світових війн, зокрема, Другої світової, коли нацисти намагалися знищити 

його як єврея, а сьогодні росіяни хочуть знищити його як українця. 

«Не сам гітлер хотів мене вбити, коли я був дитиною 81 рік тому. 

Сьогодні не сам путін запускає ракети по Україні, по Одесі. росіяни мають 

нести відповідальність за свої злочини в Україні як нація, як робили німці. 

Ракетні удари по містах і інфраструктурі показали, що росія - держава-

терорист», – підкреслив Шварцман. 

«Зробіть, буль ласка, все можливе. Я впевнений, що разом ми 

переможемо, Слава Україні», – завершив свій виступ мужній одесит. 

Шварцман напередодні взяв участь у засіданні Бундестагу, зустрівся з 

німецькими депутатами, дипломатами, експертами, представниками 

відомства федерального президента тощо. 

Роман Шварцман був нагороджений кілька років тому німецьким 

Хрестом, який отримав із рук президента ФРН Франка-Вальтера 

Штайнмаєра. 

 

У Запоріжжі з'явилася вулична виставка патріотичних плакатів 

(Укрінформ). 

У центрі Запоріжжя з'явилась вулична виставка патріотичних плакатів 

на підтримку тимчасово окупованих територій та прифронтових міст 

Запорізької області. 

Координаторка виставки Ольга Мішевська: 

Мета виставки – морально підтримати переселенців та мешканців 

Запоріжжя, які вже вісім місяців війни живуть в прифронтовому місті та 

тримають тил. Візуали створили саме запорізькі митці – ті, хто досі живе в 

місті, люди з області, ті, хто евакуювався або вже давно переїхав із 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3598710-u-zaporizzi-zavilasa-vulicna-vistavka-patrioticnih-plakativ.html
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Запоріжжя. Для нас було важливим залучити саме місцевих художників. 

Вони, як ніхто, відчувають місто, переживають за кожен населений пункт 

нашої області, адже вони родом звідси, тут їхні родичі, друзі, колеги. Всі 

плакати об'єднані патріотичною тематикою і всі вони нагадують, що 

Запорізька область неподільна і вся вона – це Україна.   

«Мелітополь, ти обов’язково зможеш повернутись», «Оріхів – це 

Україна», «Незламний запорізький край», «Гуляйполе перемагає», «Космос, 

як ти там» – загалом художники створили 71 різний плакат. Їх поклеїли на 

будівельному паркані недобудованого готелю «Дніпро». 

 

Вже 500 жінок приєднались до руху «Зігрій» і в’яжуть речі для 

військових (Укрінформ). 

За перші п’ять діб діяльності до руху «Зігрій» доєднались 500 дівчат і 

жінок, аби в’язати шапки та шкарпетки українським військовим. 

«500 дівчат та жінок з України, Німеччини, Фінляндії, Іспанії та 

Польщі за перші 5 діб захотіли доєднатися до руху #Зігрій, аби в’язати шапки 

та шкарпетки нашим військовим», – йдеться в повідомленні організації Made 

in Ukraine. 

Рух «Зігрій» створений відомими організаціями «Добробат» та Made in 

Ukraine. Мета – забезпечити якомога більше захисників України в холодних 

окопах теплими речами і теплом турботи. 

Засновниця Made in Ukraine Юлія Савостіна: 

Я знаю, що багато жінок і чоловіків в Україні та за її межами вміють 

в’язати. Тому давайте наблизимо перемогу ще й таким чином - нав’яжемо 

теплих речей тим, хто нас захищає.   

 

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3597329-vze-500-zinok-priednalis-do-ruhu-zigrij-i-vazut-reci-dla-vijskovih.html
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Польський Bayraktar для України назвали «Маріком» на честь 

Маріуполя (Укрінформ). 

Бойовий безпілотник Bayraktar, придбаний для потреб ЗСУ за зібрані в 

Польщі кошти, вже підготовлено до відправки в Україну. Його назвали 

«Маріком» на честь Маріуполя. 

Ініціатор збору коштів на Bayraktar, відомий польський журналіст 

та громадський діяч Славомір Сєраковський: 

Наш Bayraktar називатиметься «Марік», оскільки так кажуть жителі 

Маріуполя, куди вони мають намір повернутися після того, як його буде 

звільнено.  

Він додав, що попросив утікачів від війни, які родом з Маріуполя, 

надати свої пропозиції назви дрона і вона запропонувати цей варіант. 

За його словами, цю назву вже написано польською мовою з одного 

боку безпілотника, українською – з другого. 

Сєраковський повідомив, що польський Bayraktar вже виготовлено, він 

запакований і готовий до транспортування в Україну. Зараз між компанією 

Baykar і Міністерством оборони України узгоджуються останні деталі. 

Відтак потрібно буде перевезти безпілотник, що фінансуватиметься з коштів, 

зібраних на його купівлю. 

Польський активіст також поінформував, що вже попередньо 

узгоджено, на які проєкти в Україні буде направлено кошти, зібрані у Польщі 

на безпілотник. 

  

У Великій Британії видали книгу з промовами Володимира 

Зеленського (Українська правда). 

Британська компанія Hutchinson Heinemann опублікувала збірку 

промов президента України Володимира Зеленського під назвою «Послання з 

України». 

Передмову до збірки написав сам глава української держави. 

Видавництво отримало права публікувати книжку в усьому світі, 

зокрема в США, Німеччині, Іспанії, Португалії та в інших країнах. 

Окрім паперового варіанта, вийдуть також аудіо- та електронна книги. 

«У книзі розповідається про історію України словами її президента. Це 

історія про націю, яка мужньо захищається від російської агресії. І це історія 

народу, який веде світ у боротьбі за демократію», – кажуть у видавництві. 

Книга містить 16 промов, починаючи з 2019 року, які відібрав особисто 

Зеленський. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3594771-polskij-bayraktar-dla-ukraini-nazvali-marikom-na-cest-mariupola.html
https://life.pravda.com.ua/society/2022/10/17/250884/
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Усі доходи Зеленського від книги – щонайменше 60 пенсів (25 грн) за 

копію друкованого видання, проданого у Великій Британії – підуть на 

підтримку України. 

Редактор журналу The Economist по Росії і Східній Європі Аркадій 

Островський: 

Ця книга розповідає про те, як Україна знайшла свій голос і свою силу. 

Наслідки можна побачити на полях битв найбільшої війни в Європі з 1945 

року.  

 

Французькі муніципалітети налагоджують співпрацю з 

українськими громадами (Укрінформ).  

Муніципалітети Франції налагоджують співпрацю з українськими 

громадами та надають гуманітарну допомогу. 

Про це йшлося під час онлайн-форуму місцевої солідарності Франція-

Україна, співорганізатором якого є Програма «U-LEAD з Європою». 

Генеральний секретар Асоціації міст України Олександр 

Слобожан: 

В перші місяці війни першочергова допомога українським громадам від 

французьких муніципалітетів була дуже важливою і зараз вона 

продовжується, зокрема у вигляді генераторів та іншого необхідного 

обладнання, тому це є яскравим проявом практичної співпраці.  

Слобожан додав, що українські та французькі муніципалітети також 

налагоджують співпрацю у напрямках відбудови інфраструктури, 

поводження з відходами, релокації бізнесу, залучення інвестицій, політики 

щодо внутрішньо переміщених осіб. 

Заступник мера французького міста Рейн Дмитрій Уден: 

Ми починаємо працювати над спільним відновленням Чернігова, вже 

відбулося багато зустрічей в онлайн-форматі між мерами міста Реймс та 

Чернігів і ми організуємо нашу співпрацю на чотирьох рівнях, будемо її 

запроваджувати протягом 2023 року. Перший напрямок – співпраця у галузі 

молоді та спорту, ми плануємо запросити молодь до Франції та долучити її 

до наших програм щодо молодіжної політики.  

Уден додав, що також співпраця відбуватиметься у напрямках 

культури та мистецтва, документування усіх зруйнованих пам'яток історії, 

управління відходами та водовідведення. 

«Зараз ми перебуваємо на етапі створення рамкової угоди про наміри 

співпраці між містами і сподіваємося, що зможемо її підписати дистанційно 

до кінця 2022 року», – додав він. 

Міський голова Долинської громади Івано-Франківської області 

Іван Дирів зауважив, що у громаді приділяють велику увагу 

транскордонному співробітництву, зокрема реалізували спільний проєкт з 

румунськими колегами з муніципалітету Бая-Спріє, а саме – модернізували 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3596629-francuzki-municipaliteti-nalagodzuut-spivpracu-z-ukrainskimi-gromadami-forum-ulead.html
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та відремонтували Центр первинної медичної допомоги, закупили необхідне 

обладнання. Бюджет проєкту склав близько 200 тисяч євро. 

Крім того, Дирів розповів, що Долина має французьке місто-побратим 

Монтіньї-ле-Бретонне. «Ми підписали угоду про співпрацю у квітні цього 

року. Співпрацюємо у галузі освіти, культури, молодіжної політики, 

плануємо спільні заходи, хочемо співпрацювати в напрямку розвитку 

місцевого самоврядування, підтримки бізнесу, також співпрацюємо у 

напрямку благодійної допомоги, особливо тепер, у час війни», – сказав він. 

Заступниця голови Чугуївської міської ради Харківщини Людмила 

Макаренко розповіла, що у громаді наразі розміщені 6 тисяч 100 

переселенців і від початку війни Чугуїв знаходився за 6 км до лінії зіткнення, 

але громада окупованою не була. Внаслідок війни було пошкоджено майже 

одна третя комунальних та інфраструктурних об'єктів, зокрема чотири 

котельні, 65 багатоквартирних будинків, 44 приватних будинки мають значні 

пошкодження, майже повністю знищено чотири школи, зруйновано один 

будинок культури, один спортивно-оздоровчий комплекс, зруйновано три 

мости, також була майже зруйнована лікарня. 

«Завдяки нашим партнерам, підтримці нашого виконавчого комітету, 

державної адміністрації, ми запустили котельні, на сьогодні майже всі 

працюють, з міського бюджету закупили електрогенератори, буржуйки на 

всякий випадок, розуміючи, що зима буде складною. Намагаємось відновити 

все, що було зруйновано», – сказала вона. 

Макаренко додала, що завдяки U-LEAD Чугуїв має можливість зробити 

два пересувних мобільних пункти для обігріву мешканців на випадок 

відключення опалення чи електроенергії. 

 

Український народ на чолі із Зеленським отримав премію 

Сахарова «За свободу думки» (Укрінформ). 

Премія Європейського парламенту імені Андрія Сахарова «За свободу 

думки» присуджена мужньому народу України в особі Президента, обраних 

лідерів та громадянського суспільства. 

Президентка Європарламенту Роберта Мацола зазначила, що це 

велика честь для неї оголосити переможцем мужній український народ. 

Євродепутати стоячи оплесками привітали переможця. 

Вона акцентувала на героїзмі, з яким вже дев’ять місяців українці 

захищають свою країну. «Вони також захищають весь наш континент, наші 

цінності, свободу, верховенство права і демократію», – наголосила 

президентка Європарламенту. 

Згідно з номінацією, український народ протистоїть загарбницькій 

війні росії, розпочатій у лютому 2022 року, зазнаючи колосальних втрат у 

вигляді втрачених життів та зруйнованих міст і сіл. Він бореться за захист 

свого дому, свого суверенітету, своєї незалежності та територіальної 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3596727-ukrainskij-narod-otrimav-premiu-saharova-za-svobodu-dumki.html
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цілісності. Але щодня він також бореться за свободу, демократію, 

верховенство права та європейські цінності. 

Номінація відзначає Президента України Володимира Зеленського за 

його мужність, витримку та відданість своєму народу. 

Вона також згадує про роль окремих людей, представників ініціатив 

громадянського суспільства та державних і громадських інституцій, таких як 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій, Юлія Паєвська 

(засновниця медичної евакуації «Ангели Тайри»), Олександра Матвійчук 

(правозахисниця і активістка), Рух громадянського опору окупації «Жовта 

стрічка», Іван Федоров (мер українського міста Мелітополь, наразі 

захопленого російськими військами). 

 

У Нідерландах благодійна платформа Giro555 зібрала 175,49 

мільйона євро на допомогу Україні (Укрінформ). 

«Нідерланди, як і раніше, залишаються активно залученими до справ 

України. Невпинний потік пожертв – наразі зібрано 175,495 мільйонів євро. 

Загалом у першому півріччі було витрачено 62,6 млн євро коштів, отриманих 

від акції», – йдеться у повідомленні Giro555. 

Зазначається, що на виручені кошти організації, що стоять за Giro555, 

надають постраждалим українцям, зокрема, житло та продовольчу допомогу. 

Найбільша частина з уже витрачених 62,6 мільйона євро пішла на 

забезпечення мінімальних потреб і засобів до існування (43%). На 

продовольчу допомогу – 18%, надання житла – 12%. 74% витрачено на 

проєкти допомоги в Україні, 13% – на прийом біженців у Польщі, а решту 

передано в інші країни, де гуманітарні організації, які співпрацюють у 

питаннях надання допомоги, підтримують українців. За рахунок коштів, що 

залишилися, організації з надання допомоги Giro555 продовжуватимуть 

надавати допомогу до кінця лютого 2025 року. Зокрема, йдеться про 

забезпечення теплими ковдрами, одягом, матрацами та постільною білизною. 

А також про допомогу постраждалим у відновленні будинків, наприклад 

ремонті даху та вікон. 

 

Музикант Род Стюарт дав притулок багатодітній родині біженців з 

України (УНН). 

Британський музикант Род Стюарт надав притулок багатодітній 

українській родині, яка втекла від повномасштабного вторгнення росії.  

У сім'ї, якій допомагає Стюарт, п'ятеро дітей. Вони подолали тривалий 

шлях і не розмовляють англійською. Зараз українці проживають в окремому 

котеджі у графстві Беркшир. Усі фінансові витрати артист узяв на себе. 

Бажання допомогти українцям виникло після того, як музикант із 

дружиною Пенні побачили новини.  

Музикант Род Стюарт: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3596896-u-niderlandah-zibrali-ponad-175-miljoniv-na-dopomogu-dla-ukraini.html
https://www.unn.com.ua/uk/news/1999206-muzikant-rod-styuart-dav-pritulok-bagatoditniy-rodini-bizhentsiv-z-ukrayini
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Словами неможливо описати те, що ми спостерігали. Бомбардування 

невинних дітей, бомбардування лікарень і дитячих майданчиків. Я нікому 

цього не бажаю. Це зло, чисте зло. 

За його словами, спочатку він відправив вантажівки з допомогою для 

біженців. Потім музикант зрозумів, що має робити більше, і вивіз 16 людей з 

України до Берліна. Двоє з них згодом дістали роботу у маєтку Стюарта. 

Розповідаючи історію сім'ї з України, музикант сподівається надихнути 

й інших британців допомагати біженцям. 

«Вони всі дуже вдячні. І це просто змушує мене хотіти робити більше. 

Зараз я думаю придбати інший будинок і заселити туди набагато більше 

людей», – сказав він. 

 

У Польщі українському письменнику Сергію Жадану вручили 

польську нагороду імені Серхіо де Молла (Українська правда). 

Нагороду вручають за вагомий внесок у боротьбу за права людини.  

Поет Сергій Жадан: 

Гадаю, для України це сьогодні питання нагальні та життєво важливі – 

російські окупанти позбавили тисячі наших співвітчизників елементарних 

прав та свобод. Власне, ця війна і ведеться нами за наші права, зокрема – за 

право лишатися собою.  

Нагороду названо на честь бразильського дипломата Серхіо Віейра де 

Молла, який пропрацював в ООН більш 34 років і загинув під час вибуху у 

ООН у Багдаді 19 серпня 2003 року. 

Також письменник отримав грошову премію у розмірі 10 тисяч злотих. 

Ці кошти Сергій Жадан планує інвестувати в військову оборону 

Харкова. 

«Сьогодні всі премії, нагороди та відзнаки, які отримують українські 

митці, є передусім виявами поваги та підтримки всім українцям, які 

протистоять агресору. А грошову складову премії радо інвестую в оборону 

Харкова. Вільний український Харків – це саме про права і свободи», – 

сказав він. 

 

У Німеччині згорів готель для українських біженців, поліція 

підозрює підпал (Українські новини). 

У Німеччині пожежа майже повністю знищила житло для біженців з 

України. Подія сталася у комуні Грос-Штремкендорф у землі Мекленбург-

Передня Померанія. 

«Наразі всі 14 мешканців змогли покинути приміщення 

неушкодженими. З трьома співробітниками теж усе гаразд», – сказав 

представник округу Північно-Західний Мекленбург. 

За даними поліції, пожежа, що сталася в ніч на четвер, імовірно, є 

підпалом. Раніше в середу поліція відвідала готель через графіті зі свастикою 

на вхідній вивісці. 

https://life.pravda.com.ua/culture/2022/10/20/250942/
https://ukranews.com/ua/news/889237-u-nimechchyni-zgoriv-gotel-dlya-ukrayinskyh-bizhentsiv-politsiya-pidozryuye-pidpal
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«Виходячи з мого багаторічного досвіду роботи пожежником, наразі я 

припускаю, що пожежу було розпочато навмисно», – сказав представник 

місцевої влади. 

За словами поліції, зараз пожежний експерт має з'ясувати точну 

причину пожежі. 

Мешканців будинку відразу після пожежі перевели в іншу будівлю, 

повідомив прессекретар округу. На місці працювали майже 120 екстрених 

служб і близько 20 машин швидкої допомоги. 

Коли прибула пожежна бригада, співробітники готелю і деякі перехожі 

вже намагалися боротися з вогнем за допомогою вогнегасників. Весь 

солом'яний дах згорів. 

 

Родич Джона Кеннеді став на захист України в 

Інтернаціональному легіоні (Укрінформ). 

Конор Кеннеді, внучатий племінник 35-го президента США Джона 

Кеннеді, бився у складі Інтернаціонального легіону на боці України у війні з 

російською федерацією. 

Боєць Інтернаціонального легіону Коннор Кеннеді: 

Як і багато людей, я був глибоко зворушений тим, що побачив в 

Україні за останній рік. Я хотів допомогти. Коли я почув про Український 

інтернаціональний легіон, я знав, що поїду, і наступного дня пішов у 

посольство записуватися.  

За його словами, лише одна людина в Америці знала про його службу в 

Інтернаціональному легіоні і лише одна людина в Україні знала, хто він 

такий. 

«Я не хотів, щоб моя родина чи друзі хвилювалися, не хотів, щоб до 

мене там ставилися інакше. У мене не було попереднього військового 

досвіду, я не був добрим стрільцем, але міг носити важкі речі та швидко 

навчався. І я був готовий там померти. Тому невдовзі мене погодилися 

відправити на північно-східний фронт», – написав він. 

Кеннеді зазначив, що за час перебування в Україні «багато побачив і 

багато відчув». 

«Бути військовим мені сподобалося більше, ніж я очікував. Це 

страшно. Але життя просте, а винагорода за сміливість і добрі справи є 

суттєвою. Мої друзі там знають, чому мені довелося повернутися додому. Я 

завжди буду в боргу перед ними за їхній приклад», – додав американський 

доброволець. 

За словами Кеннеді, люди, котрих він зустрів в Україні, були 

«найсміливішими з усіх», яких він коли-небудь знав, а його побратими по 

Інтернаціональному легіону є «справжніми борцями за свободу». 

«Ця війна визначить долю демократії в цьому столітті. Є ще що сказати 

про політику та роль західних урядів у ній. Наразі я лише закликаю вас 

допомогти особисто. Приєднайтеся до легіону, допоможіть на кордоні або 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3597772-rodic-dzona-kennedi-stav-na-zahist-ukraini-v-internacionalnomu-legioni.html
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надішліть медикаменти. Кожен день там хтось жертвує усім заради міцного 

миру», – підсумував Кеннеді. 

 

У Нью-Йорку провели благодійну вечерю на підтримку України 

(Укрінформ). 

У Нью-Йорку вперше у США відбулася IV міжнародна благодійна 

вечеря на підтримку України, організована Центром гуманітарної підтримки 

Way of Peace / «Дорога Миру». 

Зібрані під час заходу кошти спрямують на допомогу Україні в 

боротьбі з російською агресією до фандрейзингової платформи UNITED24/ 

United24, для потреб Міністерства охорони здоров’я України, зокрема на 

придбання автомобілів меддопомоги. 

«Учасники цього важливого та успішного заходу, який відвідав також 

Посол UNITED24 – відомий американський кіномитець, актор та 

громадський діяч Лів Шрайбер, ознайомились з українською кухнею та 

долучились до благодійного аукціону. 

Вечір завершився концертною програмою на підтримку захисників і 

захисниць України від хедлайнерки заходу Тіни Кароль. 

 

У Вільнюсі на підтримку ініціативи United24 запустили синьо-

жовті тролейбуси (Укрінформ). 

У Вільнюсі започаткували проєкт на підтримку ініціативи Президента 

України Володимира Зеленського United24 – відтепер вулицями міста 

курсуватимуть синьо-жовті тролейбуси, що представлятимуть 

фандрейзингову платформу жителям і гостям литовської столиці. 

Посол України в Литві Петро Бешта наголосив, що запуск цієї 

ініціативи є черговим унікальним символом підтримки Литвою нашої 

Держави, а місто Вільнюс – стало першою європейською столицею, де було 

реалізовано подібний проєкт: 

Дякую литовському народу що об’єднались у бажанні допомогти 

Україні! Дякую, що кожен з вас для нашої Держави став United24, адже цю 

солідарність і допомогу ми відчуваємо щоденно і щогодинно. 

 

Kalush Orchestra та The Rasmus випустили спільну композицію In 

the shadows of Ukraine (Укрінформ). 

Переможець міжнародного пісенного конкурсу «Євробачення-2022» 

український гурт Kalush Orchestra та популярний фінський рок-гурт The 

Rasmus випустили відеокліп на спільну композицію під назвою In the 

shadows of Ukraine (в тіні України). 

Лідер The Rasmus Лаурі Юльєнен: 

Це дуже цікавий для нас проєкт, і це наша позиція. Ми хочемо 

підтримати Україну, яка відчуває несправедливість до себе. Пісня наповнена 

вірою у майбутнє України.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3598125-u-nujorku-proveli-blagodijnu-veceru-na-pidtrimku-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3598175-u-vilnusi-na-pidtrimku-iniciativi-united24-zapustili-sinozovti-trolejbusi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3598186-kalush-orchestra-ta-the-rasmus-vipustili-spilnu-kompoziciu-in-the-shadows-of-ukraine.html
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Відео розміщено на хостингу YouTube. за кілька годин зібрало 35 тисяч 

переглядів. 

Фінські та українські музиканти познайомилися навесні цього року у 

Турині, де проходив конкурс «Євробачення». Вже тоді гурти разом виконали 

пісню In the shadows на одній із вулиць італійського міста. 

 

У польському Білостоці відкрили кільцеве перехрестя Вільної 

України (Укрінформ). 

У місті Білосток на північному сході Польщі урочисто відкрили 

кільцеве перехрестя Вільної України. 

Мер Білостока Тадеуш Трусколяський підкреслив, що відкриття 

цього кільцевого перехрестя є «символічним жестом»: 

Таким чином ми хочемо вшанувати героїчний український народ, який 

з 24 лютого бореться з агресором. Цей агресор не гребує жодними засобами, 

це дуже кривава війна на винищення. Утім українці рішуче протидіють 

агресорові і зараз навіть намагаються його відтіснити з власної території. 

Він додав, що місто від самого початку включилося в допомогу 

українцям, насамперед у гуманітарному аспекті. Мер повідомив, що в 

Україну було відправлено гуманітарні вантажі. За його словами, у Білостоці 

зараз проживають кілька тисяч українців, які рятуються від війни, у школах 

навчаються 966 українських учнів. 

Трусколяський підкреслив, що Україна потребує військової і 

гуманітарної підтримки. Мер польського міста наголосив: Україна повинна 

знати, що «не самотня, що вільний, демократичний світ на боці українців і 

підтримує їх у захисті своєї держави». 

 

Зірка «Зоряних війн» Маре Хемілл допоміг зібрати 500 дронів для 

України (ТаблоID). 

Актор Марк Хемілл, найбільш відомий за роллю Люка Скайуокера в 

оригінальній трилогії кіновсесвіту «Зоряних війн», повідомив, що Україна 

незабаром отримає 500 дронів на потреби армії. 

Актор раніше долучився до ініціативи UNITED 24 та став амбасадором 

проєкту «Армія дронів», в межах якого йому спільно з небайдужими вдалося 

зібрати пів тисячі безпілотників. 

Актор Марк Хемілл: 

Я – удаваний герой фільмів, а ці герої (українці, – ред.) – реальні.  (…). 

Все дуже просто: Україні потрібні дрони. Вони визначають хід війни, 

захищають землі та людей, моніторять кордони та є очима у небі. Я був 

шокований, коли мені повідомили останні дані щодо збору. Мені сказали, 

відтоді коли я почав, ми отримали більш як 500 дронів.  

На початку жовтня Хемілл у своєму Twitter опублікував арт на 

підтримку України. На ньому блакитно-жовтий винищувач Люка 

Скайуокера, який протистоїть імперському крейсеру.  

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3598244-u-polskomu-bilostoci-vidkrili-kilceve-perehresta-vilnoi-ukraini.html
https://tabloid.pravda.com.ua/focus/635242f4f3b74/


 

 
 

98 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

17 – 23 жовтня 2022 р. 
 

Реакція представників світової громадськості та бізнесу 

 

Концерти Ані Лорак в Європі скасували через «нестабільну 

геополітичну ситуацію» (Українські новини). 

У Німеччині та Чехії офіційно скасували концерти співачки родом з 

України Ані Лорак, яка мовчить про війну у рідній країні.  

У виконавиці було заплановано тур The Best у цих країнах з 21 жовтня 

до 3 листопада. Але тепер на сайтах продажу квитків йдеться про те, що 

концерти переносяться на 2023 рік. 

На одному з сайті вказана така причина переносу виступу Лорак: «У 

зв’язку з нестабільною геополітичною ситуацією організатор змушений 

перенести концертний тур гурту Ані Лорак на 2023 рік». На іншому сайті 

йдеться: «У зв’язку з посиленням поширення коронавірусної інфекції 

організатор змушений перенести запланований тур». 

Так само з офіційного сайту співачки зникли анонси всіх європейських 

концертів. 

 

Відомий телеведучий Девід Леттерман відвідав Київ та побажав 

українцям перемоги у війні (Укрінформ). 

Відомий комік і телеведучий Девід Леттерман відвідав Київ, підтримав 

українців та побажав їм перемоги у війні з росією. 

Леттерман відвідав Україну наприкінці цього тижня. 

Він прогулявся Києвом, відвідав гумористичний клуб та поспілкувався 

з українцями про боротьбу України за свободу, війну з росією, а також про 

важливість війни України для демократій у всьому світі. 

Телеведучий Девід Леттерман: 

Дух українського народу є найбільшим ресурсом країни. Це 

беззаперечно.  

 

Американське місто Сірак'юс стане ще одним містом-побратимом 

Ірпеня Київської області (Укрінформ). 

Ірпінський міський голова Олександр Маркушин: 

Американське місто Сірак'юс, що в штаті Нью-Йорк, стане ще одним 

містом побратимом Ірпеня в США. Про це ми домовилися під час онлайн-

зустрічі із мером міста Беном Волшем.  

Також мери обговорили розроблення спільного плану можливої 

допомоги у відновленні Ірпеня та реалізації міжнародних побратимських 

програм щодо взаємодії громад у сфері розвитку бізнесу. 

На початку жовтня Ірпінь та мексиканське Тлахомулько стали містами-

побратимами. 

 

Українець Олександр Усик провів благодійний вечір свого фонду в 

Каліфорнії (Укрінформ). 

Колишній чемпіон світу Майк Тайсон закликав всіх приєднатися до 

пожертвувань Usyk Foundation: 

https://ukranews.com/ua/news/889297-kontserty-ani-lorak-v-yevropi-skasuvaly-cherez-nestabilnu-geopolitychnu-sytuatsiyu
https://www.ukrinform.ua/rubric-uarazom/3598615-vidomij-televeducij-devid-letterman-vidvidav-kiiv-ta-pobazav-ukraincam-peremogi-u-vijni-z-rosieu.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3598664-amerikanske-misto-sirakus-stane-pobratimom-irpena.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3598693-majk-tajson-pidtrimajte-fond-usika-vin-namagaetsa-dopomogti-ukraini-u-comu-bou.html
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Хочу привітати чемпіона Усика з усіма його великими досягненнями. Я 

завжди буду у твоєму кутку, брате. Будь ласка, підтримайте його фонд. Усик 

намагається допомогти Україні у цьому бою. Благословення Україні. 

 

Міжнародна федерація лижного спорту продовжила відсторонення 

російських та білоруських спортсменів (Укрінформ). 

Вона врахувала рекомендації міжнародного олімпійського комітету. 

22 жовтня відбулось засідання Ради міжнародної федерації лижного 

спорту (FIS). Рада продовжила відсторонення російських та білоруських 

спортсменів від міжнародних змагань. 

«Рада FIS вирішила, з урахуванням цілісності змагань і безпеки всіх 

учасників, а також відповідно до рекомендацій МОК, продовжувати свою 

політику щодо недопущення російських і білоруських команд і спортсменів 

до участі у всіх змаганнях FIS», – сказано у повідомленні організації. 

FIS відсторонила росіян та білорусів 1 березня через вторгнення 

російських військ в Україну. 

 

 

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3599022-miznarodna-federacia-liznogo-sportu-prodovzila-vidstoronenna-rosijskih-ta-biloruskih-sportsmeniv.html


 

 
 

100 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

17 – 23 жовтня 2022 р. 
 

Антивоєнні акції в Росії та Білорусі 

Антивоєнні акції в Росії та Білорусі 

Білоруські діти просять військових РБ не брати участі у війні 

проти України (Цензор.НЕТ). 

Білоруські діти, які разом із батьками тікали від режиму 

самопроголошеного президента Олександр Лукашенка до України, закликали 

військових РБ не брати участі у війні. 

Вони опублікували відповідне відеозвернення у мережі. 

Вони розповіли, що втекли з Білорусі в Україну, оскільки противникам 

режиму Лукашенка тоді погрожували в'язницею, позбавленням батьківських 

прав та проводили обшуки. 

Деякі з цих дітей застали початок повномасштабного вторгнення РФ в 

українських містах, коли вони зазнавали обстрілів. 

«Військові Білорусі, не беріть участі у геноциді народу сусідньої 

держави! ... Задумайтеся, для чого ви сьогодні носите військову форму! Кого 

і що ви готові обороняти?» – йдеться у зверненні.  

 

Представник Тихановської: Крим має бути українським і де-юре, і 

де-факто (Укрінформ). 

В Об’єднаному перехідному кабінеті лідера білоруської опозиції 

Світлана Тихановської вважають Крим українським, і півострів має бути 

таким не тільки де-юре, а й де-факто. 

Представник з іноземних справ в Об’єднаному перехідному 

кабінеті Тихановської Валерій Ковалевский: 

Ми виступаємо за територіальну цілісність України, і це передбачає, 

що Крим має стати українським не тільки де-юре, а й де-факто.  

Від самого початку війни головним посилом від Світлани Тихановської 

та всіх демократичних сил білорусі було те, що ми мусимо всіма силами 

підтримати Україну в цій війні.  

За його словами, олександр лукашенко і президент рф путін «є 

співучасниками у злочині агресивної війни й мають понести 

відповідальність». 

Стосовно відносин білорусі з рф після усунення лукашенка від влади, 

як зазначив Ковалевський, у кабінеті Тихановської «є бачення необхідності 

перегляду угод про співробітництво з рф і вихід із частини таких 

домовленостей, які цілком і повністю підривають незалежність і безпеку 

білорусі». 

Він підкреслив, що перегляд стосуватиметься укладених лукашенком 

угод про політичне співробітництво з росією, співпрацю в межах ОДКБ, а 

також угод зі створення союзної держави білорусі та рф, які «фактично є 

дорожніми картами поглинання білорусі росією». 

https://censor.net/ua/v3374331
https://www.ukrinform.ua/rubric-crimea/3595755-predstavnik-tihanovskoi-krim-mae-buti-ukrainskim-i-deure-i-defakto.html


 

 
 

101 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

17 – 23 жовтня 2022 р. 
 

Антивоєнні акції в Росії та Білорусі 

Натомість білоруська опозиція має намір змінити зовнішньополітичний 

вектор країни та рухатись у бік зближення з Європейським Союзом, заявив 

представник Тихановської. 

 

Участь білорусі у війні: у Тихановської кажуть, що опозиція готова 

обговорювати відшкодування Україні (Укрінформ). 

В Об’єднаному перехідному кабінеті лідера білоруської опозиції в 

еміграції Світлани Тихановської готові обговорювати відшкодування Україні 

за співучасть білорусі в агресивній війні росії та долучитись до післявоєнної 

відбудови країни. 

Представник з іноземних справ в Об’єднаному перехідному 

кабінеті Тихановської Валерій Ковалевський: 

Ми розуміємо, що через дії лукашенка, його рішення взяти участь у цій 

війні, білорусь як держава стала співагресором у цьому конфлікті. Ми не 

відмовляємося від цієї відповідальності і підкреслюємо, що згідно з 

Резолюцією Організації Об’єднаних Націй від 1974 року білорусь підпадає 

під один із таких критеріїв (визначення держави-співагресора – ред.). 

Питання про те, якою має бути відповідальність, якою може бути участь 

білорусі у відбудові України після завершення бойових дій, залишається 

відкритим, і ми готові його обговорювати. 

Водночас, за його словами, у білоруській опозиції закликають 

український уряд до того, щоб «між нашими країнами були реальна дружба, 

співробітництво і партнерство». 

 

лукашенко боїться, що білоруські військові відмовляться нападати 

на Україну (Укрінформ).   

Представник з іноземних справ в Об’єднаному перехідному 

кабінеті Світлани Тихановської Валерій Ковалевский: 

Можна впевнено заявляти, що лукашенко свій антиукраїнський вибір 

зробив і готовий брати участь в агресії збройними силами. Єдине, що його на 

сьогоднішній день стримує, це страх перед білоруським народом і страх того, 

що білоруські збройні сили не виконають його накази (про вторгнення на 

територію України – ред.).  

 

У Башкирії затримали двох росіян, які підпалили військкомат та 

адміністрацію (Українська правда). 

Російська ФСБ затримала двох жителів Башкортостану, які намагалися 

підпалити військкомат та районну адміністрацію після оголошення про 

«часткову» мобілізацію в Росії. 

За версією ФСБ, 39-річний мешканець села Ісянгулово після 

оголошення «часткової» мобілізації намагався підпалити «коктейлем 

Молотова» призовний пункт військового комісаріату. 

. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3595813-ucast-bilorusi-u-vijni-u-tihanovskoi-kazut-so-opozicia-gotova-obgovoruvati-vidskoduvanna-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3595909-lukasenko-boitsa-so-biloruski-vijskovi-vidmovlatsa-napadati-na-ukrainu-predstavnik-tihanovskoi.html
https://www.pravda.com.ua/news/2022/10/21/7372961/
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(Institute for the Study of War) 

Офіційні особи США підтвердили New York Times 18 жовтня, що 

члени Корпусу вартових Ісламської революції (КВІР) Ірану перебувають в 

окупованому Росією Криму, щоб навчати російські війська, як 

використовувати придбані ними іранські безпілотники, тим самим сприяючи 

російській війні. 12 жовтня ISW оцінила, що будь-який іранський персонал в 

Україні, ймовірно, був інструктором безпілотників КВІР.  

The New York Times повідомила, що залишається незрозумілим, чи 

керують безпілотниками іранські інструктори самі, чи просто навчають 

російських військ, як це робити. З середини вересня російські війська 

скерували десятки безпілотників іранського виробництва Shahed-136 проти 

цивільних цілей в Україні, віддаючи пріоритет психологічному 

терористичному впливу на українське цивільне населення, а не досягаючи 

відчутних ефектів на полі бою. 

Нерівномірне проведення президентом Росії Володимиром Путіним 

часткової мобілізації спричиняє соціальні розриви, які спонукають 

російський інформаційний простір до подальшої маргіналізації спільнот 

етнічних меншин. Як повідомляв ISW раніше, стрілянина 15 жовтня на 

полігоні в Бєлгородській області, ймовірно, була природним наслідком 

політики Кремля, яка продовжує використовувати бідні верстви та 

представників етнічних меншин, щоб нести тягар зусиль формування 

збройних сил, захищаючи етнічних росіян і заможніших громадян Росії.  

Російські джерела поклали відповідальність за стрілянину на двох примусово 

мобілізованих росіян, які за національністю були таджиками.  

Російський інформаційний простір здебільшого відповів жорстокою 

ксенофобською риторикою проти середньоазіатських мігрантів та інших 

периферійних соціальних груп. 18 жовтня голова партії «Справедлива Росія» 

Сергій Миронов опублікував довгу, ксенофобну критику міграційної 

політики Росії, стверджуючи, що мобілізація виявила системні розломи в 

російській імміграційній системі. Миронов звинуватив військкомати у тому, 

що вони допускають до ЗС РФ людей, які становлять загрозу безпеці Росії, і 

звинуватив військкомати в тому, що вони тримають двері навстіж для 

вихідців із Середньої Азії. Миронов запропонував ввести мораторій на 

надання російського громадянства громадянам Таджикистану. Заклики 

Миронова до імміграційної реформи демонструють роль, яку, здається, 

часткова мобілізація зіграла в каталізації етнічних розколів, расизму та 

ксенофобії в російському внутрішньому просторі, особливо проти етнічних 

меншин. 

https://www.understandingwar.org/backgrounder/russian-offensive-campaign-assessment-october-18
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Білорусь продовжує надавати свою територію та повітряний простір 

для підтримки російського вторгнення в Україну, але навряд чи вступить у 

війну від імені Росії. 18 жовтня Генштаб України повідомив, що Білорусь 

продовжує дозволяти Росії використовувати білоруську військову 

інфраструктуру та повітряний простір для нанесення ракетних, повітряних і 

безпілотних ударів Шахед-136 по Україні. Відео з геолокації в соціальних 

мережах показує, що російська військова техніка переміщується через 

Білорусь залізницею, що узгоджується з попередніми оцінками ISW про те, 

що Білорусь продовжуватиме брати участь у війні як співучасник війни без 

безпосередньої участі білоруських сил у бойових діях. Збройні сили Росії 

майже напевно занадто деградували, щоб у найближчі місяці знову відкрити 

північний фронт проти України з білоруської території. В українському 

Генштабі також зазначили, що Збройні сили Білорусі проводять приховану 

мобілізацію під виглядом навчань, хоча мобілізація в Білорусі, ймовірно, є 

спробою президента Білорусі Олександра Лукашенка продемонструвати 

свою підтримку Путіну, і не є реальним показником участі білоруських 

військових у бойових діях. Україна. 

Російські війська здійснили обмежену наземну атаку на півночі 

Харківської області 18 жовтня, мабуть, це свідчить про те, що російські 

війська зберігають територіальні прагнення в Харківській області, 

незважаючи на значні втрати під час останніх українських контрнаступів. 

Український Генштаб повідомив, що українські війська відбили наступ Росії 

на Огірцеве, населений пункт за 2 км на південь від міжнародного кордону та 

приблизно за 50 км на північний схід від міста Харкова. Природа цього 

обмеженого вторгнення невідома, але це може свідчити про те, що російські 

війська продовжують наступальні операції поблизу кордону. Враховуючи 

поточний стан російських наступальних можливостей в Україні, який 

постійно погіршується, російські війська навряд чи досягнуть будь-яких 

успіхів у цій сфері.  

 

(Reuters) 

Республіканці США матимуть повноваження заблокувати допомогу 

Україні, якщо вони повернуть контроль над Конгресом, але вони, швидше за 

все, сповільнять або скоротять потік оборонної та економічної допомоги, ніж 

зупинять його, вважають аналітики. 

Вони також можуть використовувати підтримку українських 

військових зусиль як важіль, щоб змусити демократів підтримати пріоритети 

республіканців, такі як обмеження імміграції через південний кордон з 

Мексикою. 

Протягом кількох місяців демократи підвищували ймовірність того, що 

республіканці обмежать допомогу Києву, враховуючи опитування, які 

показують, що партія, ймовірно, припинить вузький контроль демократів над 

Палатою представників, якщо не над Сенатом, на проміжних виборах 8 

https://www.reuters.com/world/us/us-republicans-aim-ukraine-aid-unlikely-block-it-2022-10-21/
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листопада. Європейці, які несуть основний тягар наслідків війни, також 

висловили занепокоєння. 

Президент Джо Байден заявив у четвер під час візиту до Пенсільванії – 

штату, в якому боротьба за місця в Конгресі буде гострою, – що його турбує 

позиція Республіканської партії щодо допомоги Україні. 

Республіканська опозиція була сильнішою в Палаті представників, де 

фракція більш тісно пов’язана з колишнім президентом Дональдом Трампом 

і його політикою «Америка передусім», ніж у Сенаті. Усі 57 членів Палати 

представників від республіканців у травні проголосували проти 

законопроекту, що передбачав виділення понад 40 мільярдів доларів для 

України. 

 «У вас є великі кишені Республіканської партії, які дотримуються 

дуже ізоляціоністських поглядів», — сказав Скотт Андерсон, експерт з 

управління в Інституті Брукінгса. 

Однак Андерсон та інші аналітики заявили, що через вісім місяців 

після початку російського вторгнення залишається двопартійна підтримка 

України залишається стійкою, і це навряд чи зміниться найближчим часом, 

особливо якщо українські сили продовжуватимуть наступ.  

Андерсон сказав, що деякі республіканці вважають адміністрацію 

президента України Володимира Зеленського корумпованою з моменту 

першого процесу імпічменту Трампа. 

У 2019 році демократи Палати представників проголосували за 

імпічмент Трампа за звинуваченнями в тому, що він затримував військову 

допомогу Києву, щоб чинити тиск на Зеленського, щоб той розпочав 

розслідування щодо одного із синів Байдена. Проблема знову може стати 

великою для найближчих соратників Трампа в Палаті представників, 

особливо якщо він стане кандидатом у президенти від Республіканської 

партії в 2024 році. 

«Вони є елементом меншості, але це не означає, що вони не матимуть 

потенційно значного впливу на фракції республіканців», — сказав Андерсон. 

Віце-президент в адміністрації Трампа Майк Пенс критикував 

республіканців, які сумнівалися в підтримці України, засуджуючи тих, кого 

він назвав «апологетами» президента Росії Володимира Путіна, і застерігав 

від «безпринципного популізму» під час виступу в середу в консервативному 

Heritage Foundation. 

Консервативні американські телевізійники, які мають великий вплив на 

республіканську базу, також виступили проти схваленої допомоги Києву, яка 

наразі становить близько 66 мільярдів доларів, включаючи військову, 

економічну та гуманітарну підтримку. 

«Це питання, безумовно, наразі стоїть на Капітолійському пагорбі», — 

сказав Бретт Бруен, який був директором із глобальної взаємодії в Білому 

домі президента Барака Обами. 
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Занепокоєння щодо зміни політики щодо Києва під керівництвом 

республіканців посилилося цього тижня, коли Кевін Маккарті, головний 

республіканець у Палаті представників і, ймовірно, наступний спікер, заявив, 

що для України не буде «пустого чека», якщо республіканці прийдуть до 

влади. 

«Я думаю, що люди, що сидітимуть у рецесії, не збираються 

виписувати Україні чек-бланк», – сказав Маккарті Punchbowl News. «А ще є 

те, чого [адміністрація Байдена] не робить усередині країни. Не займається 

кордоном, і люди починають на це зважати». 

Під час виступу на Bloomberg Television Конгресмен Майкл МакКол, 

головний республіканець у Комітеті Палати представників із закордонних 

справ, сказав, що дехто в його партії стурбований вартістю зусиль щодо 

України, але не їх метою, і він пообіцяв «більше контролю та 

відповідальності», якщо Республіканці отримують більшість. 

Представники адміністрації Байдена заявили, що підтримуватимуть 

боротьбу України з Росією стільки, скільки буде потрібно. 

Марк Канкіан, експерт з питань оборони Центру стратегічних і 

міжнародних досліджень, сказав, що загальна ціна США за війну в Україні є 

відносно невеликою, враховуючи річний бюджет Пентагону в 800 мільярдів 

доларів і важливість підтримки демократії та стабільності в Європі. 

«Багато стратегів — і я теж до них належу — сказали би, що це 

розумна сума грошей і вона економічно ефективна», — сказав він, 

зазначивши, що ціна була би набагато вищою, якби у бойових діях брали 

участь війська США. 

Декілька керівників оборонної промисловості заявили, що розглядають 

коментарі республіканців щодо допомоги Україні як політичну риторику 

напередодні проміжних виборів, а не загрозу. 

Акції таких компаній, як Lockheed Martin (LMT.N), General Dynamics 

Corp. (GD.N), L3Harris Technologies (LHX.N), Raytheon Technologies (RTX.N) 

і Northrop Grumman (NOC.N), перевершили основні фондові ринки. індексів 

цього року. 

Опитування показують, що американці підтримують допомогу. 

Опитування Reuters/Ipsos цього місяця показало, що 73% американців 

вважають, що Сполучені Штати повинні продовжувати підтримувати Київ. 

Серед колег-демократів Байдена була більша підтримка – 81%, ніж 

республіканців – 66%. 

Можливість зменшення військової допомоги США викликала 

хвилювання в самій Україні та в інших країнах Європи. 

«Це війна вільного світу і світу, заснованого на правилах, проти 

агресора, і саме так ми повинні її сприймати», — сказав журналістам цього 

тижня міністр оборони Естонії Ханно Певкур після зустрічі з міністром 

оборони США Ллойдом Остіном. 
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«Коли хтось, незалежно від того, республіканець чи демократ, каже, що 

нам байдуже до світу, заснованого на правилах, тоді ми можемо сказати, що 

ми припиняємо допомагати Україні», — сказав Певкур. 

  

(The New York Times) 

За оцінками американської розвідки, українські військові мають 

можливість досягти успіхів проти російської армії протягом наступних шести 

тижнів, якщо вони зможуть продовжити свій наступ на півдні та північному 

сході до того, як багнюка на землі та хмарний покрив змусять протиборчі 

армії зробити паузу та перегрупуватися. 

Американські офіційні особи кажуть, що ймовірність повсюдного 

розвалу російських військ, яка дозволила б Україні повернути ще одну 

величезну територію, подібну до того, як вона це зробила минулого місяця, 

мала. Але окремі російські підрозділи можуть зламатися перед постійним 

тиском України, що дозволить київській армії продовжувати відвойовувати 

міста на Донбасі та потенційно захопити місто Херсон, головну нагороду у 

війні. 

Незважаючи на те, що американські та українські чиновники не 

роблять точних прогнозів, вони кажуть, що бойові дії, ймовірно, триватимуть 

ще кілька місяців, незважаючи на те, що останнім часом війна йде на користь 

Україні. І низка змінних може стати особливо актуальною для зміни 

траєкторії конфлікту: складніші бойові умови в грудні, ступінь готовності 

президента Володимира В. Путіна до ескалації боротьби, чи вдасться 

зберегти єдність Європи цієї зими як енергію, різке зростання цін і 

потенційна зміна політичної ситуації в Сполучених Штатах, що може 

призвести до зменшення військової підтримки України. 

Частково складність оцінки під час військових дій полягає в тому, що 

війна проходила через різні фази, тому то одна сторона, то інша мала 

перевагу. Українці перемогли росіян у битві за Київ лише щоб побачити, як 

Росія йде вперед під час жорстоких боїв на Донбасі влітку. 

Останніми днями бої загострилися. Тим не менш, військові аналітики 

кажуть, що Україна має імпульс на своєму боці, який дає їй шанс визначити, 

на чому вона хоче зосередити зусилля для повернення території. 

«Тут є українське вікно можливостей», — сказав Мейсон Кларк, 

російський військовий аналітик з Інституту вивчення війни. «Українці мають 

свободу вибирати, куди вони збираються атакувати». 

Офіційні особи США під час приватного спілкуванняч заявляють, що 

Україна повинна продовжувати використовувати свою перевагу в найближчі 

тижні, але не до такої міри, щоб надмірно розширити свої лінії військового 

постачання або дати російській армії шанс використати будь-які слабкі місця 

в оборонних лініях України. Багато офіційних осіб, опитаних для цієї статті, 

говорили на умовах анонімності, щоб обговорити делікатні або секретні 

оцінки війни. 

https://www.nytimes.com/2022/10/20/us/politics/us-ukraine-war.html


 

 
 

107 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

17 – 23 жовтня 2022 р. 
 

Експертні оцінки 

Криза, що насувається: активізовані атаки Росії на інфраструктуру та 

життєво важливі комунальні мережі в Україні віщують новий етап війни — 

той, який загрожує мільйонам українців перспективою зими без електрики, 

води та тепла. 

Окуповані регіони: президент Росії Володимир Путін оголосив воєнний 

стан у чотирьох незаконно анексованих регіонах України, оскільки 

прокремлівська влада в місті Херсон заявила, що евакуює десятки тисяч 

людей напередодні можливого українського контрнаступу. 

Нагода попереду: американські офіційні особи переконані, що наступні 

шість тижнів, доки не пошириться осіння багнюка, дозволять українським 

військовим просунутися на Донбас і, можливо, повернути Херсон. 

Похмурі історії окупації: після того, як українські війська відновили 

контроль над частинами Харківської області, поліцейські сили, які прагнуть 

відновити українську адміністрацію, мали дуже багато повідомлень про 

затримання, тортури та зниклих безвісти родичів. 

Публічно високопоставлені українські чиновники оптимістично 

говорили про перспективи значних перемог на полі бою. Офіцери на місцях 

погоджуються, що вони досягають успіхів, але дорогою ціною. 

«Рухаємось вперед, але не так стрімко, як на Харківщині», — зазначив 

командир роти 128-ї окремої гірсько-штурмової бригади, яка воює на 

Херсонщині, майор Ярослав Галас. «І втрат багато». 

Американські офіційні особи вважають, що українське просування 

незабаром може змусити російські війська в Херсоні відступити за річку 

Дніпро, повернувши більшу частину міста під контроль України. Російське 

командування рекомендувало відступити до річки, але пан Путін скасував 

цей наказ. Цього тижня російські окупаційні чиновники почали намагатися 

змусити близько 60 000 людей з Херсона перейти на східний берег Дніпра, 

перед українським натиском.  

Після вересневого наступу українським військам довелося сповільнити 

темп і зміцнити свої лінії постачання на північному сході. Оскільки Росія 

зробила крок до зміцнення цих позицій, блискавичний поштовх 

контрнаступу знову сповільнився. 

Тим не менш, деякі американські офіційні особи заявили, що українці, 

схоже, готові просуватися вперед і вийти з глухого кута в Луганській області, 

де вони можуть оточити або зламати російську оборону. Важливо, що якщо 

українські сили зможуть взяти під контроль трасу 66 у Луганській області 

найближчими тижнями, вони можуть перекрити ключову дорогу, якою Росія 

користується для постачання своїх військ на окупованих територіях. 

Російські військові все ще стикаються з викликами, подібними до тих, з 

якими вони стикалися на початку війни. Проблеми з матеріально-технічним 

забезпеченням завадили Москві належним чином забезпечити солдатів. 

Комунікація між російськими підрозділами залишається складною, що 

змушує їх розгортати старших офіцерів поблизу лінії фронту та перешкоджає 
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скоординованим рухам. А резервісти, яких зараз змушують брати участь у  

бойових діях, погано навчені та погано оснащені. 

Але навіть втрачаючи оберти, Росія, на думку американських 

чиновників і військових аналітиків, ще не програла війну. І дуже важливо, 

кажуть американські чиновники, не недооцінювати супротивника. Збройні 

сили Москви все ще можуть проводити широкомасштабні артилерійські 

операції, і Росія має дві потенційно сильні сторони: введення військ у 

результаті примусової мобілізації, яку пан Путін здійснив за наполяганням 

ключових командувачів, і здатність не зважати на великі втрати на полі бою. 

Російська армія зазнала втрат у техніці та солдатах, яких не витримала 

би більшість армій у Європі. У звіті уряду США минулого тижня говориться, 

що росіяни втратили 6000 одиниць техніки. Втрати росіян обчислюються 

тисячами. Але ключовою сильною стороною поколінь російської армії є 

здатність підняти більше техніки та більше солдатів навіть у відчайдушні 

моменти. Незважаючи на втрати, американські чиновники кажуть, що Росія 

та пан Путін, схоже, готові продовжувати боротьбу. Але є межі. 

«Очевидно, що Росія зараз відчуває серйозні проблеми з матеріально-

технічним забезпеченням і постачанням», – заявив у вівторок речник 

Пентагону генерал Патрік Райдер. «З настанням зимових місяців це стане 

лише важчим. Тому час, безумовно, має важливе значення, коли справа 

доходить до того, щоб використати це з операційної точки зору». 

Україна, з іншого боку, була підтримана десятками мільярдів 

американської допомоги, зброї та фінансування, які підтримували економіку 

та дозволяли її армії спочатку уповільнити просування Росії, а тепер 

повертати території. 

Враховуючи динаміку бойових дій, офіційні особи США не думають, 

що буде тривала пауза у бойових діях. Зимовий сніг не сповільнить бойових 

дій, але їх може сповільнити пізня осіння багнюка, яку росіяни називають 

розпутицею. Щойно земля зміцніє в лютому, приблизно в першу річницю 

вторгнення, армії знову зможуть рухатися швидше. 

Росія може використати наступні чотири-п’ять місяців, щоб 

перегрупуватися, можливо, давши певну підготовку своїм новомобілізованим 

солдатам. Але що буде далі, за словами американських чиновників, 

залишається відкритим питанням. Росія може спробувати відновити позиції, 

які вона втратила з вересня, відновивши повільний артилерійський обстріл. 

Крім того, пан Путін міг би віддати наказ про ескалацію — потенційно аж до 

використання ядерної зброї — щоб змінити долю своєї армії. Або Росія може 

спробувати зафіксувати здобутки, які вона здобула, намагаючись домовитися 

з українцями, розраховуючи на те, що європейські столиці, які насторожено 

ставляться до нестачі палива взимку, змусять Київ погодитися на припинення 

вогню. 

Американські офіційні особи попереджають, що в їхній оцінці війни є 

важливі застереження. Українські чиновники досі не діляться більшістю 
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своїх оперативних планів. У той час як Сполучені Штати мають кращі 

розвідувальні дані про російські плани, наміри пана Путіна щодо наступного 

етапу війни важко розпізнати, і наразі існує мало регулярних контактів між 

американськими офіційними особами та їхніми російськими колегами. 

«Я не думаю, що українці зможуть повністю розвалити російську 

армію найближчим часом», – сказав пан Кларк. «У цьому сенсі росіяни 

змогли покрити втрати. Однак я думаю, що великі російські наступальні 

операції на даний момент майже не розглядаються». 

Навіть якщо Україна завадить Росії досягти її стратегічних цілей 

повалити уряд у Києві та змусити країну відвернутися від Європи, це не 

означає, що пан Путін припинить воювати. Реальність сучасної війни полягає 

в тому, що переможець не отримує права голосу, коли бої припиняються. 

Пан Путін, за словами чиновників, навряд чи погодиться на поразку 

найближчими місяцями. 

«Часто той, хто програв, вирішує, коли війна справді закінчиться, — 

сказав Майкл Кофман, директор російських досліджень дослідницького 

інституту C.N.A. в Арлінгтоні, штат Вірджинія. — Існують розбіжності в 

очікуваннях людей щодо того, коли почнуться бойові дії. може закінчитися, а 

війна фактично закінчилася. Бойові дії можуть затихнути, але це не означає, 

що сама війна закінчиться». 
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Додаток 1 
 
УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №729/2022 
Про відзначення державними нагородами України 

За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій 

присязі постановляю: 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІ ступеня 

АНІСІМОВА Юрія Михайловича — капітана 

ЧАЙКУ Максима Ігоровича — майора 

Нагородити орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня 

КАРПЕНКА Євгена Віталійовича — капітана 

МЕЛЬНИКОВА Антона Олексійовича — капітана 

ПРЯДКА Георгія Дмитровича — майора 

СЄРІКОВА Максима Ілліча (посмертно) — капітана 

СТАДНИКА Юрія Михайловича — капітана 

ЦІКАЛА Владислава Юрійовича — старшого лейтенанта 

ЧАПЛЕНКА Юрія Анатолійовича — полковника 

ЧУЦЬКОГО Ігоря Ігоровича — старшого лейтенанта 

ЯСІНСЬКОГО Богдана Володимировича — капітана 

Нагородити орденом “За мужність” ІІ ступеня 

ЛАСТОВІНА Олександра Володимировича (посмертно) — молодшого 

сержанта 

НОВОСАДА Юрія Анатолійовича (посмертно) — старшого солдата 

ТАТАРИНА Ярослава Івановича — капітана 

Нагородити орденом “За мужність” ІІІ ступеня 

АДАМОВИЧА Олександра Леонідовича (посмертно) — сержанта 

АРДУХАНЯНА Армена Арамаісовича — молодшого сержанта 

БАРКОВА Ярослава Андрійовича — сержанта 

БОНДАРЄВА Антона Олексійовича (посмертно) — солдата 

БОНДАРЧУКА Євгенія Анатолійовича — сержанта 

БУТОЛІНА Максима Леонідовича — старшого сержанта 

ВОРОШИКА Євгена Сергійовича (посмертно) — старшого сержанта 

ГУМБУ Астамура Дауровича (посмертно) — солдата 

ДАНИЛЬЧУКА Максима Олександровича — старшого лейтенанта 

ДРАНОГО Володимира Андрійовича (посмертно) — молодшого сержанта 

КАРПЕНКА Володимира Володимировича (посмертно) — сержанта 

КОСТИРЕНКА Олега Володимировича (посмертно) — старшого солдата 

КУЦІЯ Василя Володимировича (посмертно) — молодшого сержанта 

ПИГОЛЕНКА Ігоря Андрійовича — солдата 

https://www.president.gov.ua/documents/7292022-44497
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РІЗНІЧЕНКА Владислава Андрійовича — молодшого лейтенанта 

ТИМОШЕНКА Олега Миколайовича (посмертно) — сержанта 

ШВЕДУНА Івана Михайловича (посмертно) — старшого солдата 

ЯКУБУ Володимира Миколайовича — старшого сержанта 

Нагородити орденом княгині Ольги ІІІ ступеня 

ЛУЗІНУ Наталію Володимирівну — старшого солдата 

ПАШИНІНУ Оксану Анатоліївну — працівника Збройних Сил України 

ШЕВЧУК Олену Петрівну — старшого сержанта 

Нагородити орденом Данила Галицького 

КАСЄЄВА Павла Лук’яновича — підполковника медичної служби 

КОНДРАТЮКА Вадима Валентиновича — підполковника медичної служби 

ЛАЗАРЕНКА Юрія Миколайовича — полковника медичної служби 

МАКАРОВА Георгія Георгійовича — полковника медичної служби 

МЕРЕЖКА В’ячеслава Івановича — майора медичної служби 

РОМАНОВА Максима Валерійовича — майора медичної служби 

ХАР’ЯКОВА Вадима Анатолійовича — майора медичної служби 

Нагородити медаллю “За військову службу Україні” 

БІЛЕЦЬКУ Марину Анатоліївну — старшого солдата 

БОРИСЕНКА Вадима Васильовича — старшого солдата 

БУРКОВСЬКОГО Михайла Едуардовича — сержанта 

ВАНТЄЄВА Олександра Вікторовича — капітана медичної служби 

ВОЛИНЦЯ Андрія Васильовича — солдата 

ГОЛДУНА Віктора Валерійовича — солдата 

ГОРОНЧУКА Дмитра Миколайовича — солдата 

ДИНЯ Романа Миколайовича — старшого солдата 

ДОБУША Степана Івановича — старшого сержанта 

ДРАГАНА Миколу Івановича — солдата 

ЖЕРДЕЦЬКОГО Івана Володимировича — солдата 

ЖУРАВЛЬОВУ Олену Дмитрівну — сержанта 

КАЛИНЧУК Ольгу Тарасівну — старшого лейтенанта медичної служби 

КАРАПЄЄВА Миколу Миколайовича — солдата 

КАРДАШ Наталію Олексіївну — старшого сержанта 

КИРИЛЮКА Антона Леонідовича — солдата 

КОВАЛЬОВА Володимира Олександровича — полковника 

КОВАЛЯ Олексія Анатолійовича — сержанта 

КОЛАЧИНСЬКОГО Богдана Петровича — солдата 

ЛЯШУКА Василя Анатолійовича — молодшого сержанта 

МАЗУРСЬКОГО Олександра Миколайовича — старшого солдата 

МАКСАЧУКА Артура Сергійовича — солдата 

МАМАЯ Едуарда Володимировича — старшину 

МАРЦІНИШЕНА Богдана Вікторовича — старшого солдата 

МОРОЗ Оксану Миколаївну — сержанта 

ОСТРЯНКА Віталія Михайловича — молодшого сержанта 
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ПАНЧЕНКА Олександра Петровича — старшого сержанта 

ПОБІДАША Андрія Івановича (посмертно) — солдата 

РИБАЛКА Миколу Петровича — солдата 

САДОВНИЧНОГО Дмитра Сергійовича — солдата 

СЕМЕНЦЯ Євгена Вікторовича — сержанта 

СИНЯВСЬКОГО Віталія Володимировича — солдата 

СЛЮСАР Олену Сергіївну — молодшого сержанта 

ФІДАНЯНА Володимира Маркосовича — солдата 

ХОДАЧКЕВИЧА Сергія Миколайовича — солдата 

ЦИГАНОВУ Тетяну Ігорівну — старшого солдата 

ЧИЖЕВСЬКОГО Миколу Володимировича — старшого солдата 

ЧУЙКА Миколу Миколайовича — головного сержанта 

ШЕВЧУКА Павла Анатолійовича — старшого солдата 

ЩЕРБАК Інну Андріївну — штаб-сержанта 

ЯРЕМУ Юрія Миколайовича — солдата 

Нагородити медаллю “Захиснику Вітчизни” 

ВАСИЛЬКОВА Олександра Григоровича — молодшого сержанта 

ГРИБАНОВА Володимира Володимировича — молодшого сержанта 

ГРІДЧІНУ Тетяну Феліксівну — підполковника медичної служби 

КАРНАХА Валерія Миколайовича — солдата 

ЛЕПЕХУ Михайла Григоровича — солдата 

ЛИСАКА Сергія Юрійовича — солдата 

МАЗУРА Володимира Степановича — сержанта 

ПАРАСКЕВИЧА Геннадія Діонисовича — працівника Збройних Сил 

України 

САВОЧКІНА Ярослава Станіславовича — старшого солдата 

ЯКУШУ Ігоря Васильовича — солдата 

Нагородити медаллю “За врятоване життя” 

АСІАМА Едгара Чарльзовича — старшого лейтенанта медичної служби 

ВОРОНЕЦЬ Марію Володимирівну — лейтенанта медичної служби 

ДІДИК Марину Андріївну — молодшого сержанта 

МІРОШНИЧЕНКО Юлію Олексіївну — сержанта 

ТКАЧУКА Дмитра Володимировича — лейтенанта медичної служби. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

20 жовтня 2022 року 
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УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №734/2022 

Про нагородження орденом князя Ярослава Мудрого 

За значні особисті заслуги у зміцненні міждержавного співробітництва, 

підтримку державного суверенітету та територіальної цілісності України, 

вагомий внесок у популяризацію Української держави у світі постановляю: 

Нагородити орденом князя Ярослава Мудрого II ступеня 

БАС Бербель – Президента Бундестагу Федеративної Республіки Німеччина 

ВІТЕК Ельжбету – Маршалка Сейму Республіки Польща 

ГАРАХАНІ Масуда – Президента Стортингу (парламенту) Королівства 

Норвегія 

ГРОДЗЬКОГО Томаша – Маршалка Сенату Республіки Польща 

ДЕЙЛІ Марка – Голову Сенату Парламенту Ірландії 

ДЖАФЕРІ Талата – Голову Собранія (парламенту) Республіки Північна 

Македонія 

КЕЛІН Ірен – Голову Національної Ради Федеральних Зборів Швейцарської 

Конфедерації 

ЛАРШЕ Жерара – Голову Сенату Французької Республіки 

МУРНІЕЦЕ Інару – Спікера Саейми (парламенту) Латвійської Республіки 

ПЕЛОСІ Ненсі – Спікера Палати представників Конгресу Сполучених 

Штатів Америки 

РАТАСА Юрі – Голову Рійгікогу (парламенту) Естонської Республіки 

ЧМІЛІТЄ-НІЛЬСЕН Вікторію – Спікера Сеймаса (парламенту) Литовської 

Республіки 

ЯНДРОКОВИЧА Гордана – Голову Сабору (парламенту) Республіки 

Хорватія. 

 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

21 жовтня 2022 року 
 

  
 

https://www.president.gov.ua/documents/7342022-44529

